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Бюллетень новых поступлений в фонд МБУК ВЦБС за 3–й квартал 2022 года: 

информационно-библиографическое пособие / Центральная районная библиотека; 

[сост. О. С. Иванова]. – Вязьма, 2022. –  166 с. 

Бюллетень новых поступлений знакомит читателей с новыми документами, 

поступившими в фонд МБУК ВЦБС за 3–й квартал 2022 года. Документы внутри 

бюллетеня расположены по отраслям знаний, внутри каждого раздела по 

алфавиту с указанием места их хранения. Бюллетень адресован широкому кругу 

читателей. 
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Уважаемые читатели! 

Информация по новым поступлениям в библиотеку представлены в виде 

библиографического описания документа и расположена по отраслям знаний, внутри – 

по алфавиту. Местонахождение документа можно определить с помощью таблицы №1. 

Таблица №1 

 

Наименование 

библиотеки 

Обозначение 

библиотеки в 

списке новых 

поступлений 

 

Адрес 

 

Телефон 

Центральная 

районная 

библиотека  

ЦБ 

 

Абонемент – 

аб. 

Сектор 

краеведческой 

литературы – 

скл. 

Молодежный 

сектор – м.с. 

Клуб 

«Читательская 

инициатива»  - 

клуб. 

г.Вязьма,  

ул. П. Коммуны 

д.11 

5-04-62,  

5-16-39, 

5-05-19 

Детская 

библиотека 

ДБ г.Вязьма,  

ул. Кронштадтская 

д.2а. 

 

6-17-33 

Литературный 

салон 

Б№40 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 27 

 

4-24-56 

Городская 

библиотека №3 

Б№3 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 54 

8-960-586-63-74 

Городская 

библиотека №4 

Б№4 г.Вязьма,  

ул. Юбилейная, 

д.9а 

 

2-86-50 

Городская 

библиотека №37 

Б№37 г.Вязьма,  

ул. Московская, 

д.14а 

 

5-90-33 

Сельская 

библиотека №5 

Б№5 Вяземский район, 

с. Семлево,  

ул. Ленина, 38 

 

3-26-86 

Сельская 

библиотека №6 

Б№6 Вяземский район, 

с. Туманово,  

ул. Ленина, 46 

 

3-74-35 

Сельская 

библиотека №7 

Б№7 Вяземский район, 

с. Андрейково, 

ул. Садовая, д.3 

 

 

8-951-695-57-78 

Сельская Б№10 Вяземский район,  



 

библиотека №10 п. В-Брянская, 

 ул. Авиационная, 

1-а 

2-24-68 

Сельская 

библиотека №12 

Б№12 Вяземский район, 

д. Ефремово,  

ул. Школьная, д.7 

 

3-01-43 

Сельская 

библиотека №15 

Б№15 Вяземский район, 

с. Исаково, 

 ул. Мира, д.19 

 

3-82-67 

Сельская 

библиотека №16 

Б№16 Вяземский район, 

с. Кайдаково,  

ул. Парковая, д.22 

 

3-43-37 

Сельская 

библиотека №17 

Б№17 Вяземский район, 

с. Касня, 

ул. Ленина, стр.3 

 

8 909–257-43-52 

Сельская 

библиотека №21 

Б№21 Вяземский район, 

с. Богородицкое 

3-86-34 

Сельская 

библиотека №24 

Б№24 Вяземский район, 

с. Новое Село,  

ул. Центральная, 

д.63 

 

3-22-44 

Сельская 

библиотека №25 

Б№25 Вяземский район, 

с. Относово, ул. 

Школьная, д.7 

 

3-04-46 

Сельская 

библиотека №26 

Б№26 Вяземский район, 

д. Поляново, 

ул. Гагарина 

 

3-32-44 

Сельская 

библиотека №28 

Б№28 Вяземский район, 

ст. Семлево, ул. 

Полевая, д.39 

 

8 915–659-75-56 

Сельская 

библиотека №29 

Б№29 Вяземский район, 

с. Новый,  

ул. Рабочая, д. 1а.  

3-83-58 

Сельская 

библиотека №30 

Б№30 Вяземский район, 

с. Успенское 

3-96-19 

Сельская 

библиотека №32 

Б№32 Вяземский район, 

с. Хмелита, ул. 

Центральная, д.5 

 

3-03-66 

Сельская 

библиотека №34 

Б№34 Вяземский район, 

с. Шуйское, ул. 

Новоселов, д. 21. 

 

3-91-25 

Сельская 

библиотека №35 

Б№35 Вяземский район, 

д. Юшково, ул. 

Школьная, д.1 

8-920-321-16-75 

Сельская 

библиотека №36 

Б№36 Вяземский район, 

д. Черное 

8-951-696-87-04 



 

2 Естественные науки (Естествознание) 

№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

ЦБС находится 

20 Естественные науки в целом 

20.18 Рациональное природопользование. Охрана природы 

 

1 

20.18 

М695 

Михеев, Алексей Васильевич. 

Охрана природы: учебное пособие / А. 

В. Михеев, В. М. Константинов. – 

Москва: Высшая школа, 1986. – 256 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

22 Физико–математические науки 

22.1 Математика 

 

2 

22.1 

И132 

Ибаньес, Рауль. 

Четвертое измерение. Является ли наш 

мир тенью другой Вселенной ? : пер. с 

англ. / Рауль Ибаньес. – Москва: Де 

Агостини, 2014. – 159 с.: ил. – (Мир 

математики; т. 6). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

22.6 Астрономия (наука о небесных телах) 

 

3 

22.6 

Ф912 

Фролов, Николай Филиппович. 

Троектория движения солнца и планет 

на небосводе / Николай Фролов. – 

Смоленск: [б. и.], 2022. – 23 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

24 Химические науки 

24я723 Учебные издания для среднего специального образования 

 

4 

24я723 

Х768 

Хомченко, Иван Гаврилович. 

Общая химия: учебник / И. Г. 

Хомченко. – Москва: Новая волна, 

2002. – 464 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.8 Географические науки 

 

5 

26.8г 

В35 

Верн, Жюль. 

История великих путешествий: в 3 кн.: 

пер. с фр. / Жюль Верн. – Москва: ИЦ 

«Терра», 1996. – (Большая библиотека 

приключений и научной фантастики). 

Кн. 1: Открытие земли. – 1996. – 

582 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

6 

26.8г 

В35 

Верн, Жюль. 

История великих путешествий: в 3 кн.: 

пер. с фр. / Жюль Верн. – Москва: ИЦ 

«Терра», 1996. – (Большая библиотека 

приключений и научной фантастики). 

Кн. 2: Мореплаватели XVIII века. – 

1996. – 535 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 26.8г Верн, Жюль. Количество экз. – 1 



7 В35 История великих путешествий: в 3 кн.: 

пер. с фр. / Жюль Верн. – Москва: ИЦ 

«Терра», 1996. – (Большая библиотека 

приключений и научной фантастики). 

Кн. 3: Путешественники XIХ века. 

– 1996. –507 с. 

Б №15 – 1 

 

8 

26.89(0) 

Р631 

Рожкова, Тамара Константиновна. 

Средняя Азия и Западная Европа / Т. 

К. Рожкова. – Воронеж: [б. и.], 2013. – 

126 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

28 Биологические науки 

28.0 Общая биология 

9 28.0 

Р363 

Рекорды Земли: Живая природа. – 

Смоленск: Русич, 1999. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

28.088л6 Заповедники. Заказники. Национальные парки 

 

10 

28.088л6 

Н355 

Национальный парк «Беловежская 

пуща». «Величаво блаженствует 

сказочный лес»: фотоальбом / 

Республика Беларусь; под ред. Н. Н. 

Бамбизы. – Брест: ОАО «Бресткая 

типография», 2005. – 63 с.: фото. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

28.685 География животных (зоогеография) и фаунистика 

 

11 

28.685 

Д205 

Даррелл, Джеральд. 

Перегруженный ковчег; Гончие; Три 

билета до Эдвенчер / Джеральд 

Даррелл; пер. И. М. Лившина, Э. И. 

Кабалевской, С. С. Лосева. – Москва: 

Армада–пресс, 2002. – 603 с.: ил. – 

(Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

28.7 Биология человека. Антропология 

 

12 

28.707 

Я829 

Ясный ум от молодости до 

старости. – Москва: Издательский Дом 

Ридерз Дайджест, 2010. – 336 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

3 Техника. Технические науки 

32 Радиоэлектроника 

32.973 Компьютеры (электронно-вычислительные машины) 

 

13 

32.973 

Л478 

Леонтьев, Виталий Петрович. 

Персональный компьютер / Виталий 

Леонтьев. – Москва: ОЛМА Медиа 

Групп, 2008. – 799 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

14 

32.973 

С375 

Симонович, Сергей Витальевич. 

Вы купили компьютер: Полное 

руководство для начинающих в 

вопросах и ответах / С. В. Симонович, 

Г. А. Евсеев, В. И. Мураховский. – 

Изд. новое, доп. и перераб. – Москва: 

АСТ–ПРЕСС КНИГА: Инфорком–

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



Пресс, 2002. – 543 с. – (1000 советов). 

36 Пищевые производства 

36.91 Переработка плодов и овощей 

 

16 

36.91 

Д66 

Домашнее консервирование. – 

Смоленск: Русич, 1996. – 573 с. – 

(Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

36.99 Кулинария. Поваренные книги 

 

17 

36.99 

П804 

Прокопенко, Игорь 

Станиславович. 

Тайны еды / Игорь Прокопенко. – 

Москва: Эксмо, 2018. – 190 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

18 

36.991 

В569 

Вкусные блюда из картофеля: 

пер. с нем. – Харьков: Книжный клуб 

«Клуб семейного досуга»; Белгород:  

Книжный клуб «Клуб семейного 

досуга», 2008. – 160 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

19 

36.991 

Р696 

Романтический ужин / сост. 

Ирина Ройтенберг. – Москва: 

Издательский дом «Аркаим», 2008. – 

61 с.: ил. – (Просто о вкусном). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

20 

36.991 

С343 

Сивкова, Наталья Владимировна. 

Микроволновая кулинария / Н. В. 

Сивкова, Д. В. Таболкин. – Ростов-на-

Дону: Феникс; Харьков: Фолио, 2006. – 

318 с. – (Без проблем). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

21 

36.992 

Г828 

Грибы. – Нижний Новгород: 

Слог: 2018. – 191 с. – (Азбука 

заготовок). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

22 

36.992 

П999 

500 видов домашнего печенья: [из 

венг. кухни: перевод]. – Москва: 

Лиска–Т, 1992. – 221, [2] с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

23 

36.996 

Д387 

Детское питание: пер. с англ. – 

Санкт-Петербург: Амфора, 2013. – 48 

с.: ил. – (СМАК). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

24 

36.997 

Г725 

Гости на пороге / сост. Галина 

Похвалина. – Москва: Издательский 

дом «Аркаим», 2008 . – 61 с.: ил. – 

(Просто о вкусном). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

25 

36.997 

Д66 

Домашний пир без лишних 

затрат: пер. с англ. – Москва: 

Издательский дом  «Ридерз Дайджест», 

1998. – 352 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

26 

36.997 

К339 

Кексы и торты. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2013. – 47 с.: цв. 

ил. – (СМАК). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

27 36.997 

К903 

Кулинария для всех / сост. А. П. 

Кривонос. – Минск: МЕТЭКС, 1992. – 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



473 с.: ил. 

 

28 

36.997 

К903 

Кулинарные секреты 

микроволновой печи / сост. Д. Н. 

Марков. – Москва: Транспорт, 1995. – 

239 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

29 

36.997 

М421 

Меджитова, Эльмира Джеватовна. 

Блюда в горшочках / Эльмира 

Меджитова. – Москва: Эксмо, 2012. – 

95 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

30 

36.997 

М421 

Меджитова, Эльмира Джеватовна. 

Фавориты праздничного стола / 

Эльмира Меджитова. – Москва: Эксмо, 

2011. – 96 с.: ил. – (Кулинарные 

шедевры Эльмиры Меджитовой). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

31 

36.997 

П688 

Праздничный стол. Этикет. – 

Минск: ООО «СЭР–Вит», 1995. – 527 

с., [8] л. цв. ил. – (Книга в подарок). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

32 

36.997 

Р459 

300 рецептов. Блюда на скорую 

руку / сост. Дина Соколова и Елена 

Шишкина. – Санкт-Петербург: 

Ленинградское издательство, 2009. – 

159 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

33 

36.997 

Р925 

Рушицка, Гудрун. 

Готовим по–домашнему. Пальчики 

оближешь ! : пер. с нем. / Гудрун 

Рушицка. – Москва: Мой мир, 2007. – 

127 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

34 

36.997 

Р93 

Рыба. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2013. – 47 с.: цв. ил. – 

(СМАК). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

37 Технология древесины. Производства лёгкой промышленности. 

Полиграфическое производство. Фотокинотехника 

37.279 Домоводство (домашнее хозяйство) 

 

35 

37.279 

А941 

Афанасьев, Владимир Иванович. 

Маленькие хитрости для домашнего 

мастера / В. И. Афанасьев, Л. Н. 

Задумов. – Москва: Авторская песня, 

1993. – 285 с.: ил. – (Советы бывалых). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

36 

37.279 

Б438 

Белоус, А. В. 

Увлекательное домоводство / А. В. 

Белоус. – Смоленск: Русич, 2001. – 208 

с.: ил. – (Это мы можем). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

37 

37.279 

Б489 

Берков, Борис В. 

Копилка домашних секретов / Борис 

Берков. – Ростов-на-Дону: Феникс, 

1995. – 560 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

38 Строительство 



38.625 Каменные работы (технология каменной кладки) 

38 38.625 Уличные очаги, камины, печи. – 

Москва: Оникс, 2011. – 400 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

38.711 Жилищное строительство 

 

39 

38.711 

Г51 

Гирко, Виталий Коснтантинович. 

Садовый дом строим сами / В. К. 

Гирко. – Москва: Агропромиздат, 

1990. – 95 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

39 Транспорт 

39.5г История авиации и воздушного транспорта. Биографии лётчиков 

 

40 

39.5г 

Б181 

Байдуков, Георгий Филиппович. 

Чкалов / Г. Байдуков. – 2-е изд., доп. – 

Москва: Молодая гвардия, 1977. – 351 

с.: ил., фото. – (Жизнь замечательных 

людей. Серия биографий; Вып. 1 

(552)). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

42 Специальное (частное) растениеводство 

42.1 Полеводство 

  

41 

42.14 

Т65 

Травник: Лекарственные растения 

и их применение. – [Москва]: Мед. 

Газ., б. г. – 80, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

42 

42.143 

Н577 

Неумывакин, Иван Павлович. 

Мифы и реальности золотого уса / И. 

П. Неумывакин. – Москва – Санкт-

Петербург: Диля, 2007. – 95 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

43 

42.143я2 

И46 

Ильина, Татьяна Александровна. 

Большая иллюстрированная 

энциклопедия лекарственных растений 

/ Татьяна Ильина. – Москва: Э, 2022. – 

303 с.: цв. ил. – (Красота и здоровье). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

42.37 Декоративное садоводство и озеленение. Цветоводство 

 

44 

42.37 

К205 

Капранова, Н. Н. 

Комнатные растения в интерьере / Н. 

Н. Капранова. – Москва: Издательство 

МГУ, 1989. – 192 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

45 

42.374 

Б447 

Белявская, Е. К. 

Бегонии / Е. К. Белявская. – Москва: 

Мир книги, 2006. – 239 с.: цв. ил. – 

(Энциклопедия комнатного 

цветоводства). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

46 42.374я2 

К635 

Комнатные растения: мини–

энциклопедия: пер. с итал. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2007. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

46 Специальное (частное) животноводство 

46.7 Другие животные, содержащиеся человеком 

47 46.7 

С54 

Собаки и кошки в одной обложке. 

– Санкт-Петербург: Час пик: Лениздат, 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



1991. – 171 с.: ил. 

 

48 

46.73 

К75 

Кох–Костерзитц, Манфред. 

400 советов любителю собак / 

Манфред  Кох–Костерзитц; перевод  с 

нем. Л. М. Глотова; под ред. Е. А. 

Девиса, В. С. Лобочева; худож. Г. 

Пройссе. – Москва: Мир, 1991. – 255 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

46.9 Пчеловодство. Шелководство. Кошениль. Шмели–опылители  

 

49 

46.9я2 

Б912 

Буренин, Николай Леонидович. 

Справочник по пчеловодству / Н. Л. 

Буренин, Г. Н. Котова. – 2-е изд., 

перераб. и доп. – Москва: Колос, 1984. 

– 309 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

47 Охотничье хозяйство. Рыбное хозяйство 

47.2 Рыбное хозяйство 

 

50 

47.2 

К68 

Коробейник, А. В. 

Спининг / А. В. Коробейник. – Ростов-

на-Дону: Феникс, 2001. – 188 с.: ил. – 

(Охотник и рыболов). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

51 

47.2 

Р931 

Рыбалка от А до Я. Русская 

рыбалка. Секреты удачного клёва. – 

Ростов-на-Дону: Издательский дом 

«Владис»; Москва: РИПОЛ классик, 

2008. – 703 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

5 Здравоохранение. Медицинские науки 

 

52 

5 

Л136 

Лаврова, Светлана Аркадьевна. 

Занимательная медицина / Светлана 

Лаврова. – Москва: Издательский Дом 

Мещерякова, 2014. – 319 с.: ил. – 

(Научные развлечения). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

5г История медицины и здравоохранения.  

Жизнь и деятельность ученых и врачей 

 

53 

5г 

И328 

Избранные труды по истории 

медицины академика Ю. Л. Шевченко 

/ ред.–сост. К. В. Забелин. – Смоленск: 

Историко-литературный журнал 

«Странникъ», 2020. – 459 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

54 

5г 

П682 

Праведный и Чудесный доктор 

Николай Пирогов: врач, учёный, 

педагог, философ и религиозный 

мыслитель (материалы к канонизации) 

/ Национальный медико-

хирургический центр им. Н. И. 

Пирогова; под ред. Ю. Л. Шевченко 

(архимандрита Георгия). – Москва: 

Историко–литературный журнал 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



«Странникъ», 2020. – 263 с.: ил. 

51.2 Гигиена 

 

55 

51.2 

Д368 

Дерюгина, М. П.  

От колыбели до школы и далее: 

Домашнее руководство по уходу за 

здоровым и больным ребенком / М. П. 

Дерюгина. – 2-е изд. – Минск: 

Беларусь, 1994. – 678 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

56 

51.204.1 

Б247 

Бардина, Рената Аркадьевна. 

Красота от А до Я / Р. А. Бардина. – 

Москва: Олимп; Смоленск: Русич, 

1998. – 525 с. – (Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

51.28 Гигиена детей и подростков 

 

57 

51.28 

З–467 

Здоровье ребёнка: карманный 

справочник. – Москва: ОЛМА Медиа 

Групп, 2010. – 799 с. – 

(Энциклопедические справочники). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

53 Клиническая медицина в целом 

53.5 Общая терапия 

58 53.51 

Л537 

Лечебное питание в таблицах. – 

Москва: Проспект, 2022. – 32 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

53.58 Другие методы лечения 

 

59 

53.58 

П121 

Павлов, Сергей Анатольевич. 

Бальзам «Звёздочка». Старинные и 

современные методы лечения / Сергей 

Павлов. – Санкт-Петербург: Лениздат, 

2005. – 126 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

53.59 Отдельные системы лечения. Народная медицина 

 

60 

53.59 

Д404 

Джексон, Адам Дж.  

Десять секретов здоровья. 

Современная притча о мудрости и 

здоровье, которая изменит вашу жизнь 

/ Адам Дж. Джексон. – Москва: София, 

2006. – 141 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

61 

53.59 

Д66 

Домашний доктор / авт.–сост. Е. 

Романова. – Москва: Мой мир, 2007. – 

319 с. – (Чудо–хозяйка). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

62 

53.59 

З–811  

Золотой ус – домашний доктор / 

авт.–сост. Д. В. Нестерова. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2004. – 63 с. – 

(Здоровье и красота). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

63 

53.59 

Л537 

Лечение чистотелом и алоэ. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2005. – 191 с. 

– (Лечение травами). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

64 53.59 

О–363 

Огарков, Владимир Николаевич. 

Всё о золотом усе / В. Огарков.  – 2-е 

изд., испр. и доп. – Москва: АСС–

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



Центр, 2004. – 126 с. 

 

65 

53.59 

О–363  

Огарков, В. Н. 

Золотой ус в лечении болезней века / 

Владимир Огарков. – Санкт-

Петербург: ИД «Весь»», 2004. – 128 с. 

– (Кладовые природы). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

66 

53.59 

П444 

Подольская, Ольга Викторовна. 

Очиток пурпурный для здоровья 

мочеполовой системы / Ольга 

Подольская. – Санкт-Петербург: 

Издательская группа «Весь», 2005. – 

128 с. – (Кладовые природы). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

67 

53.59 

С128 

Савельева, Ю. 

Лечение чесноком и луком / Юлия 

Савельева. – Москва: РИПОЛ классик, 

2005. – 63 с. – (Здоровье и красота). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

68 

53.59 

Ч–493  

Черногаева, Ольга Сергеевна. 

Как лечить женские болезни травами / 

О. С. Черногаева. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2006. – 192 с.: ил. – (Лечение 

травами). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

57.1 Гинекология  

 

69 

57.1 

Э308 

Эйзенберг, Арлин. 

Месяц за месяцем. В ожидании 

ребёнка: пер с англ. / Арлин 

Эйзенберг, Хейди Е. Муркофф, Санди 

Е. Хатауэй. – Москва: АСТ: Астрель, 

2004. – 505 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

60 Общественные науки в целом 

63 История. Исторические науки 

63.2я2 Источниковедение. Вспомогательные исторические дисциплины 

Справочные издания 

 

70 

63.2я2 

Г962 

Гусев, Игорь Евгеньевич. 

Ордена, медали и наградные знаки 

России: энциклопедия / И. Е. Гусев. – 

Москва: АСТ, 2021. – 159 с.: ил. – 

(Большая энциклопедия увлечений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)Всемирная история 

 

71 

63.3(0) 

С81 

Сто великих казней / авт.-сост. Е. 

Авадяева, Л. Зданович. – Москва: 

Вече, 1999. – 622 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

72 

63.3(0) 

Т191 

Тарас, Анатолий Ефимович. 

Анатомия ненависти. Русско–польские 

конфликты в XVIII–ХХ вв. / Анатолий 

Тарас. – Минск: Харвест, 2012. – 799, 

[16] л. ил. – (Неизвестные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)3  Древние века  



 

73 

63.3(0)3 

С243 

Светоний Транквилл, Гай. 

Жизнь двенадцати цезарей / Гай  

Светоний Транквилл; [перевод с 

латин., предисл. и послесл. М. Л. 

Гаспарова]. – Москва: Художественная 

литература, 1990. – 254, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

63.3(0)4  Средние века (V – XV вв.) 

 

74 

63.3(0)4 

Э723 

Эпоха Крестовых походов / под 

ред. Э. Лависса и А. Рамбо. – 

Смоленск: Русич, 2005. – 671 с.: ил. – 

(Популярная историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

75 

63.3(0)46 

В155 

Валишевский, Казимир. 

Пётр Великий / Казимир Валишевский. 

– Москва: СП «Квадрат», 1993. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

               63.3(2) История России и СССР 

 

76 

63.3(2) 

Г394 

Герои и антигерои Отечества / 

сост. Вячеслав Михайлович Забродин. 

– Москва: ИНФОРМЭКСПРЕСС: 

Росссийская газета: ПРАКТИКА, 1992. 

– 445 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

77 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина; вступ. ст. В. Л. 

Янина, В. А. Александрова, с. 5–32]. – 

Москва: Мысль, 1987. 

 [Т. 1: Курс русской истории: Ч. 1 / 

послесл., с. 367 – 388, и коммент. В. А. 

Александрова, В. Г. Зиминой]. – 1987. 

– 430,[1] с., [1] л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

78 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Мысль, 1987. 

 [Т. 2: Курс русской истории: Ч. 2]. 

– 1988. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

79 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Мысль, 1987. 

 [Т. 3: Курс русской истории: Ч. 3 /  

послесл., с. 343 – 362, и коммент. В. А. 

Александрова, В. Г. Зиминой]. – 1988. 

– 414, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

80 63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Мысль, 1987. 

 [Т. 4: Курс русской истории: Ч. 4 /  

послесл., с. 332 – 387, и коммент. В. А. 

Александрова, В. Г. Зиминой]. – 1989. 

– 398, [1] с. 

 

81 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Мысль, 1987. 

 [Т. 5: Курс русской истории: Ч. 5 /  

послесл., с. 361 – 381, и коммент. В. А. 

Александрова, В. Г. Зиминой]. – 1989. 

– 476, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

82 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Мысль, 1987. 

 [Т. 6: Специальные курсы /  

послесл. Р. А. Киреевой, с. 432 – 451; 

коммент. Р. А. Киреевой, В. Г. 

Зиминой]. – 1989. – 476, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

83 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Мысль, 1987. 

 [Т. 7: Специальные курсы /  

послесл. Р. А. Киреевой; коммент. Р. 

А. Киреевой, В. Г. Зиминой]. – 1989. – 

508, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

84 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Мысль, 1987. 

 [Т. 8: Статьи /  послесл. В. А. 

Александрова; коммент. В. А. 

Александрова, В. Г. Зиминой]. – 1990. 

– 445, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

85 

63.3(2) 

К524 

Ключевский, Василий Осипович. 

Сочинения: в 9 т. / [В. О. Ключевский; 

под ред. В. Л. Янина]. – Москва: 

Мысль, 1987. 

 [Т. 9: Материалы разных лет /  

послесл.  и коммент. Р. А. Киреевой]. – 

1990. – 525, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

86 

63.3(2) 

М19 

Малинин, Василий Б.  

Тайны правителей России / Василий 

Малинин. – Издание профессора 

Малинина. – Санкт-Петербург: [б. и.], 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



2007. – 236 с. 

 

87 

63.3(2)я7 

И907 

История России в портретах: в 2 т. 

– Смоленск: Русич; Брянск: Курсив, 

1996. 

Т. 1. – 1996. – 506 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

88 

63.3(2)я7 

И907 

История России в портретах: в 2 т. 

– Смоленск: Русич; Брянск: Курсив, 

1996. 

Т. 2. – 1996. – 492 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

89 

63.3(0)я723 

И907 

История России. 1861 – 1917: 

экспериментальное учебное пособие 

для средних школ. – Москва: ТЕРРА, 

1996. – 348 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

63.3(2)4 Россия в  IX – XVII вв. 

 

90 

63.3(2)4 

З–122 

Забелин, Иван Егорович. 

Домашний быт русских царей в  XVI   

и XVII столетиях: в 3 кн. / [сост., 

вступ. ст., с. 5–35, и примеч. А. Н. 

Сахарова]. – Москва: Книга, 1990. – 

(Историко–литературный архив: 

Исслед. документы). 

Кн. 1: Государев двор, или дворец. 

– 1990. – 312 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

63.3(2)46 Российское государство в XVII в. 

 

91 

63.3(2)46 

Б902 

Буганов, Виктор Иванович. 

Пугачёв / Виктор Буганов. – Москва: 

Молодая гвардия, 1984. – 382 с. – 

(Жизнь замечательных людей; вып. 

4(645)). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

92 

63.3(2)46 

В155 

Валишевский, Казимир 

Феликсович. 

Царство женщин: исторический очерк / 

К. Ф. Валишевский. – Санкт-

Петербург: Лениздат, 2005. 

Т. 1. – 2005. – 253 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

93 

63.3(2)46 

В155 

Валишевский, Казимир 

Феликсович. 

Царство женщин: исторический очерк / 

К. Ф. Валишевский. – Санкт-

Петербург: Лениздат, 2005. 

Т. 2. – 2005. – 203 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

94 

63.3(2)47 

В155 

Валишевский, казимир. 

Павел I: Сын Екатерины Великой: 

историческое исследование / Казимир 

Валишевский. – Москва: АСТ: 

Транзиткнига, 2003. – 540 с. – 

(Романовы. Династия в романах). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

95 

63.3(2)47 

П56 

Понасенков, Евгений Николаевич. 

Первая научная история войны 1812 

года / Е. Н. Понасенков. – 2-е изд., 

испр. и доп. – Москва: АСТ, 2018. – 

862 с.: ил. – (Скандалы истории). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(2)5 Россия в кон.  XVII в. – 1917 г. 

 

96 

63.3(2)52 

Ж726 

Жильяр, Пьер. 

Император Николай II и его семья 

(Петергоф, сент. 1905 – Екатеринбург, 

май 1918 г.: По личным 

воспоминаниям П. Жильяра  / Пьер 

Жильяр; с предисл. С. Д. Сазонова. – 

[Репринт. изд.]. – Москва: Малое 

предприятие НПО «МАДА», б. г. – 287 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

97 

63.3(2)52 

Ж726 

Жильяр, Пьер. 

Император Николай II и его семья 

(Петергоф, сент. 1905 – Екатеринбург, 

май 1918 г.: По личным 

воспоминаниям П. Жильяра  / Пьер 

Жильяр. – [Репринт. изд.]. – Москва: 

Малое предприятие НПО «МАДА», 

1991. – 287 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

98 

63.3(2)522 

А442 

Акунин, Борис. 

История Российского государства. 

Царь–освободитель и царь–

миротворец. Лекарство для империи / 

Борис Акунин. – Москва: АСТ, 2021. – 

382, [1] с.: ил., цв. ил., портр., факс., 

карт. – (Проект «История Российского 

государства»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2)6 Новейшая история. История СССР (1917 – )  

 

99 

63.3(2)6 

А161 

Абрамов, Алексей Сергеевич. 

У Кремлевской стены / Алексей 

Абрамов. – 4-е изд., доп. – Москва: 

Политиздат, 1981. – 407 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

100 

63.3(2)6 

В191 

Васильева, Л. Н. 

Кремлёвские жёны: Факты, 

воспоминания, документы, слухи, 

легенды и взгляд автора / Л. Н. 

Васильева. – Москва: Вагриус; Минск: 

Вышэйшая школа, 1993. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

63.3(2)62 Период Второй мировой и  

Великой Отечественной войн (1939–1945) 

101 63.3(2)622 

В19 

Василевский, Александр 

Михайлович. 

Дело всей жизни: [в 2 кн.] / Александр 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Василевский. – 6-е изд. – Москва:  

Политиздат, 1989. – (Воспоминания). 

Кн. 1. – 1989. – 319, [1] с., [6] л. 

ил. 

 

102 

63.3(2)622 

В272 

Великая Отечественная: 

фотоальбом посвящен великому 

подвигу советского народа, 

совершенному в кровопролитной 

борьбе против немецко–фашистких 

захватчиков / худож. О. И. 

Белозерский. – 2-е изд., доп. – Москва: 

Планета, 1984. – 391 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

103 

63.3(2)622 

Д691 

Дорогой мужества: 

[Воспоминания ветеранов партии – 

участников Великой Отечественной 

войны / сост. В. А. Кузнецов, А. Т. 

Иванов; лит. запись Г. И. Головина]. – 

Москва: Политиздат, 1988. – 350, [1] с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

104 

63.3(2)622 

И851 

Исаев, Алексей В. 

Антисуворов. Десять мифов Второй 

мировой / А. В. Исаев. – Москва: Яуза: 

Эксмо, 2005. – 413 с.: портр. – (Война 

и мы). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

105 

63.3(2)622 

Н37 

Наша Победа: Военно-

историческая хроника / автор–

составитель В. А. Илык. – [Москва]: [б. 

и.], 2009. – 264 с.: ил. – (Полезная 

библиотека). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

106 

63.3(2)622 

О–664 

Орлов, А. С. 

За кулисами второго фронта / А. С. 

Орлов. – Москва: Вече, 2001. – 347 с.: 

ил. – (Военные тайны ХХ века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

107 

63.3(2)622 

О–952  

Очерки о Великой Отечественной 

войне. – Москва: Политиздат, 1975. – 

688 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

108 

63.3(2)622 

П279 

 Першанин, Владимир 

Николаевич. 

Окопная правда Великой 

Отечественной. Самые правдивые 

воспоминания о войне / Владимир 

Першинин. – Москва: Яуза–Каталог, 

2021. – 639 с. – (На линии огня). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

109 

63.3(2)622 

Т454 

Титов, В. И.  

Шла война: Город Владимир в годы  

Великой Отечественной войны 1941–

1945: (документы и воспоминания) / В. 

И. Титов. – Владимир: Транзит–ИКС, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



2010. – 120 с.: ил. 

 

110 

63.3(2)622я2 

В272 

Великая Отечественная война, 

1941–1945: энциклопедия / Институт 

военной истории Министерства 

обороны СССР; гл. ред. М. М. Козлов. 

– Москва: Советская энциклопедия, 

1985. – 832 с., 32 л. ил., карт. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

111 

63.3(2)622я2 

Г621 

Голубев, Андрей Алексеевич. 

Великая Отечественная война 1941–

1945 гг.: энциклопедический словарь / 

Андрей Голубев, Дмитрий Лобанов. – 

4-е изд. – Москва: Книжный мир, 697 

с.: ил., карты. 

Количество экз. – 4 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №37 – 1  

 

112 

63.3(2)622я2 

З–266  

Замулин, Валерий Николаевич. 

Командармы огненной дуги / Валерий 

Замулин. – Москва: Яуза, 2020. – 383 

с.: ил. – (Главные сражения Великой 

Отечественной. Иллюстрированная 

энциклопедия).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

113 

63.3(2)622.78 

 

Живая память поколений. 70–

летию Великой Победы посвящается / 

авт. – сост. А. Ю. Диденко, А. П. 

Попова, А. А. Стручков. – Москва: 

Постпредство РС (Я) при Президенте 

РФ, 2015. – 71 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

114 

63.3(2)622.8 

А924 

Атлас памяти: автопробег по 

дорогам Великой Отечественной 

войны. – [Б. м.]: Фонд Президентских 

грантов, 2018. – 85 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

115 

63.3(2)622.8 

О–587 

Они штурмовали Рейхстаг: 

факты, события, люди, воспоминания: 

книга–альбом. – Москва: 

Росвоенцентр: Администрация проекта 

«Аллея Российской Славы», 2015. – 60 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2Рос=4Мос) История отдельных народов  

и местностей Российской Федерации   

Москва 

 

116 

63.3(2–2Мос) 

З–122  

Забелин, Иван Егорович. 

История города Москвы / Иван 

Забелин. – Москва: Столица, 19990. – 

652 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

117 

63.3(2–2Мос) 

К893 

Кузьмина, Лариса Михайловна. 

Наша Москва / Лариса Кузьмина. –

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2013. – 

126 с.: ил. + диск. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

Санкт-Петербург 



 

118 

63.3(2–2СПБ) 

Л452 

Ленинград: путеводитель / сост. 

А. А. Витязева, Б. М. Кириков. – 2-е 

изд., стереотип. – Ленинград: 

Лениздат, 1987. – 366 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(4) История Европы 

БЕЛОРУССИЯ (БЕЛАРУСЬ) 

 

119 

63.3(4Беи) 

Г371 

Геращенко, Андрей Евгеньевич. 

Опаленная войной Белоруссия / 

Андрей Геращенко. – Минск: 

Литературный свет, 2019. – 199 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

120 

63.3(4Гем) 

Ш44 

Шелленберг, Вальтер. 

Лабиринт: Мемуары гитлеровского 

разведчика: пер. с англ. / Вальтер 

Шелленберг. – Москва: СП «Дом 

Бируни», 1991. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

63.4 Археология 

 

121 

63.4(2) 

К796 

Кренке, Николай Александрович. 

Дьяково городище: Культура 

населения бассейна Москвы – реки в I 

тыс. до н. э. – I тыс. н. э. / Николай 

Кренке. – Москва: ИА РАН, 2011. – 

546 с.: ил., карты. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

65 Экономика. Экономические науки 

65.5 Мировая экономика 

 

122 

65.5я2 

В389 

Весь мир: справочник. – Минск: 

Литература, 1998. – 655 с. – 

(Энциклопедический справочник). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

68 Военное дело. Военная наука 

68.4 Вооруженные силы в целом 

 

123 

68.4 

В634 

Военное дело. 

Энциклопедический словарь Ф. А. 

Брокгауза и И. А. Ефрона / ред. – сост. 

И. Е. Арясов. – Москва: Вече, 2006. – 

638 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

68.54 Военно–морской флот (ВМФ). Военно–морская техника и вооружение 

 

124 

68.54 

Ч–497 

Чернышев, Александр 

Алексеевич. 

Морская гвардия Отечества / А. А. 

Чернышев. – Москва: Вече, 2017. – 351 

с., [4] л. ил. – (Морская историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №16 – 1 

71 Культура. Культурология. 

125 71я2 

М63 

Мир культуры: Литература, 

живопись, архитектура, балет. – 

Смоленск: Смоленск: Русич, 2001. – 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



462 с.: ил. 

75 Физическая культура и спорт 

75.4 Организация физической культуры и спорта 

 

126 

75.4 

Т274 

Твой олимпийский учебник: 

учебное пособие / Олимпийский 

комитет России; Админстрация 

Смоленской области. – 20-е изд., 

перераб. и доп. – Москва: Советский 

спорт, 2008. – 151 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

75.6 Гимнастика 

 

127 

75.6 

Б26 

Барский, К. М. 

Уроки китайской гимнастики. Вып. 1 / 

К. М. Барский. – Москва: Советский 

спорт, 1990. – 48 с.: ил. – (Физкультура 

для здоровья). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

128 

75.6 

Б733 

Богачихин, М. М. 

Уроки китайской гимнастики. Вып. 2 / 

К. М. Барский. – Москва: Советский 

спорт, 1990. – 44 с.: ил. – (Физкультура 

для здоровья). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

129 

75.6 

Б876 

Брахмачари, Свами. 

5 минут йоги не вставая с кровати. Для 

каждой женщины в любом возрасте / 

Свами Брахмачари. – Москва: 

Центрполиграф, 2020. – 127 с.: ил. – 

(Йога).  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

75.7 Отдельные виды спорта 

 

130 

75.715 

Г686 

Горевалов, Игорь Иванович. 

Боевые искусства мира / И. Горевалов. 

– Йошкар–Ола: Марийский 

полиграфическо–издательский 

комбинат, 1994. – 558 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

75.8 Туризм. Альпинизм 

 

131 

75.81 

П41 

По древнерусским городам: 

[путеводитель]. Новогород, Старая 

Русса, Псков, Старый Изборск / 

[подгот. И. Н. Вязинин, В. В. Гормин, 

И. Н. Лукина  и [др.]; предисл. В. Л. 

Янина]. – Москва: Профиздат, 1983. – 

303 с.: ил. – (Сто путей – сто дорог). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

81 Языкознание 

81.2Рус  Русский язык 

 

132 

81.2Рус 

З–62 

Зима, Дмитрий. 

Тайна имени. Как назвать вашего 

ребенка / Дмитрий Зима, Надежда 

Зима. – Москва: РИПОЛ классик, 2009. 

– 640 с. – (Ваша тайна). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

133 

81.2Рус 

И569 

Имя, Отчество, Фамилия. 

Влияние на характер и судьбу 

человека. – Новосибирск: Вен–Бер, 

1996. – 767 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

134 

81.2Рус 

Р645 

Розенталь, Дитмар Эльяшевич. 

Справочник по русскому языку. 

Прописная или строчная ? / Д. Э. 

Розенталь. – Москва: ОНИКС 21 век: 

Мир и образование, 2002. – 220 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

135 

81.2Рус–4 

М696 

Михельсон, М. И. 

Русская мысль и речь; Свое и чужое; 

Опыт русской фразеологии: сборник 

образных слов и иносказаний: в 2 т. – 

Москва: Издательский центр «Терра», 

1997. 

Т. 2. – 1997. – 250 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

136 

81.2Рус–4 

О–451 

Ожегов, С. И. 

Орфографический словарь русского 

языка: [в 2 т.] / С. И. Ожегов. – 

Москва: Гепта–Трейд, 1995. 

 [Т. 1: А–О]. – 1995. – 640 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

137 

81.2Рус–4 

О–451 

Ожегов, С. И. 

Орфографический словарь русского 

языка: [в 2 т.] / С. И. Ожегов. – 

Москва: Гепта–Трейд, 1995. 

 [Т. 2: О–Я]. – 1995. – 621 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

138 

81.2Рус–922 

Р893 

Русский язык. Теория и практика: 

учебное пособие / сост. С. Топчий. – 

Минск: Попурри, 1996. – 494 с. – 

(Библиотека школьника и 

абитуриента). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

82 Фольклор. Фольклористика 

 

139 

82 

П818 

Пропп, Владимир Яковлевич. 

Исторические корни волшебной сказки 

/ В. Я. Пропп. – Москва: Лабиринт, 

2004. – 329 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

82.3(2Рос=Рус) Русский фольклор 

 

140 

82.3(2Рос=Рус) 

А67 

Аникин, Владимир Прокопьевич. 

К мудрости ступенька. О русских 

песнях, сказках, пословицах, загадках, 

народном языке: очерки / В. П. 

Аникин. – Москва: Детская 

литература, 1982. – 96 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

82.3(2Рос=Рус)–6 Произведения русского фольклора 

141 82.3(2Рос=Рус) –6 

П621 

Пословицы, поговорки, загадки. – 

Москва: Современник, 1986. – 510 с. – 

(Классическая библиотека 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



«Современника»). 

 

142 

82.3(2Рос=Рус)–6 

Р892 

Русская народная поэзия: 

Обрядовая поэзия: [сборник / сост. и 

подгот. текста К. Чистова, Б. Чистовой; 

вступ. ст., с. 5–24, предисл. к разделам 

и коммент. К. Чистова]. – Ленинград: 

Художественная литература, 

Ленинградское отделение, 1984. – 527 

с., ил., 8 л. ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

143 

82.3(2Рос=Рус)–6 

Р892 

Русская народная поэзия: 

Эпическая поэзия: [сборник / сост. и 

подгот. текста К. Чистова, Б. Чистовой; 

вступ. ст., предисл. к разделам и 

коммент. К. Чистова]. – Ленинград: 

Художественная литература, 1984. – 

439 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

144 

82.3(2Рос=Рус)–6 

Р893 

Русские пословицы и поговорки: 

[сборник] / под ред. [и с предисл.] В.П. 

Аникина. – Москва: Художественная 

литература, 1988. – 431 с. – (Классики 

и современники.  Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

83 Литературоведение 

83.3(2Рос=Рус) Русская литература 

 

145 

83.3(2Рос=Рус) 

Н731 

Новиков, Владимир. 

Путешествие по русским 

литературным усадьбам / Владимир 

Новиков. – Москва: Ломоносовъ, 2021. 

– 215 с.: ил. – (История. География. 

Этнография). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

83.3(2Рос=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

146 

83.3(2Рос=Рус)1 

Х917 

Хрестоматия критических 

материалов. Русская литература XIX 

века. – Москва: Айрис Пресс: Рольф, 

1998. – 557 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

147 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

В532 

Висковатов, П. А. 

Михаил Юрьевич Лермонтов: Жизнь и 

творчество / П. А. Висковатов. – 

Москва: Современник, 1987. – 494 с. – 

(Библиотека «Любителям российской 

словесности»). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

148 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

Ж714 

Жизнь Пушкина, рассказанная им 

самим и его современниками: 

Переписка. Воспоминания. Дневники: 

в 2 т. – Москва: Правда, 1987.  

Т. 1. – 1987. – 734 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 83.3(2Рос=Рус)1–8 Лобанов, Михаил Петрович. Количество экз. – 1 



149 Л68 Островский  / Михаил Лобанов. – 

Москва: Молодая гвардия, 1979. – 382 

с., [15] л. ил. – (Жизнь замечательных 

людей; вып. 1 (587)). 

Б №15 – 1 

 

150 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

Л803 

Лотман, Ю. М. 

Александр Сергеевич Пушкин: 

Биография писателя: пособие для 

учащихся / Ю. М. Лотман. – 2-е изд. – 

Ленинград: просвещение, 1983. – 255 

с.: ил. – (Биография писателя). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

151 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

П914 

Пушкинские места России: 

Путеводитель / [В. С. Бозырев, Н. М. 

Волович, Т. Н. Кезина и др.; предисл. 

Д. С. Лихачева]. – Москва: Профиздат, 

1984. – 318 с.: ил. – (Сто путей, сто 

дорог). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

152 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

Т881 

Турков, А. М. 

Александр Блок / А. М. Турков. – 2-е 

изд., испр. – Москва: Молодая гвардия, 

1981. – 271 с.: ил. – (Жизнь 

замечательных людей: Серия 

биографий; вып. 3(475)). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

153 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

Ц271 

Цветаева, М. И. 

Мой Пушкин / М. И. Цветаева; сост., 

подготовка текста и коммент. А. С. 

Эфрон и А. А. Саакянц; худож. В. В. 

Медведев. – 3-е изд., доп.. – Москва: 

Советский писатель, 1981. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. (1917 – ) 

 

154 

83.3(2Рос=Рус)6 

Г555 

Глушаков, Евгений Борисович. 

Великие судьбы русской поэзии.  

Начало – середина ХХ века / Е. Б. 

Глушаков. – 4-е изд., стереотип. – 

Москва: ФЛИНТА, 2019. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

155 

83.3(2Рос=Рус)6 

Г555 

Глушаков, Евгений Борисович. 

Великие судьбы русской поэзии.  

Середина – конец ХХ века / Е. Б. 

Глушаков. – 4-е изд., стереотип. – 

Москва: ФЛИНТА, 2019. – 325 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

156 

83.3(2Рос=Рус)6 

П76 

Прилепин, Захар. 

Непохожие поэты. Трагедии и судьбы 

большевистской эпохи: Анатолий 

Мариенгоф, Борис Корнилов, 

Владимир Луговской / Захар 

Прилепин. – Москва: Молодая 

гвардия, 2015. – 373 с., [11] с. ил. – 

(Жизнь замечательных людей: серия 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



биографий; вып. 1564). 

 

157 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

А593 

Альфонсов, Владимир 

Николаевич. 

Поэзия Бориса Пастернака / Владимир 

Альфонсов. – Ленинград: Советский 

писатель, Ленинградское отделение, 

1990. – 366 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

158 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

В57 

Влади, Марина. 

Владимир, или Прерванный полёт: [о 

В. Высоцком] / Марина Влади; пер. [с 

фр.] М. Влади, Ю. Абдуловой. – 

Москва: Прогресс, 1989. – 174, [1] с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

159 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

В751 

Воробьевский, Юрий Юрьевич. 

Неизвестный Булгаков на свидании с 

сатаной / Юрий Воробьевский. – 

Москва: Родина, 2021. – 271 с. – 

(Документальный триллер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

160 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

О–116  

О Есенине: Стихи и проза 

писателей–современников поэта / 

[сост., авт. вступ. ст. и примеч. С. 

Кошечкин]. – Москва: Правда, 1990. – 

638, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

161 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

П195 

Пастернак, Евгений Борисович. 

Борис Пастернак: материалы для 

биографий / Евгений Пастернак. – 

Москва: Советский писатель, 1989. – 

685 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

162 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

С917 

Сушко, Юрий Михайлович. 

Владимир Высоцкий. По–над 

пропастью / Юрий Сушко. – Москва: 

Астрель: Олимп, 2010. – 540 с. – 

(Кумиры. Истории Великой Любви). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

163 

83.3(2Рос=Рус)6я2 

Р892 

Русская литература ХХ века: 

учебная книга для учащихся старших 

классов  / авт.–сост. Г. С. Меркин. – 2-е 

изд., доп. и испр. – Москва: Скрин; 

Смоленск: ТРАСТ–ИМАКОМ, 1995. 

Ч. 1. – 1995. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

164 

83.3(2Рос=Рус)6я2 

Р892 

Русская литература ХХ века: 

учебная книга для учащихся старших 

классов  / авт.–сост. Г. С. Меркин. – 2-е 

изд., доп. и испр. – Москва: Скрин; 

Смоленск: ТРАСТ–ИМАКОМ, 1995. 

Ч. 2. – 1995. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

165 83.3(2Рос=Рус)6я2 

Р892 

Русская литература ХХ века. 11 

класс: учебник для 

общеобразовательных учебных 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



заведений / под общ. ред. В. В. 

Агеносова. – 3-е изд. – Москва: Дрофа, 

1998. 

Ч. 1. – 1998. – 527 с. 

 

166 

83.3(2Рос=Рус)6я2 

Р892 

Русская литература ХХ века. 11 

класс: учебник для 

общеобразовательных учебных 

заведений / под общ. ред. В. В. 

Агеносова. – 3-е изд. – Москва: Дрофа, 

1998. 

Ч. 2. – 1998. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

83.3(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

167 

83.3(4Вел) 

П337 

Пирсон, Хескет. 

Вальтер Скотт / Хескет Пирсон. – 

Москва: Молодая гвардия, 1978. – 303 

с.: ил. – (Жизнь замечательных людей; 

Серия биографий. Вып. 16). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

168 

83.3(4Гем) 

А671 

Аникст, Александр Абрамович. 

Гёте и Фауст: От замысла к свершению 

/ А. А. Аникст. – Москва: Книга, 1983. 

– 271 с.: ил. – (Судьбы книг). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0)3 Произведения литературы древнего мира 

 

169 

84(0)3 

Г641 

Гомер. 

Илиада: пер. с др.–греч. / Гомер. – 

Санкт-Петербург: Азбука, 2017. – 607 

с. – (Мировая классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

170 

84(0)3 

Г811 

Греческий роман: пер. с 

древнегреч. – Москва: Правда, 1988. – 

526 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

171 

84(2Рос=Рус) 

К16 

«…Как свежи были розы». Цветы 

в поэзии и живописи: [стихи] / [сост. В. 

В. Кузьмин]. – Москва: ОЛМА: Абрис, 

2020. – 255 с.: цв. ил. – (Русская 

классика в иллюстрациях). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

172 

84(2Рос=Рус)1 

Б213 

Бальмонт, Константин 

Дмитриевич. 

Стихотворения / К. Бальмонт; [вступ. 

ст., с. 3–20, и сост. Л. Озерова; худож. 

В. Серебряков]. – Москва: 

Художественная литература, 1990. – 

399 с.: ил. – (Классики и 

современники: Кс. Поэтическая 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



библиотека).  

 

173 

84(2Рос=Рус)1 

Б244 

Баратынский, Евгений 

Абрамович. 

Стихотворения и поэмы / Е. А. 

Баратынский; [сост., вступ. статья и 

примеч. В. Коровина; худож. О. 

Володина]. – Москва: Художественная 

литература, 1982. – 400 с.: ил. – 

(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

174 

84(2Рос=Рус)1 

Б289 

Батюшков, К. Н. 

Стихотворения / К. Н. Батюшков. – 

Москва:  Художественная литература, 

1987. – 319 с.: ил. – (Классики и 

современники). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

175 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И. А. 

Бунин; [под общ. ред. Н. М. 

Любимова; иллюстрации Г. Д. 

Новожилова]. – Москва: Правда, 1988. 

– (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 1. – 1988. – 477, [1] с., [5] л. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

176 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И. А. 

Бунин; [под общ. ред. Н. М. 

Любимова; иллюстрации Г. Д. 

Новожилова]. – Москва: Правда, 1988. 

– (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 2. – 1988. – 591 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

177 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И. А. 

Бунин; [под общ. ред. Н. М. 

Любимова; иллюстрации Г. Д. 

Новожилова]. – Москва: Правда, 1988. 

– (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 3. – 1988. – 541, [2] с., [4] л. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

178 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И. А. 

Бунин; [под общ. ред. Н. М. 

Любимова; иллюстрации Г. Д. 

Новожилова]. – Москва: Правда, 1988. 

– (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 4. – 1988. – 558 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

179 84(2Рос=Рус)1 

В714 

Вольная русская поэзия XVIII–

XIX веков: [сборник]: в 2 т. / [вступ. 

ст., с. 5–70, подгот. текста, сост., вступ. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



заметки и примеч. С. А. Рейсера]. – 

Ленинград: Советский писатель, 

Ленинградское отделение, 1988. – 

(Библиотека поэта: Основана М. 

Горьким в 1931 г. Большая серия: 3-е 

изд.). 

Т. 1: Вторая половина XVIII – 

первая половина XIX века. – 1988. – 

670, [1] с., [8] л. ил., факс.   

 

180 

84(2Рос=Рус)1 

В714 

Вольная русская поэзия XVIII–

XIX веков: [сборник]: в 2 т. / [вступ. 

ст., с. 5–70, подгот. текста, сост., вступ. 

заметки и примеч. С. А. Рейсера]. – 

Ленинград: Советский писатель, 

Ленинградское отделение, 1988. – 

(Библиотека поэта: Основана М. 

Горьким в 1931 г. Большая серия: 3-е 

изд.). 

Т. 2: Вторая половина XIX века. 

– 1988. – 718, [1] с., [8] л. ил.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

181 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Вечера на хуторе близ Диканьки; 

Миргород: повести / Николай Гоголь. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 540 с. – 

(Русская классика). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

182 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Избранные сочинения / Н. В. Гоголь. – 

Москва: Правда, 1984. – 670 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

183 

84(2Рос=Рус)1 

Г825 

Грибоедов, Александр 

Сергеевич. 

Избранное / А. С. Грибоедов; [подгот. 

текста, сост., вступ. статья, с. 3–19, и 

коммент. С. А. Фомичева]. – Москва: 

Художественная литература, 1978. – 

431 с.: ил., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

184 

84(2Рос=Рус)1 

Г825 

Грибоедов, Александр 

Сергеевич. 

Сочинения / А. С. Грибоедов. – 

Москва: Правда, 1985. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

185 

84(2Рос=Рус)1 

Д297 

Дельвиг, А. А. 

Избранное / А. А. Дельвиг, В. К. 

Кюхельбекер. – Москва: Правда, 1987. 

– 639 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

186 

84(2Рос=Рус)1 

Д534 

Дмитриев, Д. С. 

Александр I: Два императора / Д. С. 

Дмитриев. Александр Первый / Д. С. 

Мережковский. – Москва: АРМАДА, 

1994. – 794 с. – (Романовы. Династия в 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 



романах). 

 

187 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Белые ночи; Униженные и 

оскорбленные /  Ф. М. Достоевский. – 

Москва: Комсомольская правда: 

Директ–Медиа, 2015. – 511 с. – 

(Великие произведения о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

188 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Братья Карамазовы: роман в четырех 

частях с эпилогом /  Ф. М. 

Достоевский. – Москва: Правда, 1991. 

Ч. 1–2. – 1991. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

189 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Братья Карамазовы: роман в четырех 

частях с эпилогом /  Ф. М. 

Достоевский; [примеч. В. Ветловской]. 

– Москва: Советская Россия, 1987. 

Ч. 3–4. – 1987. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

190 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Подросток: роман /  Ф. М. 

Достоевский. – Москва: Московский 

рабочий, 1987. – 575 с. – (Библиотека 

«Московского рабочего»). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

191 

84(2Рос=Рус)1 

И201 

Иванов, Вс. Н. 

Императрица Фике / Вс. Н. Иванов. 

Екатерина Великая / П. Н. Краснов.  

Петровские дни / Е. А. Салиас. – 

Москва: АРМАДА, 1995. – 733 с. – 

(Романовы. Династия в романах). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

192 

84(2Рос=Рус)1 

И327 

Изборник: Повести Древней 

Руси / [сост. и коммент. Л. А. 

Дмитриева, Н. В. Понырко; вступ. ст. 

Д. С. Лихачева, с. 3–23]. – Москва:   

Художественная литература, 1986. – 

446, [1] с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

193 

84(2Рос=Рус)1 

К626 

Кольцов, Алексей Васильевич. 

Сочинения / А. В. Кольцов; [сост.; 

вступ. ст. и примеч. Н. Скатова]. – 

Ленинград: Художественная 

литература, Ленинградское отделение, 

1984. – 359 с.: ил., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 84(2Рос=Рус)1 Куприн, Александр Иванович. Количество экз. – 1 



194 К924 Сильнее смерти: повести и рассказы о 

любви / А. И. Куприн. – Санкт-

Петербург: Лениздат, 1993. – 480 с. 

Б №16 – 1 

 

195 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Солнце осени: стихотворения / Михаил 

Лермонтов. – Москва: Комсомольская 

правда; Санкт-Петербург: Амфора. 

2011. – 239 с.: ил. – (Великие поэты). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

196 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, М. Ю. 

Стихотворения; Поэмы; Герой нашего 

времени / М. Ю. Лермонтов. – Москва: 

Просвещение, 1984. – 400 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

197 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 3. – 1989. – 464 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

198 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 4: [Некуда: роман / послесл. В. 

Троицкого; примеч. Н. Тотубалина и 

др.; илл.  С. Н. Ерошкина]. – 1989. – 

670, [2] с., [4] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

199 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 5 / [иллюстрации  И. С. 

Глазунова]. – 1989. – 508, [2] с., [4] л. 

ил., цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

200 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 6 / [примеч. Е. Любимовой, А. 

Макарова; илл.  С. Н. Ерошкина]. – 

1989. – 606, [1] с., [4] л. цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

201 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 7 / [примеч. А. Шелаевой; илл.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



С. Н. Ерошкина]. – 1989. – 462, [2] с., 

[4] л. цв. ил. 

 

202 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 8. – 1989. – 479  с., [4] л. цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

203 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 9: [На ножах: роман: ч. 4–6 / 

примеч. Е. Любимовой, А. Макарова; 

илл.  С. Н. Ерошкина]. – 1989. – 412, 

[2] с., [4] л.  цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

204 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 10. – 1989. – 416  с., [4] л. цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

205 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 11 / [примеч. Е. Любимовой; 

илл.  С. Н. Ерошкина]. – 1989. – 396, 

[2] с., [4] л.  ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

206 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

Лесков, Николай Семенович. 

Собрание сочинений: в 12 т. / Н. С. 

Лесков; [сост. и общ. ред. В. Ю. 

Троицкого]. – Москва: Правда, 1989. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 12 / [ред. Н. Н. Кудрявцева, Е. 

Н. Любимова; послесл. Вс. Троицкого; 

илл.  С. Н. Ерошкина]. – 1989. – 448 с., 

[4] л.  цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

207 

84(2Рос=Рус)1 

М482 

Мельников, П. И. 

В лесах: в 2 кн. / П. И. Мельников (А. 

Печерский); коммент. С. Я. Серова; ил. 

худож. В. Лыкова. – Москва: 

Художественная литература, 1989. 

Кн. 1. – 1989. – 638 с., [8] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

208 

84(2Рос=Рус)1 

М482 

Мельников, П. И. 

В лесах: в 2 кн. / П. И. Мельников (А. 

Печерский); коммент. С. Я. Серова; ил. 

худож. В. Лыкова. – Москва: 

Художественная литература, 1989. 

Кн. 2. – 1989. – 574 с., [8] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

209 

84(2Рос=Рус)1 

Н141 

Набоков, Владимир 

Владимирович. 

Лолита; Волшебник: пер. с англ. / 

Владимир Набоков. – Москва: АСТ, 

2006. – 430 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

210 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Поэмы /  А. С. Пушкин; вступ. статья 

Э. Бабаева; оформл. В. Серебрякова. – 

Москва:  Художественная литература, 

1982. – 288 с. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

211 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. Пушкин. – 

Москва: Художественная литература, 

1985 – 1986. 

Т. 1: Стихотворения; Сказки; 

Руслан и Людмила: поэма. – 1985. – 

735 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

212 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. Пушкин. – 

Москва: Художественная литература, 

1985 – 1986. 

Т. 2: Поэмы; Евгений Онегин; 

Драматические произведения. – 1986. – 

527 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

213 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. Пушкин. – 

Москва: Художественная литература, 

1985 – 1986. 

Т. 3: Проза. – 1986. – 527 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

214 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Стихотворения / А. С. Пушкин. – 

Москва: Русская книга, 1999. – 333 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

215 

84(2Рос=Рус)1 

Р139 

Равич, Н. А. 

Две столицы / Н. А. Равич. Последний 

фаворит / Л. Г. Жданов.  – Москва: 

АРМАДА, 1995. – 635 с. – (Романовы. 

Династия в романах). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

216 84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская лирика XIX века. – 

Москва: Художественная литература, 

1986. – 430 с. – (Классики и 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



современники. Поэтическая 

библиотека).   

217 84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская романтическая поэма. – 

Москва: Правда, 1985. – 576 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

218 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 2 / [ред. К. И. Тюнькин; ил. 

Кукрыниксов]. – 1988. – 541, [1] с., [4] 

л. ил.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

219 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 3. – 1988. – 575 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

220 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 4. – 1988. – 574 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

221 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 5. – 1988. – 575 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

222 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 6 / [ил. С. А. Алимова]. – 1988. 

– 493 с., [4] л. ил., цв. ил.   

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

223 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Т. 7. – 1988. – 576 с.: ил.  

 

224 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 8. – 1988. – 575 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

225 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 10. – 1988. – 575 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

226 

84(2Рос=Рус)1 

С483 

Слово о полку Игореве: [сборник 

/ сост. ст. и коммент. Л. Дмитриева; 

вступ. ст., с. 3–20, и подгот. древнерус. 

текста Д. Лихачева; худож. В. А. 

Фаворский]. – Москва: 

Художественная литература, 1987. – 

220, [2] с.: ил. – ( Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

227 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Война и мир: роман: в 4 т. / Л. Н. 

Толстой. – Москва: Художественная 

литература, 1983.  

Т. 1–2. – 1983. – 831 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

228 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Война и мир: роман: в 4 т. / Л. Н. 

Толстой. – Москва: Художественная 

литература, 1983.  

Т. 3–4. – 1983. – 799 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

229 

84(2Рос=Рус)1 

Т529 

Толстой, А. К. 

Князь Серебряный: роман; Посадник: 

драма; Стихотворения. Баллады. 

Былины; Избранные письма / А. К. 

Толстой. – Минск: Мастацкая 

лiтература, 1984. – 510 с.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

230 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Счастье, которое меня ожидает…: 

повесть, рассказы из дневника и писем 

/ Л. Н. Толстой; [сост. и авт. сопровод. 

текста В. И. Порудоминский; худож. К. 

А. Сошинская]. – Москва: Молодая 

гвардия, 1988. – 397, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

231 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Хаджи–Мурат: повести / Л. Н. 

Толстой. – Москва: Советская Россия, 

1989. – 270 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

232 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Дворянское гнездо:  роман / И. С. 

Тургенев; худож. В. П. Панов. – 

Москва:  Детская литература, 1989. – 

206 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

233 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Дым; Новь: [романы]; Вешние воды: 

[повесть] / И. С. Тургенев; [ил. Л. 

Виноградовой, Ю. Игнатьева]. – 

Москва: Художественная литература. 

1986. – 558, [2] с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

234 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Накануне; Отцы и дети; Степной 

король Лир: романы, повести /  И. С. 

Тургенев. – Ленинград: 

Художественная литература, 1985. – 

366 с. – (Классики и современники). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

235 

84(2Рос=Рус)1 

Т986 

Тютчев, Ф. И. 

Стихотворения / Ф. И. Тютчев. – 

Москва:  Художественная литература, 

1986. – 287 с. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

236 

84(2Рос=Рус)1 

Т986 

Тютчев, Ф. И. 

Стихотворения; Письма / Ф. И. 

Тютчев. – Москва:  Правда, 1986. – 544 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

237 

84(2Рос=Рус)1 

Х69 

Ходасевич, Владислав 

Фелицианович. 

Стихотворения / Владислав Ходасевич; 

[сост., подгот. текста и примеч. Н. А. 

Богомолова, Д. Б. Волчека; вступ. ст. 

Н. А. Богомолова, с. 5–48; худож. В. В. 

Еремин]. – Ленинград: Советский 

писатель, Ленинградское отделение, 

1989. – 462, [1] с., [1] л. портр. – 

(Библиотека поэта: Основана М. 

Горьким в 1931 г. Большая серия: 3-е 

изд.). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

238 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Цветы запоздалые: рассказы и повести 

/ А. П. Чехов. – Москва: Правда, 1996. 

– 606 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



84(2Рос=Рус)6 Произведения литературы ХХ века (1917 – ) 

 

239 

84(2Рос=Рус)6 

А211 

Авраменко, Александр. 

Князь Терранский / Александр 

Авраменко. – Санкт-Петербург: 

Ленинградское издательство, 2010. – 

445 с. – (Боевая фантастика).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

240 

84(2Рос=Рус)6 

А211 

Авраменко, Александр. 

 Солдат удачи / Александр Авраменко. 

– Санкт-Петербург: Ленинградское 

издательство, 2010. – 399 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

241 

84(2Рос=Рус)6 

А23 

Агалаков, Дмитрий 

Валентинович. 

Клуб чёрных вдов: роман / Дмитрий 

Агалаков. – Москва: Вече, 2022. – 319 

с. – (Сибирский приключенческий 

роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

242 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Азазель: роман / Борис Акунин. – 

Москва: Захаров, 2002. – 237 с. – 

(Новый детективъ). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

243 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Дорога в Китеж: [роман] /  Борис 

Акунин. – Москва: АСТ, 2021. – 415 с.: 

ил. – (История Российского 

государства в повестях и романах). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

244 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Князь Клюква: [романы] /  Борис 

Акунин. – Москва: АСТ, 2022. – 287 с.: 

ил. – (История Российского 

государства). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

245 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Коронация, или последний из Романов: 

роман / Борис Акунин. – Москва: 

Захаров, 2002. – 349 с. – (Новый 

детективъ). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

246 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Смерть Ахиллеса: роман /  Борис 

Акунин. – Москва:  Захаров, 2002. – 

312 с. – (Новый детективъ). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

247 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Смерть на брудершафт: роман–кино / 

Борис Акунин. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2008. – 461 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

248 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Ф. М. : роман: в 2 т. / Борис Акунин. – 

[Москва]: ОЛМА–ПРЕСС, 2006. 

Т. 1. – 2006. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

249 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Ф. М. : роман: в 2 т. / Борис Акунин. – 

[Москва]: ОЛМА–ПРЕСС, 2006. 

Т. 2. – 2006. – 316 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

250 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Чёрный город: роман / Борис Акунин. 

– Москва: «Захаров», 2014. – 411 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

251 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, М. Н. 

Ивушка неплакучая: роман / М. Н. 

Алексеев. – Москва: Современник, 

1977. – 575 с. – (Библиотека 

российского романа). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

252 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, Сергей Трофимович. 

Магический кристалл: роман / Сергей 

Алексеев. – Москва: ОЛМА–Пресс; 

ОАО ПФ «Красный пролетарий», 2004. 

– 287 с. – (Арвары). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

253 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, Сергей Трофимович. 

Скорбящая вдова (Молился Богу 

сатана): роман / Сергей Алексеев. – 

Москва: ОЛМА–пресс, 2004. – 314 с. – 

(Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

254 

84(2Рос=Рус)6 

А599 

Алюшина, Татьяна 

Александровна. 

Белоснежный роман: [роман] / Татьяна 

Алюшина. – Москва: Эксмо, 2018. – 

318 с.  – (Ещё раз про любовь. Романы 

Т. Алюшиной и О. Покровской). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

255 

84(2Рос=Рус)6 

А599 

Алюшина, Татьяна 

Александровна. 

Утоли мои печали: роман / Татьяна 

Алюшина. – Москва: Э, 2017. – 379 с. – 

(Ещё раз про любовь. Романы Т. 

Алюшиной и О. Покровской). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

256 

84(2Рос=Рус)6 

А659 

Андрианова, Татьяна. 

Адские поиски: роман / Татьяна 

Андрианова. – Москва: Альфа–Книга, 

2015. – 311 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

257 

84(2Рос=Рус)6 

А659 

Андрианова, Т. 

Эльф ведьме не товарищ: роман / 

Татьяна Андрианова. – Москва: 

Альфа–книга, 2010. – 347 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

258 

84(2Рос=Рус)6 

А659 

Андрианова, Т. 

Эльфы до добра не доводят: роман / 

Татьяна Андрианова. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 2012. – 

312 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

259 

84(2Рос=Рус)6 

А724 

Антонов, Сергей Валентинович. 

Метро 2033: Темные туннели: [роман] 

/ Сергей Антонов. – Москва: АСТ: 

Астрель, [2010]. – 314 с. – (Вселенная 

Метро 2033). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

260 

84(2Рос=Рус)6 

А862 

Артемьева, Галина. 

И в сотый раз я поднимусь: роман / 

Галина Артемьева. – Москва: Эксмо, 

2011. – 315 с. – (Лабиринты души). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

261 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

Астафьев, Виктор Петрович. 

Где–то гремит война: повести и 

рассказы /  Виктор Астафьев. – 

Москва: Современник, 1975. – 624 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

262 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

Астафьев, Виктор Петрович. 

Кража; Последний поклон:[для ст. шк. 

возраста] / Виктор Астафьев. – 

Москва: Просвещение, 1990. – 444 с.: 

портр. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

263 

84(2Рос=Рус)6 

Б194 

Бакланов, Григорий Яковлевич. 

Военные повести / Григорий Бакланов. 

– Москва: Советский писатель, 1981. – 

415 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

264 

84(2Рос=Рус)6 

Б194 

Бакланов, Григорий Яковлевич. 

Навеки – девятнадцатилетние: повести 

/ Григорий Бакланов; [худож. В. 

Павлюк]. – Москва: Молодая гвардия, 

1982. – 319 с.: ил., 1 л. портр. – 

(Библиотека юношества). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

265 

84(2Рос=Рус)6 

Б202 

Балашов, Дмитрий Михайлович. 

Ветер времени / Дмитрий Балашов. – 

Москва: Вече, 2021. – 575 с. – 

(Избранное). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

266 

84(2Рос=Рус)6 

Б202 

Балашов, Дмитрий Михайлович. 

Воля и власть; Юрий / Дмитрий 

Балашов. – Москва: Вече, 2021. – 671 

с.: портр. – (Избранное). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

267 

84(2Рос=Рус)6 

Б202 

Балашов, Дмитрий Михайлович. 

Младший сын: роман / Дмитрий 

Балашов. – Москва: Вече, 2020. – 607 

с.: портр. – (Избранное). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

268 

84(2Рос=Рус)6 

Б202 

Балашов, Дмитрий Михайлович. 

Похвала Сергию / Дмитрий Балашов. – 

Москва: Вече, 2022. – 831 с.: портр. – 

(Избранное). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

269 84(2Рос=Рус)6 

Б246 

Барбуца, Евгения Васильевна. 

Сказка для волка: роман / Е. В. Барбца. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



– Москва: Альфа–книга, 2014. – 313 с. 

– (Романтическая фантастика). 

 

270 

84(2Рос=Рус)6 

Б322 

Бачинская, Инна Юрьевна. 

Пропасть смотрит в тебя / Инна 

Бачинская. – Москва: Эксмо, 2022. – 

319 с. – (Детектив сильных страстей). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

271 

84(2Рос=Рус)6 

Б435 

Белов, Вольф. 

Бельфеддор: фантастический роман / 

Вольф Белов. – Москва:  Альфа–книга, 

2008. – 412 с. – (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

272 

84(2Рос=Рус)6 

Б439 

Белые негры. – Санкт-

Петербург: Лира, 1994. – 447 с. – 

(Русский уголовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

273 

84(2Рос=Рус)6 

Б439 

Белый, Андрей. 

Петербург: роман в восьми главах с 

прологом и эпилогом  / Андрей Белый. 

– [б. м.: б. и.], 1994. – 479 с. – (Русские 

классики).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

274 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

Беляев, Александр Романович. 

Человек–амфибия: повести / 

Александр Беляев. – Минск: Юнацтва, 

1990. – 575 с. – (Библиотека 

приключений и фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

275 

84(2Рос=Рус)6 

Б701 

Блок, Александр Александрович. 

Любовь. Россия. Революция: стихи и 

проза / Александр Блок. – Тула: 

Приокское книжное издательство, 

1981. – 222 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

276 

84(2Рос=Рус)6 

Б718 

Бляхер, Леонид Ефимович. 

Кузнец: роман / Леонид Бляхер. – 

Москва: АСТ, 2022. – 383 с. – 

(Фантастический боевик. Новая эра). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

277 

84(2Рос=Рус)6 

Б722 

Бобл, Алексей. 

Воины Зоны:  фантастический роман / 

Алексей Бобл. – Москва: Эксмо, 2009. 

– 384 с. – ( S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

278 

84(2Рос=Рус)6 

Б722 

Бобл, Алексей. 

Мемория. Корпорация лжи: [роман] / 

Алексей Бобл. – Москва: Астрель, 

2012. – 350 с. – (Зона тайны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

279 

84(2Рос=Рус)6 

Б722 

Бобл, А. 

Пуля – квант: фантастический роман / 

Алексей Бобл. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2010. – 349 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

 

84(2Рос=Рус)6 

Б811 

Бондарев, Ю. В. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Юрий 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



280 Бондарев. – Москва: Голос: Русский 

архив, 1993–1996. 

Т. 1: Батальоны просят огня; 

Последние залпы: повести, рассказы. – 

1993. – 399 с.   

 

281 

84(2Рос=Рус)6 

Б811 

Бондарев, Ю. В. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Юрий 

Бондарев. – Москва: Голос: Русский 

архив, 1993–1996. 

Т. 2: Горячий: роман; Рассказы. 

– 1993. – 398 с.   

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

282 

84(2Рос=Рус)6 

Б811 

Бондарев, Ю. В. 

Собрание сочинений: в 8 т. / Юрий 

Бондарев. – Москва: Голос: Русский 

архив, 1993–1996. 

Т. 4: Берег: роман; Рассказы; 

Мгновения: миниатюры. – 1994. – 478 

с.   

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

283 

84(2Рос=Рус)6 

Б828 

Борминская, Светлана М. 

Клубника в горьком шоколаде: роман / 

Светлана Борминская. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2005. – 383 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

284 

84(2Рос=Рус)6 

Б879 

Бриз, И. 

Зверь над державой / Илья Бриз. – 

Санкт-Петербург: Ленинградское 

издательство, 2010. – 383 с. – (Боевая 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

285 

84(2Рос=Рус)6 

Б902 

Бугаев, Александр Михайлович. 

Офицер – беззаветный защитник 

державы: [стихи] / Александр Бугаев. – 

Смоленск: [б. и.], 2020. – 63 с. 

Количество экз. – 4 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1 

Б №4 – 1 

Б №40 – 1  

 

286 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Белая гвардия; Мастер и Маргарита: 

романы / Михаил Булгаков. – Минск: 

Юнацтва, 1988. – 670 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

287 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, М. А. 

Мастер и Маргарита: роман / М. А. 

Булгаков. – Москва: Художественная 

литература, 1988. – 384 с. – (Классики 

и современники. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

288 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, М. А. 

Сочинения: роман, повести, рассказы / 

Михаил Булгаков. – Минск: 

Университетское, 1988. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

289 84(2Рос=Рус)6 Бушков, А. А. Количество экз. – 1 



Б948 Бешеная: роман / Александр Бушков. – 

Красноярск: Бонус; Москва: ОЛМА–

Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 1997. – 

558 с.  

Б №17 – 1 

 

290 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Д’Артаньян – гвардеец кардинала. 

Провинциал, о котором заговорил 

Париж: роман–эхо. Кн. 1 / Александр 

Бушков. – Красноярск: Бонус; Москва: 

ОЛМА–Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 

2002. – 446 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

291 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Д’Артаньян – гвардеец кардинала. 

Провинциал, о котором заговорил 

Париж: роман–эхо. Кн. 2 / Александр 

Бушков. – Красноярск: Бонус; Москва: 

ОЛМА–Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 

2002. – 446 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

292 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Капкан для Бешеной: роман / 

Александр Бушков. – Красноярск: 

Бонус; Москва: ОЛМА–Пресс; Санкт-

Петербург: Издательский Дом «Нева», 

1997. – 431 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

293 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Комбатант: роман /  Александр 

Бушков. – Москва: ОЛМА Медиа 

Групп, 2009. – 320 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

294 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Сыщик: роман /  Александр Бушков. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2009. – 

288 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

295 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

В окружении. Страшное лето 1941–го /  

Борис Васильев. – Москва: Родина, 

2022. – 223 с. – (Моя война). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

296 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

Картежник и бретер, игрок и дуэлянт: 

записки прапрадеда / / Борис Васильев. 

– Москва: Вагриус, 1998. – 334 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

297 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, В. 

Прятки на осевой:  фантастический 

роман / Владимир Васильев. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2010. – 312 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

298 84(2Рос=Рус)6 

В269 

Веков, Даниил. 

Стальной излом.  Волоколамский 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



рубеж / Даниил Веков. – Москва: 

Яуза–Каталог, 2020. – 39 с. – (Война. 

Штрафбат. Они сражались за Родину). 

 

299 

84(2Рос=Рус)6 

В269 

Веков, Даниил. 

Стальной излом. Остановить 

Гудериана ! / Даниил Веков. – Москва: 

Яуза–Каталог, 2020. – 351 с. – (Война. 

Штрафбат. Они сражались за Родину). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

300 

84(2Рос=Рус)6 

В277 

Веллер, Михаил. 

Всеобщая история всего / Михаил 

Веллер. – Москва: АСТ, 2009. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

301 

84(2Рос=Рус)6 

В277 

Веллер, Михаил. 

Рассказы / М. Веллер. – Москва: АСТ, 

2007. – 702 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

302 

84(2Рос=Рус)6 

В315 

Вересаев, В. В. 

Повести и рассказы / В. В. Вересаев. – 

Москва: Художественная литература, 

1987. – 384 с. – (Классики и 

современники. Советская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

303 

84(2Рос=Рус)6 

В315 

Вересов, Д. 

Избранник Ворона: роман / Дмитрий 

Вересов. – Москва: ОЛМА–Пресс; 

Санкт-Петербург: Издательский Дом 

«Нева», 2002. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

304 

84(2Рос=Рус)6 

В315 

Вересов, Д. 

Крик Ворона: роман / Дмитрий 

Вересов. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 2003. – 479 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

305 

84(2Рос=Рус)6 

В315 

Вересов, Дмитрий. 

Путники. Белая ночь: роман / Дмитрий 

Вересов. – Санкт-Петербург: Москва: 

Нева, 2005. – 503 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

306 

84(2Рос=Рус)6 

В315 

Вересов, Д. 

Скитания Ворона: роман / Дмитрий 

Вересов. – Москва: ОЛМА–Пресс; 

Санкт-Петербург: Издательский Дом 

«Нева», 2003. – 379 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(клуб) 

 

307 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Девочка с перчиками / Екатерина 

Вильмонт. – Москва: АСТ: Астрель, 

2011. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

308 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Зеленые холмы Калифорнии: Грустная 

история; Кино и немцы ! : Святочная 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



история / Екатерина Вильмонт. – 

Москва: Олимп, 2005. – 231 с. – (Серия 

«MYBEST»). 

 

309 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Раз улика, два улика ! : повесть / 

Екатерина Вильмонт. – Москва: Эксмо, 

2011. – 187 с. – (Детектив + LOVE). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

310 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

У меня живёт жираф: [роман] / 

Екатерина Вильмонт. – Москва: АСТ, 

2014. – 319 с. – (Романы Екатерины 

Вильмонт). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

311 

84(2Рос=Рус)6 

В624 

Водолазкин, Евгений 

Германович. 

Оправдание Острова: роман / Евгений 

Водолазкин. – Москва: АСТ, 2021. – 

407 с. – (Новая русская классика). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

312 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

Кукла затворник: роман / Ольга 

Володарская. – Москва: Э, 2020. – 318 

с. – (Никаких запретных тем! 

Остросюжетная проза О. 

Володарской). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

313 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

Нерассказанная сказка Шахерезады: 

[роман] / Ольга Володарская. – 

Москва: Э, 2022. – 318 с. – (Никаких 

запретных тем). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

314 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

Обет без молчания: роман / Ольга 

Володарская. – Москва: Эксмо, 2021. – 

318 с. – (Никаких запретных тем). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

315 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

О чём молчит ветер: [роман] / Ольга 

Володарская. – Москва: Э, 2021. – 317 

с. – (Никаких запретных тем). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  

 

316 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

Призраки забытых могил: [роман] / 

Ольга Володарская. – Москва: Э, 2022. 

– 317 с. – (Никаких запретных тем). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

317 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга 

Геннадьевна. 

То ли ангел, то ли бес: [роман] / Ольга 

Володарская. – Москва: Э, 2020. – 318 

с. – (Никаких запретных тем). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

318 

84(2Рос=Рус)6 

В714 

Вольнов, Сергей. 

Зона Посещения. Забытые богами: 

[фантастический роман] / Сергей 

Вольнов. – Москва: АСТ, 2021. – 318 с. 

– (Сталкер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

319 

84(2Рос=Рус)6 

В714 

Вольнов, С. 

Ловчий желаний: фантастический 

роман / Сергей Вольнов. – Москва: 

АСТ, 2009. – 380 с. – (S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

320 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, А. Н. 

Инкассатор. Один шаг между жизнью 

и смертью: детективный роман / 

Андрей Воронин. – Минск: 

Современный литератор, 2000. – 398 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

321 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, А. Н. 

Инкассатор. Однажды преступив 

закон: детективный роман / Андрей 

Воронин. – Минск: Современный 

литератор, 2000. – 398 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

322 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, А. Н. 

Слепой. Шальные деньги: детективный 

роман / Андрей Воронин. – Минск: 

Современный литератор, 2001. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

323 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронов, Михаил Анатольевич. 

Игры шакалов: повести / Михаил 

Воронов. – Москва: Эксмо–Пресс, 

1999. – 427 с. – (Русские разборки). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

324 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронов, Николай Павлович. 

Юность в Железнодольске: роман и 

повесть / Николай Воронов; [худож. Д. 

С. Громан]. – Москва: Советский 

писатель, 1979. – 576 с.: ил., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

325 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронова, Мария Владимировна. 

Любовь в режиме ожидания: роман / 

Мария Воронова. – Москва: Э, 2018. – 

314 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

326 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронова, Мария Владимировна. 

Угол атаки: роман / Мария Воронова. – 

Москва: Э, 2022. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

327 

84(2Рос=Рус)6 

В756 

Воронцова, Татьяна Олеговна. 

Время чёрной звезды / Татьяна 

Воронцова. – Москва: АСТ, 2015. – 381 

с. – (Мистический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

328 

84(2Рос=Рус)6 

Г38 

Герман, Ю. П. 

Россия молодая: роман в 2-х кн. / 

Юрий Герман. – Москва: Гурман: 

Рипол, 1993. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



Кн. 1. – 1993. – 608 с.  

 

329 

84(2Рос=Рус)6 

Г38 

Герман, Ю. П. 

Россия молодая: роман в 2-х кн. / 

Юрий Герман. – Москва: Гурман: 

Рипол, 1993. 

Кн. 2. – 1993. – 576 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

330 

84(2Рос=Рус)6 

Г479 

Гиляровский, Владимир 

Алексеевич. 

Москва и москвичи; Друзья и встречи; 

Люди театра / Владимир Гиляровский. 

– Москва: Эксмо, 2008. – 639 с. – 

(Русская классика). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

331 

84(2Рос=Рус)6 

Г521 

Глаголева, Екатерина. 

Любовь Лафайета: роман / Москва: 

Вече,  2021. – 320 с.: портр. – 

(Всемирная история в романах). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

332 

84(2Рос=Рус)6 

Г552 

Глумов, Виктор. 

Нашествие. Мститель: 

[фантастический роман] / Виктор 

Глумов. – Москва: Астрель, 2012. – 

411 с. – (Нашествие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

333 

84(2Рос=Рус)6 

Г555 

Глушков, Р. А. 

Дрожь земли: фантастический роман / 

Роман Глушков. – Москва: Эксмо, 

2010. – 384 с. – (Зона смерти). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

334 

84(2Рос=Рус)6 

Г555 

Глушков, Р. А. 

Свинцовый закат: фантастический 

роман / Роман Глушков. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 384 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

335 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов. – Москва: Правда, 1988. 

Т. 3: Произведения военных лет. 

– 1988. – 479 с., [4] л. цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

336 

84(2Рос=Рус)6 

Г704 

Горская, Евгения. 

Дар или проклятие; Сбываются другие 

мечты: романы /  Евгения Горская. – 

Москва: Эксмо, 2022. – 462 с. – 

(Татьяна Устинова рекомендует). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

337 

84(2Рос=Рус)6 

Г704 

Горская, Евгения. 

Жена Цезаря вне подозрений; Все мы 

только гости: романы /  Евгения 

Горская. – Москва: Эксмо, 2021. – 382 

с. – (Татьяна Устинова рекомендует). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

338 84(2Рос=Рус)6 

Г704 

Горский, Александр Валерьевич. 

Охота на Лунина: роман / Александр 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Горский. – Москва: Центрполиграф, 

2021. – 351 с. – (Современный русский 

детектив). 

 

339 

84(2Рос=Рус)6 

Г704 

Горский, Александр Валерьевич. 

Полнолуние: роман / Александр 

Горский. – Москва: Центрполиграф, 

2021. – 415 с. – (Современный русский 

детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

340 

84(2Рос=Рус)6 

Г704 

Горский, Александр Валерьевич. 

Я, Лунин…: роман / Александр 

Горский. – Москва: Центрполиграф, 

2020. – 351 с. – (Современный русский 

детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

341 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

В людях / Максим Горький. – Москва: 

Советская Россия, 1983. – 304 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

342 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

Избранные сочинения / М. Горький. – 

Москва: Художественная  литература, 

1986. – 1086 с., [16] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

343 

84(2Рос=Рус)6 

Г708 

Горъ, В. 

Проклятие короля: фантастический 

роман / Василий Горъ. – Москва: 

Эксмо, 2011. – 446 с. – (Русский 

фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

344 

84(2Рос=Рус)6 

Г82 

Грибанов, Станислав 

Викентьевич. 

Полгода из жизни капитана Карсавина: 

повести / Станислав Грибанов; [худож. 

Л. В. Гритчин]. – Москва: Воениздат, 

1990. – 318 с., [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

345 

84(2Рос=Рус)6 

Г874 

Громов, Александр Николаевич. 

Год лемминга: фантастический роман, 

рассказы / Александр Громов. – 

Москва: Эксмо, 2005. – 412 с. – 

(Русская фантастика). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

346 

84(2Рос=Рус)6 

Г956 

Гурский, Лев. 

Второе лицо: роман / Лев Гурский. – 

Новосибирск: Мангазея, 1998. – 439 с. 

– (Современный русский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

347 

84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данилова, Анна Васильевна. 

Если можешь–прости: роман / Анна 

Данилова. – Москва: Э, 2016. – 315 с. – 

(Эффект мотылька. Детективы Анны 

Даниловой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

348 84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данилова, Анна Васильевна. 

Мальтийский апельсин: роман / Анна 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



Данилова. – Москва: Э, 2020. – 349 с. – 

(Эффект мотылька). 

 

349 

84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данилова, Анна Васильевна. 

Тени в холодных ивах: роман / Анна 

Данилова. – Москва: Э, 2022. – 318 с. – 

(Эффект мотылька. Детективы Анны 

Даниловой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

350 

84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данихнов, Владимир Борисович. 

Братья наши меньшие: роман / 

Владимир Данихнов. – Москва: 

Альфа–книга, 2005. – 404 с.: ил. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

351 

84(2Рос=Рус)6 

Д243 

Дворецкая, Елизавета. 

Венец Прямиславы / Елизавета 

Дворецкая. – Харьков: Белгород: Клуб 

Семейного досуга, 2010. – 397 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

352 

84(2Рос=Рус)6 

Д245 

Дворцов, Василий 

Владимирович. 

Крещение свинцом / Василий Дворцов. 

– Москва: Э, 2022. – 285 с. – (Окопная 

правда Победы. Романы, написанные 

внуками фронтовиков). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

353 

84(2Рос=Рус)6 

Д306 

Демина, Карина. 

Чёрный Янгар: роман / Карина 

Демина. – Москва: Альфа–Книга, 2014. 

– 376 с. – (Романтическая фантастика). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

354 

84(2Рос=Рус)6 

Д361 

Деревянко, И. В. 

Беспредельщики: повести / Илья 

Деревянко. – Москва: ЭКСМО, 1995. – 

387 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

355 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Бриллиант мутной воды: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2002. – 428 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

356 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Записки безумной оптимистки: 

автобиография /  Дарья Донцова. – 

Москва: ООО «ЭКСМО», 2003. – 316 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

357 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Микстура от косоглазия: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2003. – 412 

с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

358 84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Но–шпа на троих: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ООО «Эксмо», 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



2004. – 428 с. – (Иронический 

детектив). 

 

359 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Рыбка по имени Зайка: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО, 2004. – 

380 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

360 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Сволочь ненаглядная: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЭКСМО–Пресс, 

2001. – 410 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

361 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Скелет из пробирки: роман / Дарья 

Донцова. Закон сохранения вранья: 

роман / Г. Куликова – Москва: ООО 

«Эксмо», 2002. – 412 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

362 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Улыбка 45–го калибра : роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЗАО «ЭКСМО–

Пресс», 2002. – 379 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

363 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Урожай ядовитых ягодок: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ЗАО 

«ЭКСМО–Пресс», 2002. – 412 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

364 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Уха из золотой рыбки: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2003. – 428 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

365 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Хэппи–энд для дездемоны: роман; 

Метро до африки: гл. из нового 

романа; Советы от безумной 

оптимистки Д. Донцовой: советы / 

Дарья Донцова. – Москва: Эксмо, 2007. 

– 384 с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

366 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Чёрт из табакерки: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЗАО «ЭКСМО–

Пресс», 2001. – 415 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

367 

 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Чудеса в кастрюльке: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЗАО «ЭКСМО–

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Пресс», 2002. – 380 с. – (Иронический 

детектив). 

 

368 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Чудовище без красавицы: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ЗАО 

«ЭКСМО–Пресс», 2002. – 416 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

369 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Экстрим на сером волке: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2004. – 380 

с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

370 

84(2Рос=Рус)6 

Д72 

Дравин, Игорь. 

Ворон: фантастический роман / Игорь 

Дравин. – Москва: Эксмо, 2013. – 478 

с. – (Новый фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

371 

84(2Рос=Рус)6 

Д792 

Дубинин, Дмитрий. 

Месть контрабандой: детективный 

роман / Дмитрий Дубинин. – 

Новосибирск: Мангазея, 1998. – 468 с. 

– (Русский криминал). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

372 

84(2Рос=Рус)6 

Д797 

Дубровный, Анатолий 

Викторович. 

Листик. Дочь дракона: роман / 

Анатолий Дубровный. – Москва: 

АРМАДА: Альфа–книга, 2012. – 505 с. 

– (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

373 

84(2Рос=Рус)6 

Д917 

Дышев, Сергей Михайлович. 

Танкист из штрафбата / Сергей Дышев. 

– Москва: Э, 2020. – 318 с. – (Окопная 

правда Победы. Романы, написанные 

внуками фронтовиков). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

374 

84(2Рос=Рус)6 

Е721 

Ермаков, Олег Николаевич. 

Родник Олафа: роман / Олег Ермаков. 

– Москва: АСТ, 2021. – 537 с. – 

(Неисторический роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

375 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Стихотворения; Поэмы / Сергей 

Есенин. – Москва: Правда, 1984 . – 479  

с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

376 

84(2Рос=Рус)6 

Е924 

Ефремов, Иван Антонович. 

Лезвие бритвы: роман / Иван Ефремов. 

– Нижний Новгород: Русский купец: 

Братья славяне, 1994. – 592 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

377 

84(2Рос=Рус)6 

Е924 

Ефремов, Иван Антонович. 

Таис Афинская: исторический роман / 

Иван Ефремов. – Нижний Новгород: 

Русский купец, 1992. – 492 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

378 

84(2Рос=Рус)6 

З–156 

Задорнов, Николай Павлович. 

Амур–батюшка: роман / Николай 

Задорнов. – Москва: Художественная 

литература, 1987. – 669, [2] с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

379 

84(2Рос=Рус)6 

З–344 

Зарецкая, Людмила. 

Визитка злой волшебницы: роман / 

Людмила Зарецкая. – Москва: Э, 2015. 

– 318 с. – (Хозяйка своей судьбы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

380 

84(2Рос=Рус)6 

З–433 

Зверев, Сергей Иванович. 

Стальной узел /  Сергей Зверев. – 

Москва: Э, 2022. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(клуб) 

 

381 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Бешеный медведь: роман / Роман 

Злотников. – Санкт-Петербург: 

Лениздат, 2006. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

382 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Герцог Арвендейл: роман / Роман 

Злотников. – Москва: Э, 2017. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

383 

84(2Рос=Рус)6 

З–862 

Зорич, А. А.  

Беглый огонь: фантастический роман / 

Александр Зорич. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2009. – 347 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

384 

84(2Рос=Рус)6 

З–862 

Зорич, А. А.  

Клад стервятника: фантастический 

роман / Александр Зорич, Сергей 

Челаев. – Москва: АСТ: Астрель, 2010. 

– 381 с. – (S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

385 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

Зощенко, М. М. 

Избранное / Михаил Зощенко. – 

Москва: Правда, 1981. – 608 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

386 

84(2Рос=Рус)6 

И201 

Иванов, Дмитрий. 

Империя Хоста.  Барон: роман / 

Дмитрий Иванов. – Москва: АСТ, 

2022. – 415 с. – (Боевая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(клуб) 

 

387 

84(2Рос=Рус)6 

И201 

Иванов, Алексей. 

Общага–на–Крови / Алексей Иванов. – 

Санкт-Петербург: Азбука–классика, 

2006. – 319 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

388 

84(2Рос=Рус)6 

И22 

Ивановская, Людмила 

Михайловна. 

Кубанская казачка: [повести] / 

Людмила Ивановская. – 2-е изд. – 

Краснодар: Советская Кубань, 2010. – 

413 с. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

389 84(2Рос=Рус)6 

И46 

Ильина, Елена Яковлевна. 

Четвёртая высота: повесть [о Г. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



Королевой] / Елена Ильина. – 

[Переизд.]. – Москва: Детская 

литература, 1989. – 334, [1] с., [8] л. ил. 

 

390 

84(2Рос=Рус)6 

И988 

Ищук, Александр 

Александрович. 

Спецгруппа «Нечисть». Экспансия / 

Александр Ищук. – Москва: АСТ, 

2015. – 345 с. – (Граница). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

391 

84(2Рос=Рус)6 

К153 

Кайманов, Степан Борисович. 

Практическая антимагия: роман / 

Степан Кайманов. – Москва: Альфа–

книга, 2009. – 346 с. – (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

392 

84(2Рос=Рус)6 

К17 

Калбазов, Константин 

Георгиевич. 

Пилигрим. Воевода: роман /  

Константин Калбазов. – Москва: 

Альфа–Книга, 2021. – 285 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

393 

84(2Рос=Рус)6 

К17 

Калбазов, Константин 

Георгиевич. 

Пилигрим. Порубежник: роман /  

Константин Калбазов. – Москва: 

Альфа–Книга, 2022. – 282 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

394 

84(2Рос=Рус)6 

К17 

Калбазов, Константин 

Георгиевич. 

Пилигрим. Реформатор:  

фантастический роман /  Константин 

Калбазов. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–Книга, 2021. – 313 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

395 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Музей идеальных фигур: роман /  

Дарья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2014. – 315 с. – (Детектив–

приключение). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

396 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Д. А. 

Полуночный танец кентавров: [роман] 

/ Дарья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2014. – 320 с. – (Детектив–

приключение). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

397 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Д. А. 

Правила жаркого секса: повесть / 

Дарья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2006. – 384 с. – (Секреты дамской 

охоты). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Кириллов, Кирилл. Количество экз. – 1 



398 К431 Витязь особого назначения / Кирилл 

кириллов. – Санкт-Петербург: ИК 

«Крылов», 2011. – 349 с. – 

(Историческая авантюра). 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

399 

84(2Рос=Рус)6 

К44 

Киселев, Валерий П. 

Разведбат: роман / Валерий Киселев. – 

Москва: Эксмо: 2008. – 510 с. – 

(Неизвестная война. Чечня). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

400 

84(2Рос=Рус)6 

К61  

Колодни, Пат. 

Пекло для двоих, или Нигерия: роман / 

Пат Колодни и Наталья Юркойть. – 

Москва: ИП Мозговой С. А., 2010. – 

256 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

401 

84(2Рос=Рус)6 

К614 

Колосов, Михаил Макарович. 

Родная окраина: повести и рассказы / 

Михаил Колосов. – Москва: 

Современник, 1983. – 463 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

402 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Дочь убийцы / Владимир Колычев. – 

Москва: Э, 2021. – 318 с. – (Лучшая 

криминальная драма). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

403 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Между черным и белым / Владимир 

Колычев. – Москва: Э, 2021. – 286 с. – 

(Колычев. Лучшая криминальная 

драма). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

  

 

404 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Русская вендетта: роман / Владимир 

Колычев. – Москва: Эксмо, 2004. – 416 

с. – (Мы одна бригада). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

 

405 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Четвёртый лишний /  Владимир 

Колычев. – Москва: Э, 2022. – 285 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

406 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Чёрная полоса / Владимир Колычев. – 

Москва: Эксмо, 2021. – 286 с. – 

(Лучшая криминальная драма). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

407 

84(2Рос=Рус)6 

К65 

Константинов, В. И. 

Стая: детективный роман и повести / 

Владимир Константинов. – 

Новосибирск: Мангазея, 1998. – 421 с. 

– (Суперсерия «Русский криминал»). 

(Современный русский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

408 

84(2Рос=Рус)6 

К664 

Корецкий, Данил Аркадьевич. 

Антикиллер: роман / Данил Корецкий. 

– Москва: ЭКСМО, 1995. – 469 с. – 

(Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

409 

84(2Рос=Рус)6 

К664 

Корецкий, Данил Аркадьевич. 

Антикиллер: роман / Данил Корецкий. 

– Москва: АСТ: Астрель, 2010. – 575 с. 

– (Русский боевик). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

410 

84(2Рос=Рус)6 

К664 

Корецкий, Данил Аркадьевич. 

Антикиллер–2: роман / Данил 

Корецкий. – Москва: АСТ: Астрель, 

2010. – 511с. – (Русский боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

411 

84(2Рос=Рус)6 

К664 

Корецкий, Данил Аркадьевич. 

Основная операция: роман / Данил 

Корецкий. – Москва: ЭКСМО, 1997. – 

422 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

412 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, Павел Николаевич. 

Мор: роман / Павел Корнев. – Москва: 

АРМАДА: Альфа–книга, 2012. – 375 с. 

– (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

413 

84(2Рос=Рус)6 

К69 

Корсакова, Татьяна Викторовна. 

Шёпот гремучей лощины: роман / 

Татьяна Корсакова. – Москва: Эксмо, 

2021. – 350 с. – (Королева 

мистического романа). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

414 

84(2Рос=Рус)6 

К703 

Корчевский, Юрий Г. 

Канонир / Юрий Корчевский. – Санкт-

Петербург: Ленинградское 

издательство, 2009. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

415 

84(2Рос=Рус)6 

К703 

Корчевский, Юрий Григорьевич. 

Особист. «Качай маятник !» / Юрий 

Корчевский. – Москва: Эксмо: 2015. – 

703 с. – (Боевая фантастика). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

416 

84(2Рос=Рус)6 

К76 

Кош, Алекс. 

Одиночка. Дорога мечей: 

фантастический роман / Алекс Кош. – 

Москва: АСТ, 2014. – 381 с. – 

(Wargames). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

417 

84(2Рос=Рус)6 

К76 

Кош, Алекс. 

Союз проклятых: фантастический 

роман / Алекс Кош. – Москва: АСТ, 

2016. – 319 с. – (Время SUPER героев). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

418 

84(2Рос=Рус)6 

К777 

Крамер, Марина. 

Её внутренне эхо / Марина Крамер, 

Ольга Пряникова. – Москва: Эксмо, 

2021. – 286 с. – (Закон сильной. 

Криминальное соло Марины Крамер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

419 

84(2Рос=Рус)6 

К893 

Кузьмина, Надежда. 

Тимиредис: Герцогство на краю / 

Надежда Кузьмина. – Москва: Эксмо, 

2013. – 542 с. – (Колдовские миры). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

420 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликов, Р. 

Связанные зоной: роман / Роман 

Куликов, Ежи Тумановский. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2010. – 381 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

421 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Галина Михайловна. 

Гарем покойников: [повесть] / Галина 

Куликова. – Москва: Эксмо, 2003. – 

320 с. – (Иронический детктив).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

422 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Г. М. 

Красивым жить не запретишь: повесть 

/ Галина Куликова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2004. – 412 с. – (Шоу–

детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

423 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Г. М. 

Сумашедший домик в деревне: повесть 

/ Галина Куликова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2003. – 317 с. – (Шоу–

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

424 

84(2Рос=Рус)6 

К93 

Курдюмова, Г. Н. 

Восток – дело тёмное, Неневеста ! : 

фантастический роман / Галина 

Курдюмова. – Москва: Альфа–книга, 

2009. – 378 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

425 

84(2Рос=Рус)6 

Л171 

Лазарев, Дмитрий Владимирович. 

Зона: перезагрузка. Топь: 

[фантастический роман] / дмитрий 

Лазарев. – Москва: АСТ, 2021. – 319 с. 

– (STALKER). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

426 

84(2Рос=Рус)6 

Л246 

Лаптев, Александр 

Константинович. 

Память сердца: повести / Александр 

Лаптев. – Москва: Вече, 2022. – 479 с. 

– (Сибириада). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

427 

84(2Рос=Рус)6 

Л371 

Левицкий, А. 

Выбор оружия: фантастический роман 

/ Андрей Левицкий. – Москва: Эксмо, 

2008. – 384 с. – (S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

428 

84(2Рос=Рус)6 

Л371 

Левицкий, А. 

Пароль «Вечность»: фантастический 

роман / Андрей Левицкий, Алексей 

Бобл. – Москва: АСТ: Астрель, 2010. – 

350 с. – (Технотьма). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

429 

84(2Рос=Рус)6 

Л371 

Левицкий, А. 

Сердце Зоны (Операция «Чистое 

небо»): фантастический роман / 

Андрей Левицкий. – Москва: Эксмо, 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



2008. – 416 с. – (S.T.A.L.K.E.R.). 

 

430 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Горячее прошлое / Николай Леонов, 

Алексей Макеев. – Москва: Э, 2021. – 

382 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

431 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Первая мишень: повесть / Николай 

Леонов, Алексей Макеев. – Москва: 

ЭКСМО, 2004. – 317 с. – (Русский 

бестселлер). – (Pocket book). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

432 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Хранители смерти / Николай Леонов, 

Алексей Макеев. – Москва: Эксмо, 

2022. – 381 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

433 

84(2Рос=Рус)6 

Л478 

Леонтьев, А. В.  

Профессия – первая леди: роман / 

Антон Леонтьев. – Москва: Эксмо, 

2008. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

434 

84(2Рос=Рус)6 

Л541 

Лещенко, Владимир. 

Полёт кондора: [фантастический 

роман] / Владимир Лещенко. – М.: 

АСТ: Астрель, [2011]. – 375 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

435 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Тебя убьют первым: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2020. – 318 с. – (Высокие страсти). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

436 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Застава: фантастический роман / 

Сергей Лукьяненко. – Москва: АСТ, 

2014. – 318 с. – (Пограничье). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

437 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Ночной Дозор: [фантастический 

роман] / Сергей Лукьяненко. – Москва: 

АСТ: Люкс, 2005. – 381 с. – (Звёздный 

лабиринт). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

438 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Реверс: [фантастический роман] / 

Сергей Лукьяненко, Александр 

Громов. – Москва: АСТ, 2014. – 351 с. 

– (Пограничье). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

439 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Самоволка: [фантастический роман] / 

Сергей Лукьяненко, Александр 

Громов. – Москва: АСТ, 2014. – 351 с. 

– (Пограничье). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Мазин, Александр Владимирович. Количество экз. – 1 



440 М136 Варяг / Александр Мазин. – Москва: 

АСТ; Санкт-Петербург: Астрель–СПБ, 

2009. – 427 с. – (Варяг). 

ЦБ – 1  

 

441 

84(2Рос=Рус)6 

М136 

Мазин, Александр Владимирович. 

Княжья Русь / Александр Мазин. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Астрель–СПБ, 2010. – 469 с. – 

(Историческая фантастика. Эпоха 

империй). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

442 

84(2Рос=Рус)6 

М136 

Мазин, Александр Владимирович. 

Князь / Александр Мазин. – Москва: 

АСТ; Санкт-Петербург: Астрель–СПБ, 

2007. – 473 с. – (Историческая 

фантастика). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (клуб) 

 

443 

84(2Рос=Рус)6 

М136 

Мазин, Александр Владимирович. 

Место для битвы / Александр Мазин. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Астрель–СПБ, 2005. – 455 с. – 

(Историческая фантастика.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

444 

84(2Рос=Рус)6 

М136 

Мазин, Александр Владимирович. 

Место для битвы / Александр Мазин. –  

Санкт-Петербург: Крылов, 2005. – 381 

с. – (Историческая авантюра). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

445 

84(2Рос=Рус)6 

М136 

Мазин, Александр Владимирович. 

Цена Империи / Александр Мазин. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Астрель–СПБ, 2006. – 521 с. – 

(Историческая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

446 

84(2Рос=Рус)6 

М136 

Мазин, Александр Владимирович. 

Язычник / Александр Мазин. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Астрель–СПБ, 2011. – 506 с. – 

(Историческая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

447 

84(2Рос=Рус)6 

М194 

Малков, Семён Н. 

Две судьбы: роман / Семён Малков. – 

[Москва]: Гелеос, 2003. – 639 с. 

Первая часть трилогии «Две 

судьбы».  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

448 

84(2Рос=Рус)6 

М194 

Малков, Семён Н. 

Две судьбы – 2: роман / Семён Малков. 

– [Москва]: Гелеос, 2003. – 703 с. 

Вторая часть трилогии «Две 

судьбы».  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

449 

84(2Рос=Рус)6 

М194 

Малков, Семён Н. 

Две судьбы – 3: роман / Семён Малков. 

– [Москва]: Гелеос, 2003. – 605 с. 

Третья часть трилогии «Две 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



судьбы».  

 

450 

84(2Рос=Рус)6 

М207 

Малышева, Анна Витальевна. 

Завтра ты умрешь: роман / Анна 

Малышева. – Москва: Астрель: АСТ: 

Хранитель, 2006. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

451 

84(2Рос=Рус)6 

М207 

Малышева, Анна Витальевна. 

Когда отступать некуда, дерутся 

насмерть: роман / Анна Малышева. – 

Москва: Астрель: АСТ, 2004. – 430 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

452 

84(2Рос=Рус)6 

М207 

Малышева, Анна Витальевна. 

Мой муж – маньяк ?.. : роман / Анна 

Малышева. – Москва: Центрполиграф, 

1999. – 488 с. – (Чёрная метка). – 

(Бестселлер).  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

453 

84(2Рос=Рус)6 

М236 

Маношкин, М. П. 

Перед гуннами: романы / М. П. 

Маношкин. – Нижний Новгород: НПП 

«Параллель», 1994. – 524 с.: ил. – 

(Витязь). – (Гелиос). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

454 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, А. Б.  

Взгляд из вечности: роман: [в 3 кн.] /  

Александра Маринина. – Москва:  

Эксмо, 2009–2010. – (А. Маринина – 

королева детектива). 

Кн. 1: Благие намерения. – 2010. – 

384 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

455 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, А. Б.  

Взгляд из вечности: роман: [в 3 кн.] /  

Александра Маринина. – Москва:  

Эксмо, 2009–2010. – (А. Маринина – 

королева детектива). 

Кн. 2: Дорога. – 2009. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

456 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, А. Б.  

Взгляд из вечности: роман: [в 3 кн.] /  

Александра Маринина. – Москва:  

Эксмо, 2009–2010. – (А. Маринина – 

королева детектива). 

Кн. 3: Ад. – 2010. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

457 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, Александра 

Борисовна.  

Жизнь после жизни: [роман] /  

Александра Маринина. – Москва:  

Эксмо, 2010. – 416 с. – (Королева 

детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

458 84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, А. Б.  

За всё надо платить: роман / 

Александра Маринина. – Москва:  ЗАО 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



«Эксмо–Пресс», 1999. – 413 с. – 

(Детектив глазами женщины). 

 

459 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, Александра 

Борисовна. 

Призрак музыки: роман /  Александра 

Маринина. – Москва:  Эксмо–Пресс, 

1998. – 346 с. – (Чёрная кошка).   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

460 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина,  Александра 

Борисовна. 

Реквием: роман / Александра 

Маринина. – Москва:  Эксмо–Пресс, 

1998. – 346 с. – (Чёрная кошка).   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

461 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина,  Александра 

Борисовна. 

Седьмая жертва: роман / Александра 

Маринина. – Москва:  Эксмо–Пресс, 

2000. – 413 с.    

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

462 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина,  Александра 

Борисовна. 

Смерть как искусство:  кн. 1: Маски: 

роман / Александра Маринина. – 

Москва:  Эксмо, 2011. – 352 с. – 

(Королева детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

463 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина,  Александра 

Борисовна. 

Смерть как искусство:  кн. 2: 

Правосудие: роман / Александра 

Маринина. – Москва:  Эксмо, 2011. – 

352 с. – (Королева детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

464 

84(2Рос=Рус)6 

М268 

Марков, Георгий Мокеевич. 

Соль земли: роман / Георгий Марков. – 

Кемерово: Современная отечественная 

книга, 1993. – 590 с. – (Домашняя 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

465 

84(2Рос=Рус)6 

М626 

Минчин, Александр. 

Псих;  Наталья (Московский роман): 

романы / Александр Минчин. – 

Москва: ГОЛОС, 1995. – 526 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

466 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Евгения. 

Жизнь вопреки: [сборник рассказов] / 

Евгения Михайлова. – Москва: Э, 

2020. – 318 с. – (Детектив – событие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

467 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Татьяна. 

Заградотряд / Татьяна Михайлова. – 

Санкт-Петербург: ИК «Крылов», 2010. 

– 350 с. – (Фантастическая авантюра) 

(Сумеречный город). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

468 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Евгения. 

Окна в облаках: рассказы / Евгения 

Михайлова. – Москва: Эксмо, 2022. – 

317 с. – (Детектив – событие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

469 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Евгения. 

Солнце в крови: роман / Евгения 

Михайлова. – Москва: Эксмо, 2013. – 

352 с. – (Детектив – событие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

470 

84(2Рос=Рус)6 

М695 

Михеева, Тамара. 

Лёгкие горы / Тамара Михеева; ил. 

Василия Ермолаева. – Москва: 

Издательский Дом Мещерякова, 2012. 

– 224 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

471 

84(2Рос=Рус)6 

Н183 

Наживин, Иван Н. 

Во дни Пушкина: в 2 т. : исторический 

роман / И. Н. Наживин. – Москва: 

Вече, 1999. – (Пушкинская 

библиотека). 

Т. 2. – 1999. – 495 с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

472 

84(2Рос=Рус)6 

Н425 

Недоруб, С. 

Тайна полтергейса: роман / Сергей 

Недоруб. – Москва: АСТ: Астрель, 

2010. – 377 с. – (S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

473 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Контрольный выстрел: [роман] / 

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 2000. – 480 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

474 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Последний маршал: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1996. – 460 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

475 

84(2Рос=Рус)6 

Н56 

Нестеренко, Ю. Л. 

Плющ на руинах: фантастический 

роман / Юрий  Нестеренко. – Москва: 

Эксмо, 2007. – 384 с. – (Русский 

фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(клуб) 

 

476 

84(2Рос=Рус)6 

Н56 

Нестеренко, Владимир 

Георгиевич. 

Танкист–снайпер: повесть, рассказы / 

Владимир Нестеренко. – Москва: Вече, 

2022. – 335 с. – (В сводках не 

сообщалось…). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

477 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Э. А. 

Месть Фортуны: роман–дилогия / Э. 

Нетесова. – Смоленск: ТОО ПКФ 

«Русь», 2000. – (Колымское эхо). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Кн. 2: Месть фортуны. – 2000. – 

351 с. 

 

478 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Эльмира Анатольевна. 

По ком плачет осень: роман / Э. А. 

Нетесова. – Москва: Прометей, 1990. – 

340 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

479 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Эльмира Анатольевна. 

Утро без рассвета: трилогия / Э. А. 

Нетесова. – Москва: Прометей, 1989. 

Кн. 1: Колыма: роман. – 1989. – 

224 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

480 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Эльмира Анатольевна. 

Утро без рассвета: трилогия / Э. А. 

Нетесова. – Москва: Прометей, 1989. 

Кн. 2: Камчатка: роман. – 1989. – 

351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

481 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Эльмира Анатольевна. 

Утро без рассвета: трилогия / Э. А. 

Нетесова. – Москва: Прометей, 1989. 

Кн. 3: Сахалин: роман. – 1989. – 

271 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

482 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Эльмира Анатольевна. 

Фартовые: роман / Э. А. Нетесова. – 

Москва: Прометей, 1991. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

483 

84(2Рос=Рус)6 

Н624 

Никитин, Юрий Александрович. 

Башня – 2: [фантастический роман] / 

Юрий Никитин. – Москва: Эксмо, 

2002. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

484 

84(2Рос=Рус)6 

Н624 

Никитин, Юрий Александрович. 

Главный бог: [фантастический роман] / 

Юрий Никитин. – Изд. испр. – 

[Москва]: Эксмо–Пресс, 2002. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

485 

84(2Рос=Рус)6 

Н624 

Никитин, Юрий Александрович. 

Передышка в Барбусе (мрак–2): 

фантастический роман / Юрий 

Никитин. – Москва: Эксмо, 2004. – 480 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

486 

84(2Рос=Рус)6 

Н624 

Никитин, Юрий Александрович. 

Фарамунд: фантастический роман / 

Юрий Никитин. – Москва: Эксмо, 

2008. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

487 

84(2Рос=Рус)6 

Н624 

Никитин, Юрий Александрович. 

Человек с топором: [фантастический 

роман] / Юрий Никитин. – Москва: 

Эксмо, 2002. – 512 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

488 84(2Рос=Рус)6 

Н663 

Нилин, П. Ф. 

Впервые замужем: [рассказы] / Павел 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Нилин. – Москва: Вече, 2012. – 352 с. – 

(Народный роман). 

 

489 

84(2Рос=Рус)6 

Н861 

Ночкин, В. 

Слепое пятно: фантастический роман / 

Виктор Ночкин. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2009. – 380 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

490 

84(2Рос=Рус)6 

Н861 

Ночкин, В. 

Череп мутанта: фантастический роман 

/ Виктор Ночкин; Андрей Левицкий. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2010. – 348 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

491 

84(2Рос=Рус)6 

О–654 

Орехова, Анна. 

Барселона под звуки смерти: [роман] / 

Анна Орехова. – Москва: Эксмо, 2022. 

– 318 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

492 

84(2Рос=Рус)6 

О–776 

Островская, Екатерина 

Николаевна. 

Заповедник, где обитает смерть; 

Мёртвая жена и другие неприятности: 

романы / Екатерина Островская. – 

Москва: Э, 2021. – 414 с. – (Татьяна 

Устинова рекомендует). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

493 

84(2Рос=Рус)6 

О–776 

Островская, Екатерина 

Николаевна. 

Темница тихого ангела; Желать 

невозможно: романы / Екатерина 

Островская. – Москва: Эксмо, 2021. – 

542 с. – (Татьяна Устинова 

рекомендует). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

494 

84(2Рос=Рус)6 

О–777 

Островский, Николай Алексеевич. 

Как закалялась сталь: роман / Николай 

Островский. – Киев: Веселка, 1986. – 

348 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

495 

84(2Рос=Рус)6 

О–834 

Откуда есть пошла Русская земля: 

[в 2 кн. / сост., предисл., с. 5–34, 

коммент. А. Г. Кузьмина; ил. А. 

Яковлева, А. Озеревской] . – Москва: 

Молодая гвардия, 1986. – (История 

Отечества в романах, повестях, 

документах. Века VI–X). 

Кн. 2: Происхождение 

государства. – 1986. – 703 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

 

496 

84(2Рос=Рус)6 

П142 

Палий, С. 

Бумеранг: фантастический роман / 

Сергей Палий. – Москва: АСТ, 2009. – 

381 с. – (S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



 

497 

84(2Рос=Рус)6 

П142 

Палий, С. 

Монохром: фантастический роман / 

Сергей Палий. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2010. – 345 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

498 

84(2Рос=Рус)6 

П265 

Первухина, Н. В. 

Все ведьмы делают это ! : 

фантастический роман / Надежда 

Первухина. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2004. – 410 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

499 

84(2Рос=Рус)6 

П265 

Первухина, Надежда 

Валентиновна. 

Иероглиф «Любовь»: роман / Надежда 

Первухина. – Москва:  АРМАДА: 

Альфа–книга, 2006. – 409 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

500 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Война ангелов. Игнис / Ник Перумов. – 

Москва: Эксмо, 2020. – 446 с. – (Ник 

Перумов).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

501 

84(2Рос=Рус)6 

П279 

Першанин, Владимир 

Николаевич. 

«Зверобои» штурмуют Берлин / 

Владимир Першанин. – Москва: Яуза–

Каталог, 2020. – 286 с. – (Военная 

проза Владимира Першанина). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

502 

84(2Рос=Рус)6 

П279 

Першанин, Владимир 

Николаевич. 

Штрафники Сталинграда / Владимир 

Першанин. – Москва: Яуза–Каталог, 

2020. – 319 с. – (Военная проза 

Владимира Першанина). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

503 

84(2Рос=Рус)6 

П291 

Петелин, В. В. 

Территория любви Алексея Толстого / 

Виктор Петелин. – Москва: Алгоритм, 

2007. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

504 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, Валентин Саввич. 

Нечистая сила: романы / Валентин 

Пикуль. – Москва: Современник, 1992. 

– 752 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

505 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

Платова, Виктория Евгеньевна. 

Анук, mon amour…: роман / Виктория 

Платова. – Москва:  Астрель: АСТ, 

2005. – 540 с. – (Чёрный ящик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

506 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

Платова, Виктория Евгеньевна. 

Куколка для монстра: роман / 

Виктория Платова. – Москва:  Астрель: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



АСТ: Люкс, 2004. – 509 с. – (Чёрный 

ящик). 

 

507 

84(2Рос=Рус)6 

П444 

Подольский, Н. 

Повелитель теней: повести, рассказы / 

Надъ Подольский. – Москва: ТЕРРА–

Книжный клуб, 1998. – 415 с. – 

(Мужские игры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

508 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Поляков, Ю. М. 

Гипсовый трубач: Дубль два: повести / 

Юрий Поляков. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2010. – 488 с. – (Геометрия 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

509 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Две половинки Тайны: роман / Татьяна 

Полякова. – Москва: Э, 2020. – 318 с. – 

(Авантюрный детектив. Романы Т. 

Поляковой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

510 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Любовь очень зла: роман / Татьяна 

Полякова. – Москва: ООО «Эксмо», 

2002. – 316 с. – (Авантюрный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

511 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Ставка на слабость: роман / Татьяна 

Полякова. – Москва: Э, 2021. – 253 с. – 

(Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

512 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Эксклюзивный мачо: повесть / Татьяна 

Полякова. – Москва: ООО «Эксмо», 

2003. – 348 с. – (Авантюрный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

513 

84(2Рос=Рус)6 

П563 

Пономарев, Александр 

Леонидович. 

Хранители. Чернобыль Лэнд: 

фантастический роман / Александр 

Пономарев. – Москва: АСТ, 2021. – 

319 с. – (STALKER). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

514 

84(2Рос=Рус)6 

П58 

Попов, Владимир Фёдорович. 

Тихая заводь: роман / Владимир 

Попов. – Москва: Советский писатель, 

1984. – 335 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

515 

84(2Рос=Рус)6 

П624 

Посняков, Андрей. 

Отряд: [романы] / Андрей Посняков. – 

Санкт-Петербург: Издательский Дом 

«Ленинград», 2012. – 879 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

516 

84(2Рос=Рус)6 

П76 

Прилепин, Захар. 

Санька: роман / Захар Прилепин. – 

Москва: АСТ, 2014. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

517 84(2Рос=Рус)6 Прозоров, Александр. Количество экз. – 1 



 П798 Князь: Война магов / Александр 

Прозоров. – Санкт-Петербург: 

Лениздат, 2007. – 384 с. 

Б №36 – 1  

 

518 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, Александр. 

Князь: Повелитель снов / Александр 

Прозоров. – Санкт-Петербург: 

Лениздат, 2006. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1  

 

519 

84(2Рос=Рус)6 

П824 

Проскурин, Пётр Лукич. 

Имя твоё: роман / Пётр Проскурин. – 

Москва: Современник, 1993. – 782 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

520 

84(2Рос=Рус)6 

П824 

Проскурин, Пётр Лукич. 

Отречение: роман / Пётр Проскурин. – 

Москва: Современник, 1993. – 765 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

521 

84(2Рос=Рус)6 

П824 

Проскурин, Пётр Лукич. 

Судьба: роман / Пётр Проскурин. – 

Москва: Современник, 1993. – 751 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

522 

84(2Рос=Рус)6 

П844 

Проханов, А. А. 

Идущие в ночи: роман / Александр 

Проханов. – Москва: Вагриус, 2008. – 

415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

523 

84(2Рос=Рус)6 

П909 

Пучков, Лев Николаевич. 

Ксенофоб: роман /  Лев Пучков. – 

Москва: Эксмо, 2010. – 384 с. – 

(Нация). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

524 

84(2Рос=Рус)6 

П909 

Пучков, Дмитрий. 

Санитары подземелий / Дмитрий 

Пучков. – Санкт-Петербург: ИК 

«Крылов», 2022. – 543 с. – (Библиотека 

мужского клуба). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

525 

84(2Рос=Рус)6 

Р152 

Радзинский, Эдвард 

Станиславович. 

Князь. Записки стукача: убийство 

императора / Эдвард Радзинский. – 

Москва: АСТ, 2020. – 558 с. – (Эдвард 

Радзинский. Лучшее). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

526 

84(2Рос=Рус)6 

Р152 

Радзинский, Эдвард 

Станиславович. 

Сталин. Вся жизнь /  Эдвард 

Радзинский. – Москва: АСТ, 2022. – 

543 с. – (Классика исторической 

литературы. Лучшее). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

527 

84(2Рос=Рус)6 

Р233 

Рапов, Михаил Александрович. 

Зори над Русью. Каменный град: роман 

/ Михаил Рапов. – Москва: Вече, 2021. 

– 287 с. – (У истоков Руси). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

528 84(2Рос=Рус)6 

Р233 

Рапов, Михаил Александрович. 

Зори над Русью. Куликово поле: роман 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



/ Михаил Рапов. – Москва: Вече, 2022. 

– 367 с. – (У истоков Руси). 

 

529 

84(2Рос=Рус)6 

Р344 

Резник, Леонид 

Ангел смерти: роман / Леонид Резник. 

– Санкт-Петербург: Азбука–классика, 

2003. – 477 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

530 

84(2Рос=Рус)6 

Р584 

Робски, О. 

День счастья – завтра / Оксана Робски. 

– Москва: РОСМЭН, 2006. – 367 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

531 

84(2Рос=Рус)6 

Р584 

Робски, О. 

Жизнь заново / Оксана Робски. – 

Москва: РОСМЭН, 2006. – 253с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

532 

84(2Рос=Рус)6 

Р631 

Рожкова, Тамара Константиновна. 

Царь Давид и его сыновья: стихи / 

Тамара Рожкова. – Воронеж: [б. и.], 

2011. – 134 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

533 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Ловушка для вершителя судьбы: роман 

/ Олег Рой. – Москва: Эксмо, 2011. – 

320 с. – (Капризы судьбы). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

534 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег. 

Порог / Олег Рой. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2022. – 335 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

535 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Принцесса отражений / Олег Рой; 

худож. Олег Юдин. – Москва: Э, 2020. 

– 127 с.: цв. ил. – (Полночь. Коллекция 

мистического романа). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

536 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Первый шаг к пропасти: [роман] / 

Галина Романова. – Москва: Э, 2018. – 

320 с. – (Детективы Галины 

Романовой. Метод Женщины). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

537 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Рыжая–бесстыжая: повесть / Галина 

Романова. – Москва: Эксмо, 2007. – 

316 с. – (Дамские детективы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

538 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Двойная фамилия: повести, расказы / 

Дина Рубина. – Москва: Э, 2009. – 397 

с. – (Большая литература. Дина 

Рубина). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

539 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Не оставляй меня одного: роман / Дина 

Рубина. – Москва: Эксмо, 2013. – 286 

с. – (Большая литература. Дина 

Рубина).  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

540 

84(2Рос=Рус)6 

Р95 

Рылеева, Елена Владимировна. 

Сказы реки Учи: стихотворения / 

Елена Ралеева. – Москва: Ирви–

Водолей, 2007. – 144 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

541 

84(2Рос=Рус)6 

С129 

Савенко, Валентина Алексеевна. 

Чужое счастье. Мой муж монстр: 

роман / Валентина Савенко. – Москва: 

АРМАДА: Альфа–книга, 2017. – 282 с. 

– (Романтическая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

542 

84(2Рос=Рус)6 

С207 

Сартинов, Е. П. 

Крепкий орешек: повести / Евгений 

Сартинов. – Новосибирск: Мангазея, 

1998. – 490 с.: ил. – (Русский 

криминал). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

543 

84(2Рос=Рус)6 

С244 

Свечин, Николай.  

На краю: роман / Николай Свечин. – 

Москва: Э, 2022. – 318 с. – (Детективы 

Николая Свечина). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

544 

84(2Рос=Рус)6 

С244 

Свечин, Николай.  

Паутина: роман / Николай Свечин. – 

Москва: Эксмо, 2022. – 366 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

545 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнов, Ю. С. 

Семнадцать мгновений весны: 

Бриллианты для диктатуры 

пролетариата / Ю. С. Семёнов. – 

Москва: ЭКСМО, 1993. – 512 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

546 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнов, Юлиан Семёнович. 

Экспансия–II: роман / Юлиан Семёнов. 

– Москва: Современник, 1989. – 558, 

[1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

547 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав. Право на поединок: [роман] 

/  Мария Семёнова. – Москва: АСТ; 

Санкт-Петербург: Азбука, [2007]. – 572 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

548 

84(2Рос=Рус)6 

С322 

Сергеев, Сергей. 

Штаны / Сергей Сергеев. – Москва: 

АСТ: Астрель: Полиграфиздат, 2010. – 

351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

549 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Гадание без правил: повесть / Марина 

Серова. – Моcква: Эксмо, 2005. – 253 

с. – ( Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

550 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Грабь награбленное; Вольному воля: 

повести / Марина Серова. – Моcква: 

ЭКСМО, 2003. – 317 с. – ( Русский 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



бестселлер). 

 

551 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Полный комплект лжи: повесть / 

Марина Серова. – Моcква: Эксмо, 

2005. – 317 с. – ( Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

552 

84(2Рос=Рус)6 

С364 

Силлов, Д. О. 

Закон снайпера: роман / Дмитрий 

Силлов. – Москва: АСТ; Санкт-

Петербург: Астрель–СПб, 2011. – 315 

с. – (S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

553 

84(2Рос=Рус)6 

С501 

Смеляков, Я. В. 

Избранное: стихи / Я. В. Смеляков. – 

Москва: Художественная литература, 

1986. – 366 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

554 

84(2Рос=Рус)6 

С506 

Смирнов, Олег Павлович. 

Июнь: повести / Олег Смирнов. – 

Москва: Молодая гвардия, 1979. – 576 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

555 

84(2Рос=Рус)6 

С544 

Соболева, Л. П. 

Снежный король: повесть / Лариса 

Соболева. – Москва: Эксмо, 2007. – 

350 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

556 

84(2Рос=Рус)6 

С594 

Соколов–Микитов, И. С. 

На своей земле: рассказы и повести / 

И. С. Соколов–Микитов. – Смоленск: 

Маджента, 2006. – 400 с. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

557 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Малое собрание сочинений / А. И. 

Солженицын. – Москва: ИНКОМ НВ, 

1991. 

Т. 1: В круге первом: роман: кн. 1. 

– 1991. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

558 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Малое собрание сочинений / А. И. 

Солженицын. – Москва: ИНКОМ НВ, 

1991. 

Т. 2: В круге первом: роман: кн. 2. 

– 1991. – 380 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

559 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Малое собрание сочинений / А. И. 

Солженицын. – Москва: ИНКОМ НВ, 

1991. 

Т. 3: Рассказы. – 1991. – 287 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

560 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Малое собрание сочинений / А. И. 

Солженицын. – Москва: ИНКОМ НВ, 

1991. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Т. 4: Раковый корпус: повесть. – 

1991. – 460 с.: ил. 

 

561 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Малое собрание сочинений / А. И. 

Солженицын. – Москва: ИНКОМ НВ, 

1991. 

Т. 5: Архипелаг ГУЛАГ, 1918–

1956: Опыт художественного 

исследования: [Ч.] 1–2. – 1991. – 543 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

562 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Малое собрание сочинений / А. И. 

Солженицын. – Москва: ИНКОМ НВ, 

1991. 

Т. 6: Архипелаг ГУЛАГ, 1918–

1956: Опыт художественного 

исследования: [Ч.] 3–4. – 1991. – 575 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

563 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Малое собрание сочинений / А. И. 

Солженицын. – Москва: ИНКОМ НВ, 

1991. 

Т. 7: Архипелаг ГУЛАГ, 1918–

1956: Опыт художественного 

исследования: [Ч.] 5–7. – 1991. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

564 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, Александр Исаевич. 

Рассказы / Александр Солженицын. – 

Москва: Современник, 1989. – 301 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

565 

84(2Рос=Рус)6 

С601 

Солнцева, Наталья Анатольевна. 

Подручный смерти: роман / Наталья 

Солнцева. – Москва: АСТ, 2016. – 383 

с. – (Мистический детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

566 

84(2Рос=Рус)6 

С795 

Степнова, Марина Львовна. 

Где–то под Гроссето: [рассказы] / 

Марина Степнова. – Москва:  АСТ: 

Редакция Елены Шубиной, 2018. – 283 

с. – (Эксклюзивная новая классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

567 

84(2Рос=Рус)6 

С816 

Столяров, Кирилл А. 

Соблазн: роман / Кирилл Столяров. – 

Москва: Радуга, 1997. – 607 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

568 

84(2Рос=Рус)6 

С842 

Стрелков, Виктор Александрович. 

Стражи Армады. Резус–фактор: 

фантастический роман / В. А. 

Стрелков. – Москва: АСТ, 2017. – 383 

с. – (STALKER). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

569 

84(2Рос=Рус)6 

С87 

Стругацкий, Аркадий Натанович. 

Страна богровых туч / А. Н. 

Стругацкий, Б. Н. Стругацкий. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



Глиняный бог / А. Днепров. – Москва: 

Детская литература, 1969. – 495 с. – 

(Библиотека приключений). 

 

570 

84(2Рос=Рус)6 

С891 

Сугубо частное расследование: 

[сборник детективов] / А. Тюрин, Н. 

Подольский, М. Баконина, И. 

Трофимкин. – Москва: СП «Квадрат», 

1995. – 671 с. – (Современный 

российский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

571 

84(2Рос=Рус)6 

С902 

Суровцева, Тамара. 

Ностальгия любви: стихи, романсы, 

баллады / Тамара Суровцева. – 

Воронеж: [б. и.], 2012. – 134 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

572 

84(2Рос=Рус)6 

С902 

Суровцева–Рожкова, Тамара 

Константиновна. 

История загадочной любви: роман / 

Тамара  Суровцева–Рожкова. – 

Воронеж: ОАО «Воронежская 

областная типография», 2015. – 175 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

573 

84(2Рос=Рус)6 

С953 

Сыромятникова, Ирина 

Владимировна. 

Алхимик с боевым дипломом: роман / 

Ирина Сыромятникова. – Москва: 

АРМАДА, 2012. – 377 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

574 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Багровый переворот /  Александр 

Тамоников. – Москва: Э, 2021. – 318 с. 

– (Спецназ КГБ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

575 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Высшая справедливость /   Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2014. – 

349 с. – (Спецназ. Грозовые ворота). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

576 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Милицейский спецназ /   Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2005. – 

348 с. – (Спецназ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

577 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Посылка для генерала /  Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2022. – 

317 с. – (СМЕРШ – спецназ Сталина). 

Количество экз. – 4 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1 

Б №4 – 1 

Б №37 – 1 

578 84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 



Чёрное солнце: роман / Александр 

Тамоников. – Москва: Э, 2022. – 318 с. 

– (Боевая хроника. Романы о памятных 

боях). 

 

579 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Чужое полушарие: роман / Александр 

Тамоников. – Москва: Э, 2022. – 318 с. 

– (Спецназ КГБ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

580 

84(2Рос=Рус)6 

Т206 

Тармашев, Сергей Сергеевич. 

Древний. Война: фантастическая сага / 

Сергей Тармашев. – Москва: 

Популярная литература, 2009. – 400 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

581 

84(2Рос=Рус)6 

Т206 

Тармашев, Сергей Сергеевич. 

Древний. Катастрофа: фантастическая 

сага / Сергей Тармашев. – Москва: 

Популярная литература, 2009. – 212 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

582 

84(2Рос=Рус)6 

Т206 

Тармашев, Сергей Сергеевич. 

Древний. Корпорация: фантастическая 

сага / Сергей Тармашев. – Москва: 

Популярная литература: АСТ: 

Этногенез, 2009. – 312 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

583 

84(2Рос=Рус)6 

Т206 

Тармашев, Сергей Сергеевич. 

Холод. Ледяная бесконечность: 

[фантастический роман] / Сергей 

Тармашев. – Москва: АСТ, 2021. – 415 

с. – (Миры и войны Сергея 

Тармашева). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

584 

84(2Рос=Рус)6 

Т206 

Тармашев, Сергей Сергеевич. 

Холод. Неотвратимая гибель: 

фантастический роман / Сергей 

Тармашев. – Москва: АСТ, 2021. – 380 

с. – (Миры и войны Сергея 

Тармашева). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

585 

84(2Рос=Рус)6 

Т206 

Тармашев, Сергей Сергеевич. 

Холод. Студеное дыхание: 

[фантастический роман] / Сергей 

Тармашев. – Москва: АСТ, 2021. – 414 

с. – (Миры и войны Сергея 

Тармашева). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

586 

84(2Рос=Рус)6 

Т22 

Таругин, Олег Витальевич. 

Морпех. Большая земля / Олег 

Таругин. – Москва: Эксмо: Яуза, 2021. 

– 350 с. – (Военно–историческая 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

587 84(2Рос=Рус)6 

Т22 

Таругин, Олег Витальевич. 

Морпех.  Малая земля / Олег Таругин. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



– Москва: Эксмо: Яуза, 2021. – 318 с. – 

(Военно–историческая фантастика). 

 

588 

84(2Рос=Рус)6 

Т35 

Терехов, Александр Михайлович. 

Каменный мост: роман / Александр 

Терехов. – Москва: АСТ: Редакция 

Елены Шубиной, 2021. – 631 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

589 

84(2Рос=Рус)6 

Т462 

Тихомиров, Артём. 

Поле боя: фантастический роман / 

Артём Тихомиров. – Москва: Эксмо, 

2014. – 446 с. – (Народная фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

590 

84(2Рос=Рус)6 

Т529 

Толстой, Алексей Николаевич. 

Хождение по мукам: трилогия в 2 т. / 

Алексей Толстой. – Москва: 

Просвещение, 1985. 

Т. 1, кн. 1–2: Сёстры; 

Восемнадцатый год. – 1985. – 463 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

591 

84(2Рос=Рус)6 

Т529 

Толстой, Алексей Николаевич. 

Хождение по мукам: трилогия в 2 т. / 

Алексей Толстой. – Москва: 

Просвещение, 1985. 

Т. 2, кн. 3: Хмурое утро. – 1985. – 

319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

592 

84(2Рос=Рус)6 

Т529 

Толстой, Алексей Николаевич. 

Эмигранты: роман; Повести и рассказы 

/ Алексей Толстой. – Москва: Правда, 

1982. – 559 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

593 

84(2Рос=Рус)6 

Т58 

Топилин, Владимир Степанович. 

Серебряный пояс: роман / Владимир 

Топилин. – Москва: Вече, 2022. – 463 

с. – (Сибириада. Собрание сочинений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

594 

84(2Рос=Рус)6 

Т58 

Топилин, Владимир Степанович. 

Таёжная кровь: роман / Владимир 

Топилин. – Москва: Вече, 2022. – 287 

с. – (Сибириада. Собрание сочинений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

595 

84(2Рос=Рус)6 

Т58 

Топилин, Владимир Степанович. 

Тропа бабьих слёз: роман / Владимир 

Топилин. – Москва: Вече, 2022. – 364 

с. – (Сибириада. Собрание сочинений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

596 

84(2Рос=Рус)6 

Т583 

Тополь, Эдуард. 

Красный газ: роман / Эдуард Тополь. – 

Москва: Вече, 2022. – 318 с. – 

(Любимый детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

597 

84(2Рос=Рус)6 

Т656 

Трауб, Маша. 

Пьяная стерлядь: рассказы / Маша 

Трауб.  – Москва: Эксмо, 2012. – 282 с. 

– (Проза Маши Трауб). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

598 84(2Рос=Рус)6 Трауб, Маша. Количество экз. – 1 



Т656 Тётя Ася, дядя Вахо и одна свадьба: 

роман / Маша Трауб.  – Москва: 

Эксмо, 2013. – 283 с. – (Проза Маши 

Трауб). 

Б №16 – 1 

 

599 

84(2Рос=Рус)6 

Т666 

Третьякова, Людмила С. 

Российские богини. Новеллы о 

женских судьбах / Людмила 

Третьякова. – Москва: Изограф: 

Эксмо–пресс, 2001. – 428 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

600 

84(2Рос=Рус)6 

Т706 

Тройнич, Яна. 

Пари для магов: роман / Яна Тройнич, 

Марина Тройнич. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2014. – 314 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

601 

84(2Рос=Рус)6 

Т933 

Тынянов, Юрий Николаевич. 

Кюхля: [роман]; Подпоручик Киже: 

[рассказ]; Восковая персона: [повесть]; 

Малолетний Витушишников: [рассказ] 

/ Юрий Тынянов; [послесл. В. 

Каверина]. – Москва: Художественная 

литература, 1989. – 475, [2] с. – 

(Классики и современники. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

602 

84(2Рос=Рус)6 

У774 

Успенский, Владимир 

Дмитриевич. 

Тайный советник вождя: роман / 

Владимир Успенский. – Москва: 

Прометей, 1989. 

Кн. 1. – 1989. – 270 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

603 

84(2Рос=Рус)6 

У774 

Успенский, Владимир 

Дмитриевич. 

Тайный советник вождя: роман / 

Владимир Успенский. – Москва: 

Прометей, 1989. 

Кн. 2. – 1990. – 240 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

604 

84(2Рос=Рус)6 

У774 

Успенский, Владимир Д. 

Тайный советник вождя: роман в 2 т. / 

Владимир Успенский. – Москва: 

Прометей, 1993. 

Т. 1. – 1993. – 368 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

605 

84(2Рос=Рус)6 

У774 

Успенский, Владимир Д. 

Тайный советник вождя: роман в 2 т. / 

Владимир Успенский. – Москва: 

Прометей, 1993. 

Т. 2. – 1994. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

606 

84(2Рос=Рус)6 

У801 

Устименко, Татьяна Ивановна. 

Богами не рождаются: роман / Татьяна 

Устименко. – Москва: АРМАДА:  

Альфа–книга, 2010. – 441 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

607 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Вселенский заговор; Вечное свидание:  

повести / Татьяна Устинова. – Москва: 

Э, 2016. – 352 с. – (Татьяна Устинова. 

Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 (клуб) 

 

608 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Дом–фантом в приданое: роман / 

Татьяна Устинова. – Москва: Эксмо, 

2006. – 351 с. – (Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

609 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, А. В. 

Загадка американского родственника: 

[повесть] / Анна Устинова, Антон 

Иванов. – [Москва]: Эксмо, 1996. – 205 

с. – (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

610 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Настоящее: сборник рассказов / 

Татьяна Устинова. – Москва: Э, 2021. – 

318 с. – (Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

611 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Оплаченный диагноз: роман / Татьяна 

Устинова, Павел Астахов. – Москва: Э, 

2022. – 317 с. – (Дела судебные). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

612 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Чудо–пилюли / Татьяна Устинова. – 

Москва: Эксмо, 2021. – 286 с. –  (Дела 

судебные). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

613 

84(2Рос=Рус)6 

Ф333 

Фёдоров, Евгений Александрович. 

Каменный пояс: роман–трилогия / Е. 

А. Фёдоров. – Калуга: ТОО 

«Негоциант» Фирма «Д. Л. К.», 1993. 

[Кн. 1–2: Демидовы; Наследники]. 

– 1993. – 831 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

614 

84(2Рос=Рус)6 

Ф333 

Фёдоров, Евгений Александрович. 

Каменный пояс: роман–трилогия / Е. 

А. Фёдоров. – Калуга: ТОО 

«Негоциант» Фирма «Д. Л. К.», 1993. 

[Кн. 3: Хозяин каменных гор]. – 

1993. – 719 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

615 

84(2Рос=Рус)6 

Ф338 

Федосеев, Григорий Анисимович. 

Смерть меня подождет: роман / 

Григорий Федосеев. – Москва: Вече, 

2022. – 447 с. – (Сибириада. Собрание 

сочинений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

616 

84(2Рос=Рус)6 

Ф517 

Филатов, Л. А. 

И год как день: поэзия и проза / 

Леонид Филатов. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2004. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

617 

84(2Рос=Рус)6 

Ф551 

Филоненко, Вадим Анатольевич. 

Завещание Змееносца: фантастический 

роман / Вадим Филоненко. – Москва:  

АРМАДА: Альфа–книга, 2008. – 443 с. 

– (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

618 

84(2Рос=Рус)6 

Ф551 

Филоненко, Вадим Анатольевич. 

Кремль 2222. Северо–Восток / Вадим 

Филоненко. – Москва:  АСТ; Санкт-

Петербург: Астрель–СПб, 2013. – 409 

с. – (Кремль). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

619 

84(2Рос=Рус)6 

Ф551 

Филоненко, Вадим Анатольевич. 

Маг для особых поручений:  роман / 

Вадим Филоненко. – Москва:  

АРМАДА: Альфа–книга, 2007. – 472 с. 

– (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

620 

84(2Рос=Рус)6 

Ф766 

Фомичев, Алексей Сергеевич. 

Внешняя угроза: Второй шанс: 

[фантастический роман] / Алексей 

Фомичев. – Москва: АСТ, 2009. – 443 

с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

621 

 

84(2Рос=Рус)6 

Ф986 

Фэнтези–2006: сборник. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 576с. – (Миры fantasy). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

622 

84(2Рос=Рус)6 

Х163 

Хакки, Фрум. 

Солнечный пёс: рассказы и пьесы / 

Фрум Хакки. – Смоленск: Свиток, 

2021. – 210 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

623 

84(2Рос=Рус)6 

Х172 

Халилов, Дамир. 

Ловзар / Дамир Халилов. – Москва: Э, 

2016. – 382 с. – (Социально–

криминальная драма). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

624 

84(2Рос=Рус)6 

Х209 

Харичев, Игорь. 

В гуще чужих ощущений: роман в 

рассказах–признаниях / Игорь 

Харичев. – Москва: Academia, 2019. – 

288 с. 

Количество экз. – 

15 

Б №5 – 1 

Б №6 – 1  

Б №10 – 1  

Б №12 – 1  

Б №15 – 1  

Б №17 – 1  

Б №21 – 1  

Б №24 – 1 

Б №25 – 1 

Б №26 – 1 

Б №29 – 1 

Б №30 – 1 

Б №34 – 1 

Б №35 – 1 

Б №36 – 1 



 

625 

84(2Рос=Рус)6 

Х936 

Христов жаворонок: альманах для 

семейного чтения / сост. Ольга 

Стацевич, Владислав Рыльков. – 

Рязань: Зерна: Покров–дизайн, 2010. – 

111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

626 

84(2Рос=Рус)6 

Ц37 

Цена жизни: сборник материалов 

Всероссийского литературного 

конкурса «70 лет Победы» / Союз 

писателей Москвы. – Москва: [б. и.], 

2015. – 258 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

627 

84(2Рос=Рус)6 

Ц941 

Цыганок, Ирина Николаевна. 

Несбывшееся пророчество: роман / 

Ирина Цыганок. – Москва: Альфа–

книга, 2006. – 391 с. – (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

628 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–496 

Черных, Валентин 

Константинович. 

Женщин обижать не рекомендуется / 

Валентин Черных. – Москва: Вече, 

2012. – 319 с. – (Народный роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

629 

84(2Рос=Рус)6 

Ш176 

Шакилов, Александр. 

Хозяин Янтаря: [фантастический 

роман] / Александр Шакилов. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2010. – 350 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №36 – 1 

 

630 

84(2Рос=Рус)6 

Ш176 

Шакилов, Александр. 

Эпоха зомби: [фантастический роман] / 

Александр Шакилов. – Москва: АСТ: 

Астрель: Полиграфиздат, 2011. – 478 с. 

– (ОСТРОГИ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

631 

84(2Рос=Рус)6 

Ш187 

Шалыгин, В. В. 

Время огня: фантастический роман / 

Вячеслав Шалыгин. – Москва: Эксмо, 

2010. – 384 с. – (Зона Смерти). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

632 

84(2Рос=Рус)6 

Ш187 

Шалыгин, В. В. 

Обратный отсчёт: фантастический 

роман / Вячеслав Шалыгин. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 347 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

633 

84(2Рос=Рус)6 

Ш255 

Шаргородский, Григорий 

Константинович. 

Видок. Семена Злобы: роман / 

Григорий Шаргородский. – Москва: 

Альфа–Книга, 2021. – 282 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

634 

84(2Рос=Рус)6 

Ш491 

Шергин, Борис Викторович. 

Поморские были и сказания / Б. 

Шергин. – Москва: Детская 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



литература, 1971. – 207 с.: ил. 

 

635 

84(2Рос=Рус)6 

Ш535 

Шефнер, Вадим Сергеевич. 

Вторая память: стихи / Вадим Шефнер. 

– Ленинград: Советский писатель, 

1981. – 271 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

636 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, В. Я. 

Емельян Пугачёв: историческое 

повествование: в 3 кн. / Вячеслав 

Шишков. – Москва: Эксмо, 1993. 

Кн. 1. – 1993. – 541 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

637 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, В. Я. 

Емельян Пугачёв: историческое 

повествование: в 3 кн. / Вячеслав 

Шишков. – Москва: Эксмо, 1993. 

Кн. 2. – 1993. – 605 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

638 

84(2Рос=Рус)6 

Ш656 

Шишков, В. Я. 

Емельян Пугачёв: историческое 

повествование: в 3 кн. / Вячеслав 

Шишков. – Москва: Эксмо, 1993. 

Кн. 3. – 1993. – 445 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

639 

84(2Рос=Рус)6 

Ш672 

Школьникова, Вера Михайловна. 

Выбор наместницы: роман / Вера 

Школьникова. – Москва:  АРМАДА: 

Альфа–Книга, 2007. – 602 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

640 

84(2Рос=Рус)6 

Щ612 

Щербакова, Г. Н. 

Время ландшафтных дизайнов: 

повести / Галина Щербакова. – 

Москва: Вагриус, 2008. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

641 

84(2Рос=Рус)6 

Щ95 

Щукин, Михаил Николаевич. 

Грань:  роман / Михаил Щукин. – 

Москва: Вече, 2022. – 351 с. – 

(Сибириада. Собрание сочинений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

642 

84(2Рос=Рус)6 

Щ95 

Щукин, Михаил Николаевич. 

Ямщина:  роман / Михаил Щукин. – 

Москва: Вече, 2022. – 431 с. – 

(Сибириада. Собрание сочинений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

643 

84(2Рос=Рус)6 

Я474 

Яковлев, Николай. 

Победы огненные версты: [стихи] / 

Николай Яковлев. – Благовещенск: [б. 

и.], 2020. – 172 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

644 

84(2Рос=Рус)6 

Я474 

Яковлев, Николай. 

Признание в любви: [стихи] / Николай 

Яковлев. – [Б. м.: б. и., 2017]. – 128 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

645 84(2Рос=Рус)6 

Я813 

Ясинский, Анджей. 

Ник. Лестница миров: роман / Анджей 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Ясинский. – Москва: АРМАДА: 

АЛЬФА–КНИГА, 2020. – 281 с. – 

(Фантастический боевик). 

 

646 

84(2Рос=Рус)6 

Я813 

Ясинский, Анджей. 

Ник. Преодолевая барьеры: роман / 

Анджей Ясинский. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 2020. – 

281 с. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

647 

84(2Рос=Рус)6 

Я813 

Ясинский, Анджей. 

Ник. Раздвигая горизонты: роман / 

Анджей Ясинский. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 2020. – 

281 с. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Баш) Башкирия (Республика Башкортостан) 

 

648 

84(2Рос=Баш) 

В155 

Валиуллин, Ринат Рифович. 

Кофе на утреннем небе: роман / Ринат 

Валиуллин. – Москва: АСТ, 2018. – 

479 с. – (Антология любви). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Даг) Дагестан 

 

649 

84(2Рос=Даг) 

Г182 

Гамзатов, Расул Гамзатович. 

Колесо жизни: стихи, поэмы: пер. с 

авар. / Расул Гамзатов. – Москва: 

Советский писатель, 1987. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

650 

84(2Рос=Даг) 

Г182 

Гамзатов, Расул Гамзатович. 

Четки лет: лирика: пер. с авар. / Расул 

Гамзатов; [худож. В. А. Носков]. – 

Москва: Художественная литература, 

1986. – 399 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84(2Рос=Тат) Татарстан 

 

651 

84(2Рос=Тат) 

Д40 

Джалиль, Муса. 

Стихотворения: пер. с тат. / Муса 

Джалиль; сост. Ч. Залиловой. – 

Москва:  Художественная литература, 

1986. – 287 с. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

652 

84(4Вел) 

Б807 

Бомонт, Мэтт. 

Мыло: роман: пер. с англ. / Мэтт 

Бомонт. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: ИД «Домино», 2011. – 412 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

653 84(4Вел) 

В169 

Вампир: пер. с англ. – Минск: 

МОКА–имидж, 1992. – 448 с.: ил. – 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



(Магия ужаса). 

 

654 

84(4Вел) 

Г201 

Гарди, Томас. 

Тэсс из рода Д*Эрбервилей: [роман: 

пер. с англ.] / Томас Гарди. – Москва: 

Издательский дом Ридерз Дайджест, 

2008. – 352 с. – (Шедевры мировой 

классики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

655 

84(4Вел) 

Г618 

Голсуорси, Джон. 

Сага о Форсайтах: в 4 кн.: пер. с англ. / 

Джон Голсуорси. – Ташкент: 

Укитувчи, 1988. 

Кн. 1: Собственник; Последнее 

лето Форсайта. – 1988. – 303 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

Б №36 – 1  

 

656 

84(4Вел) 

Г618 

Голсуорси, Джон. 

Сага о Форсайтах: в 4 кн.: пер. с англ. / 

Джон Голсуорси. – Ташкент: 

Укитувчи, 1988. 

Кн. 2: В петле; Пробуждение; 

Сдается внаем. – 1988. – 446 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

Б №36 – 1 

 

657 

84(4Вел) 

Г618 

Голсуорси, Джон. 

Сага о Форсайтах: в 4 кн.: пер. с англ. / 

Джон Голсуорси. – Ташкент: 

Укитувчи, 1988. 

Кн. 3: Белая обезьяна; Идилия; 

Серебряная ложка; Встречи. – 1989. – 

430 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

Б №36 – 1 

 

658 

84(4Вел) 

Г618 

Голсуорси, Джон. 

Сага о Форсайтах: в 4 кн.: пер. с англ. / 

Джон Голсуорси. – Ташкент: 

Укитувчи, 1988. 

Кн. 4: Лебединая песня. – 1989. – 

238 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

Б №36 – 1 

 

659 

84(4Вел) 

Г793 

Грегори, Филиппа. 

Дочь кардинала: пер. с англ. / Филиппа 

Грегори. – Москва: Э, 2020. – 446 с. – 

(Любовь королей). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

660 

84(4Вел) 

Г793 

Грегори, Филиппа. 

Любовник королевы. Роман о 

Елизавете Тюдор: пер. с англ. / 

Филиппа Грегори. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2021. – 573 с. – (Великие 

женщины в истории). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

661 

84(4Вел) 

Г793 

Грегори, Филиппа. 

Рассмешить королеву. Роман о Марии 

и  Елизавете Тюдор: пер. с англ. / 

Филиппа Грегори. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2021. – 639 с. – (Великие 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



женщины в истории). 

 

662 

84(4Вел) 

Д223 

Двадцать пять тысяч долларов: 

сборник: [пер. с англ.] / сост. Евгений 

Кузьмин. – Москва: МП «Либрис», 

1991. 

Вып. 1. – 1991. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

663 

84(4Вел) 

Д404 

Джеймс, Филлис Дороти. 

Пристрастие к смерти: роман: пер. с 

англ. / Ф. Д. Джеймс. – Москва: АСТ, 

2014. – 543 с. – (Ф. Д. Джеймс – 

королева английского детектива). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

664 

84(4Вел) 

Д629 

Дойл, Артур Конан. 

Записки о Шерлоке Холмсе: пер. с 

англ. / Артур Конан Дойл. – Минск: 

Народная асвета, 1984. – 365 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

665 

84(4Вел) 

Д629 

Дойл, Артур Конан. 

Затерянный мир; Отравленный пояс; 

Когда Земля вскрикнула; Маракотова 

бездна: научно–фантастические  

повести: пер. с англ. / Артур Конан 

Дойл. – Москва: АСТ, 2001. – 476 с. – 

(Библиотека приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

666 

84(4Вел) 

И859 

Исигуро, Кадзуо. 

Клара и солнце: пер. с англ. / Кадзуо 

Исигуро. – Москва: Эксмо, 2021. – 351 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

667 

84(4Вел) 

К271 

Картланд, Барбара. 

Очарованная вальсом: пер. с англ. / 

Барбара Картленд. – Москва: Эксмо, 

2013. – 380 с. – (Моя прекрасная леди). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

668 

84(4Вел) 

К491 

Кливз, Энн. 

Ловушка для ворона: пер. с англ. / Энн 

Кливз. – Москва: Эксмо, 2020. – 477 с. 

– (Убийство по–соседству: 

современный британский детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

669 

84(4Вел) 

К787 

Краузе, Габриэл. 

Кто они такие: пер. с англ. / Габриэл 

Краузе. – Москва: INSPIRIA, 2021. – 

318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

670 

84(4Вел) 

К825 

Кристи, Агата. 

Случай в Поллензе: [рассказы] / Агата 

Кристи. – Санкт-Петербург: Амфора, 

2005. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

671 

84(4Вел) 

Л811 

Лоуренс, Стефани. 

Идеальный любовник: роман: пер. с 

англ. / Стефани Лоуренс. – Москва: 

АСТ, 2004. – 348 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

672 

84(4Вел) 

Л911 

Льюис, Сьюзен. 

Месть: роман: пер. с англ. / Сьюзен 

Льюис. – Москва: АСТ, 1996. – 544 с. – 

(Интрига). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

673 

84(4Вел) 

М179 

Макьюэн, Иэн. 

Сластена: пер. с англ. / Иэн Макьюэн. 

– Москва: Э, 2019. – 379 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

674 

84(4Вел) 

М179 

Макьюэн, Иэн. 

Чёрные псы: пер. с англ. / Иэн 

Макьюэн. – Москва: Э, 2019. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

675 

84(4Вел) 

М454 

Мейл, Питер. 

Хороший год: пер. с англ. / Питер 

Мейл. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2019. – 317 с. – (Азбука – бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

676 

84(4Вел) 

М748 

Мойес, Джоджо. 

До встречи с тобой: [роман]: пер. с 

англ. / Джоджо Мойес. – Москва: 

Иностранка, 2021. – 476 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

677 

84(4Вел) 

М748 

Мойес, Джоджо. 

После тебя: роман:  пер. с англ. / 

Джоджо Мойес. – Москва: Иностранка, 

[2021]. – 542 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

678 

84(4Вел) 

М877 

Моэм, Сомерсет. 

Луна и грош: роман: пер. с англ. / 

Сомерсет Моэм. – Москва: АСТ: 

Астрель: Полиграфиздат, 2010. – 250 с. 

– (Книга на все времена) (Золотая 

коллекция). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

679 

84(4Вел) 

Н723 

Новак, Кейт. 

Песнь сауриалов: пер. с англ. / Кейт 

Новак, Джефф Грабб. – Санкт-

Петербург: Золотой век: Диамант, 

1997. – 415 с. – (Забытые королевства). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

680 

84(4Вел) 

О–763 

Остен, Эмилия. 

Шёлк для истинной леди: [роман] / 

Эмилия Остен. – Москва: Эксмо, 2012. 

– 320 с. – (Английский любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

681 

84(4Вел) 

П186 

Парсонс, Тони. 

За мою любимую: пер. с англ. / Тони 

Парсонс. – Москва: Гелеос, 2007. – 458 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

682 

84(4Вел) 

П735 

Престон, Джон. 

Раскопки: пер. с англ. / Джон Престон. 

– Москва: Э, 2021. – 254 с. – 

(Кинопремьера мирового масштаба). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

683 84(4Вел) Райли, Люсинда. Количество экз. – 1 



Р181 Семь сестер: пер. с англ. / Люсинда 

Райли. – Москва: Эксмо, 2021. – 637 с. 

ЦБ – 1 

 

684 

84(4Вел) 

Р494 

Рид, Томас Майн. 

Квартеронка, или Приключения на 

Дальнем Западе: роман: пер. с англ. / 

Майн Рид; [худож. И. Ильинский]. – 

Москва: Художественная литература, 

1990. – 270, [1] с.: ил. – (Классики и 

современники. Зарубежная 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

685 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и проклятое дитя / Дж. 

К. Ролинг, Д. Тиффани, Д. Торн; пер. с 

англ. Марии Спивак. – Москва: 

Махаон, 2017. 

Ч. 1–2. – 2017. – 459 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

686 

84(4Вел) 

Р84 

Рук, Себастьян. 

Вампиры. Нашествие на Париж: 

повесть: пер. с англ. / Себастьян Рук. – 

Москва: Омега–Пресс, 2006. – 314 с. – 

(Вампиры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

687 

84(4Вел) 

С12 

Сабатини, Рафаэль. 

Собрание сочинений: в 10 т. /  Рафаэль 

Сабатини. – Москва: ТЕРРА–Книжный 

клуб, 1999. 

Т. 1: Фаворит короля; Энтони 

Уайлдинг: романы: пер. с англ. – 1999. 

– 495 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

688 

84(4Вел) 

С12 

Сабатини, Рафаэль. 

Собрание сочинений: в 10 т. /  Рафаэль 

Сабатини. – Москва: ТЕРРА–Книжный 

клуб, 1999. 

Т. 2: Псы Господни; Врата 

судьбы: роман: пер. с англ. – 1999. – 

431 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

689 

84(4Вел) 

С12 

Сабатини, Рафаэль. 

Хроника капитана Блада: Из судового 

журнала Джереми Питта: [романы: 

пер. с англ.] / Рафаэль Сабатини; 

[послесл. А. Завадье; худож. А. 

Филиппов]. – Пермь: КАПИК, 1993. – 

382,  [2] с.: ил. – (Библиотека 

приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

690 

84(4Вел) 

С449 

Скотт, Майкл Уильям. 

Династия Рейкхеллов: роман: пер. с 

англ. / Майкл Уильям Скотт. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1996. – 559 с. – 

(Семейная сага). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

691 

84(4Вел) 

Т522 

Толкиен, Джон Рональд Руэл. 

Властелин Колец: трилогия: пер. с 

англ. /  Джон Рональд Руэл Толкиен. – 

Москва: Эксмо: Яуза, 2004. – 991 с. – 

(Шедевры фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

692 

84(4Вел) 

Т56 

Томас, Скарлетт. 

Операция «Выход»: роман: пер. с англ. 

/ Скарлетт Томас. – Москва: Эксмо, 

2004. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

693 

84(4Вел) 

У368 

Уильямс, Чарльз. 

Сошествие во ад: роман: пер. с англ. / 

Чарльз Уильямс. – Москва: Вече, 2010. 

– 253 с. – (Мастера мистической 

прозы). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

694 

84(4Вел) 

У378 

Уинтерз, Ребекка. 

Поездка в Испанию:  роман: пер. с 

англ. / Ребекка Уинтерз. – Москва:  

Радуга, 1998. – 190 с. – (Любовный 

роман; 189).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

695 

84(4Вел) 

У634 

Уолпол, Гораций. 

Замок Отранто: готическая повесть / 

Гораций Уолпол. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2011. – 220 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

696 

84(4Вел) 

Ф282 

Фаулз, Джон. 

Любовница французского лейтенанта: 

пер. с англ. / Джон Фаулз. – Москва: Э, 

2018. – 636 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

697 

84(4Вел) 

Ф383 

Феллоуз, Джессика. 

Дерзкий, юный и мёртвый: пер. с англ. 

/ Джессика Феллоуз. – Москва: Э, 

2019. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

698 

84(4Вел) 

Ф873 

Френсис, Дик. 

Твёрдая рука: роман: пер. с англ. / Дик 

Фрэнсис. – Москва: Эксмо, 2007. – 315 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

699 

84(4Вел) 

Ф978 

Фьюри, Мэгги. 

Арфа ветров: роман: пер. с англ. / 

Мэгги Фьюри. – Москва: АСТ, 1996. – 

478 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

700 

84(4Вел) 

Ф978 

Фьюри, Мэгги. 

Диаммара: роман: пер. с англ. / Мэгги 

Фьюри. – Москва: АСТ, 1998. – 492 с. 

– (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

701 

84(4Вел) 

Х218 

Харрис, Джоанн. 

Евангелие от Локи: пер. с англ. / 

Джоанн Харрис. – Москва: Э, 2018. – 

446 с. – (Хиты зарубежной прозы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

702 

84(4Вел) 

Х993 

Хэран, Мэйв. 

Только вдвоем: роман: пер. с англ. / 

Мэйв Хэран. – Москва: АСТ: Персей: 

Вече, 1996. – 590 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

703 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Это серьезно; А ведь жизнь так 

коротка ! / Д. Х. Чейз. Странный Уик–

энд инспектора Роджера Уэста / Д. 

Кристи. – Вильнюс: Полина, 1993. – 

320 с. – (Зарубежный детектив; Вып. 

14). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

704 

84(4Вел) 

Э148 

Эваристо, Бернадин. 

Девушка, женщина, иная: пер. с англ. / 

Бернадин Эваристо. – Москва: 

INSPIRIA, 2021. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

705 

84(4Гем) 

Г437 

Гессе, Герман. 

Избранное: пер. с нем. / Герман Гессе. 

– Москва: Художественная литература, 

1977. – 413 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

706 

84(4Гем) 

Л593 

Линк, Шарлотта. 

Обманутая: пер. с нем. / Шарлотта 

Линк. – Москва: Эксмо, 2022. – 478 с. – 

(INSPIRIA). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

707 

84(4Гем) 

Р12 

Раабе, Мелани. 

Западня: роман: пер. с нем. / Мелани 

Раабе. – Москва: АСТ, 2015. – 382 с. – 

(Мастера саспенса). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

708 

84(4Гем) 

Р33 

Редер, В. А. 

Пещера Лейхтвейса, или Тринадцать 

лет любви и верности под землей: 

роман / В. А. Редер. – Красноярск: 

Аура, 1994. 

Кн. 3. – 1994. – 413 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

709 

84(4Гем) 

Р37 

Ремарк, Эрих Мария. 

Возвращение; Время жить и время 

умирать / Эрих Мария Ремарк. – 

Ростов-на-Дону: Феникс, 1993. – 556 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

710 

84(4Гем) 

Р37 

Ремарк, Эрих Мария. 

Жизнь взаймы; Чёрный обелиск / Эрих 

Мария Ремарк. – Ростов-на-Дону: 

Феникс, 1993. – 575 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

711 

84(4Гем) 

Х19 

Хандке, Петер. 

Второй меч. Майская история: пер. с 

нем. / Петер Хандке. – Москва:  

INSPIRIA, 2021. – 189 с. – 

(Нобелевские лауреаты). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

712 

84(4Гем) 

Х19 

Хандке, Петер. 

Уроки горы Сен–Виктуар: пер. с нем. / 

Петер Хандке. – Москва:  INSPIRIA, 

2021. – 459 с. – (Нобелевские 

лауреаты). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

713 

84(4Гем) 

Ш961 

Шумахер, Генрих Ф. 

Последняя любовь Нельсона: пер. с 

нем. / Генрих Шумахер. – Чимкент: 

МП «Аурика», 1993. – 448 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

ИРЛАНДИЯ 

 

714 

84(4Ирл) 

А951 

Ахерн, Сесилия. 

Веснушка: роман: пер. с англ. / 

Сесилия Ахерн. – Москва: Иностранка, 

2021. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ИСПАНИЯ 

 

715 

84(4Исп) 

Б434 

Белли, Джоконда. 

Воскрешение королевы: пер. с исп. / 

Джоконда Белли. – Москва: Мир 

книги, 2008. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

716 

84(4Исп) 

П272 

Перес–Реверте, Артуро. 

Карта небесной сферы, или Тайный 

меридиан: пер. с исп. / Артуро Перес–

Реверте. – Москва: Эксмо, 2012. – 542 

с. – (Pocketbook). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

717 

84(4Исп) 

Р216 

Рамос, Маленка. 

Тайна дома Морелли:  пер. с исп. /  

Маленка Рамос. – Москва: Э, 2019. – 

414 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

 

718 

84(4Исп) 

С321 

Сервантес, Сааведра Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон Кихот 

Ламанчский: [роман ] / Мигель де 

Сервантес Сааведра; пер. с исп. Н. 

Любимова; [предисл. Ф. Кельнна; 

примеч. В. Узина; ил. Г. Дорэ]. – 

Москва: Художественная литература, 

1989. – (Литература эпохи 

Возрождения). 

Ч. 1. – 1989. – 566 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

719 

84(4Исп) 

С321 

Сервантес, Сааведра Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон Кихот 

Ламанчский: [роман ] / Мигель де 

Сервантес Сааведра; пер. с исп. Н. 

Любимова; [предисл. Ф. Кельнна; 

примеч. В. Узина; ил. Г. Дорэ]. – 

Москва: Художественная литература, 

1989. – (Литература эпохи 

Возрождения). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Ч. 2. – 1989. – 582 с.: ил.  

ИТАЛИЯ 

 

720 

84(4Ита) 

М744 

Модиньяни, Звева Казати. 

Как падающие звезды: роман: пер. с 

ита. / Звева Казати  Модиньяни.- 

Москва: Эксмо, 1995. – 421 с. – 

(Баттерфляй). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

НИДЕРЛАНДЫ 

 

721 

84(4Нид)Р353 Рейневелд, Марике Лукас. 

Неловкий вечер: пер. с нид. / Марике 

Лукас Рейневелд. – Москва:  

INSPIRIA, 2021. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

НОРВЕГИЯ 

 

722 

84(4Нор) 

У608 

Унсет, Сигрид. 

Мадам Дортея: роман / Сигрид Унсет; 

пер. с нор. и послесловие Любови 

Горлиной. – Москва: Текст, 2020. – 334 

с. – (Семейный роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ПОЛЬША 

 

723 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Ведьмак. Башня Ласточки: 

[фантастический роман]: пер. с пол. / 

Анджей Сапковский. – Москва: АСТ, 

2022. – 446 с. – (Легендарные 

фантастические сериалы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

724 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Ведьмак. Владычица Озера: 

фантастический роман / Анджей 

Сапковский. – Москва: АСТ, 2022. – 

542 с. – (Легендарные фантастические 

сериалы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

725 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Ведьмак. Дорога без возврата: 

[фантастический роман]: пер. с пол. / 

Анджей Сапковский. – Москва: АСТ, 

2022. – 350 с. – (Легендарные 

фантастические сериалы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

726 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Ведьмак. Крещение огнем: 

[фантастический роман]: пер. с пол. / 

Анджей Сапковский. – Москва: АСТ, 

2022. – 383 с. – (Легендарные 

фантастические сериалы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

727 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Ведьмак. Кровь эльфов: 

[фантастический роман]: пер. с пол. / 

Анджей Сапковский. – Москва: АСТ, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



2022. – 318 с. – (Легендарные 

фантастические сериалы). 

 

728 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Ведьмак. Меньшее зло: пер. с пол. / 

Анджей Сапковский; ил. Уго Пенсона. 

– Москва: АСТ, 2021. – 56 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

729 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Ведьмак. Сезон гроз: [фантастический 

роман]: пер. с пол. / Анджей 

Сапковский. – Москва: АСТ, 2022. – 

383 с. – (Легендарные фантастические 

сериалы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

730 

84(4Пол) 

С193 

Сапковский, Анджей. 

Дорога без Возврата: [повести, 

рассказы, эссе]: пер. с пол. / Анджей 

Сапковский. – Москва: АСТ, 1999. – 

447 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

731 

84(4Пол) 

Т511 

Токарчук, Ольга. 

Бегуны: [роман]: пер. с пол. / Ольга 

Токарчук. – Москва: Эксмо, 2019. – 

382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

УКРАИНА 

 

732 

84(4Укр) 

К125 

Кава, Виктор Иванович. 

Трое и весна: повести и рассказы: пер. 

с укр. / Виктор Кава; [худож. М. 

Петров]. – Москва: Детская 

литература, 1988. – 221, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

733 

84(4Укр) 

С349 

Сизоненко, А. А. 

Степь: роман / А. А. Сизоненко; 

авториз. пер. с укр. И. Максименко. – 

Москва: Советский писатель, 1979. – 

463 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

734 

84(4Укр) 

С917 

Сушинский, Богдан Иванович. 

Ветер богов / Богдан Сушинский. – 

Москва: Вече, 2010. – 395 с. – 

(Секретный фарватер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

735 

84(4Укр) 

Ш379 

Шевченко, Тарас Григорьевич. 

Кобзарь: стихотворения и поэмы: пер. 

с укр. / Тарас Шевченко; [примеч. В. 

Бородина]. – Москва:  Художественная 

литература, 1984. – 240 с.: ил. – 

(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

736 

84(4Фра) 

Б469 

Бенцони, Жюльетта. 

Страсти по Марии: в 2 т.: пер. с фр. / 

Жюльетта Бенцони. – Москва: Эксмо, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



2015. – (Бенцони. Лучшие любовные 

романы). 

Т. 1. – 2015. – 222 с. 

 

737 

84(4Фра) 

Б469 

Бенцони, Жюльетта. 

Страсти по Марии: в 2 т.: пер. с фр. / 

Жюльетта Бенцони. – Москва: Эксмо, 

2015. – (Бенцони. Лучшие любовные 

романы). 

Т. 2. – 2015. – 222 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

738 

84(4Фра) 

Б912 

Бурден, Франсуаза. 

Райское место: пер. с фр. / Франсуаза 

Бурден. – Москва: Эксмо, 2021. – 318 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

739 

84(4Фра) 

Г123 

Гавальда, Анна. 

Билли: [роман: пер. с фр.] /  Анна 

Гавальда. – Москва: АСТ, 2019. – 223 

с. – (Современная французская проза). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

740 

84(4Фра) 

Г77 

Гранже, Жан–Кристоф. 

Полёт аистов: роман: пер. с фр. / Жан–

Кристоф Гранже. – Москва: 

Иностранка, 2012. – 446 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

741 

84(4Фра) 

Г803 

Гремийон, Элен. 

Кто–то умер от любви: роман: пер. с 

фр. / Элен Гремийон; пер. И. Валевич. 

– Москва: АСТ, 2013. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

742 

84(4Фра) 

Д783 

Дрюон, Морис. 

Железный король: пер. с фр. / Морис 

Дрюон. – Москва: Издательская  

группа Песочные часы, 2017. – 270 с. – 

(Исключительные книги). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

743 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Граф Монте–Кристо: роман: [в 2 т.: 

пер. с фр.] / Александр Дюма; [вступ. 

ст. М. С. Трескунова]. – Курск: 

Издательство МНПП «Сеймъ», 1991.  

Т. 1: Ч. 1–3. – 1991. – 708 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

744 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Граф Монте–Кристо: роман: [в 2 т.: 

пер. с фр.] / Александр Дюма. – Курск: 

Издательство МНПП «Сеймъ», 1991.  

Т. 2: Ч. 4–6. – 1991. – 647 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

745 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Граф Монте–Кристо: роман: [в 2 т.]:  

пер. с фр.  / Александр Дюма. – 

Ташкент: Шарк, 1993. 

Т. 2. – 1993. – 608 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

746 84(4Фра) Дюма, Александр (отец). Количество экз. – 1 



Д96 Женская война: роман: пер. с фр. / 

Александр Дюма. – Москва: РИМИС, 

2013. – 394 с. 

Б №15 – 1 

 

747 

84(4Фра) 

Д11 

д*Эстен, Валери Жикар. – 

Принцесса и президент: роман: пер. с 

фр. / Валери Жикар д*Эстен. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2010. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

748 

84(4Фра) 

З–471  

Зевако, Мишель. 

Последняя схватка: роман: пер. с фр. / 

Мишель Зевако. – Москва: ЭКСМО: 

Барбара: 1994. – 393 с. – (Золотой лев). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

749 

84(4Фра) 

З–471  

Зевако, Мишель. 

Смертельные враги. История рода 

Пардальянов: роман: пер. с фр. / 

Мишель Зевако. – Москва: Эксмо, 

1994. – 460 с.  

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №36 – 1 

 

750 

84(4Фра) 

Л36 

Леви, Марк. 

Влюбленный призрак: роман: пер. с 

фр. / Марк Леви. – Москва: 

Иностранка, 2019. – 347 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

751 

84(4Фра) 

Л36 

Леви, Марк. 

Не такая, как все: роман: пер. с фр. / 

Марк Леви. – Москва: Иностранка, 

2022. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

752 

84(4Фра) 

Л36 

Леви, Марк. 

Ночь, с которой всё началось: роман / 

Марк Леви; пер. с фр. Е. Черезовой. – 

Москва: Иностранка, 2022. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

753 

84(4Фра) 

Л36 

Леви, Марк. 

Сильнее страха: роман: пер. с фр. / 

Марк Леви. – Москва: Иностранка, 

2021. – 381 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

754 

84(4Фра) 

Л36 

Леви, Марк. 

Сумерки хищников: роман: пер. с фр. / 

Марк Леви. – Москва: Иностранка, 

2019. – 398 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

755 

84(4Фра) 

Л802 

Лоти, Пьер. 

Госпожа Хризантема: пер. с фр. / Пьер 

Лоти. – Москва: РИПОЛ классик, 2004. 

– 319 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

756 

84(4Фра) 

М197 

Мало, Гектор. 

Без семьи: роман / Гектор Мало; [сокр. 

пер. с фр. А. Н. Толстого]. Маленький 

оборвыш: повесть: [для мл. и сред. шк. 

возраста] / Джеймс Гринвуд; [пересказ 

с англ. К. И. Чуковского; к сб. в целом: 

худож. В. Портареску]. – Кишинев: 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



Hyperion, 1991. – 488, [6] с.: ил. 

 

757 

84(4Фра) 

М26 

Мариво, Пьер Карде. 

Жизнь Марианны, или приключения 

Графини де: роман / Пьер Карде 

Мариво. – Ташкент: Главная редакция 

издательско–полиграфического 

концерна «Шарк», 1993. – 544 с. – 

(Архив французской беллетристики). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

758 

84(4Фра) 

М988 

Мюссо, Гийом. 

Жизнь как роман:  пер. с фр. / Гийом 

Мюссо. – Москва: Эксмо, 2021. – 254 

с. – (Поединок с судьбой. Проза 

Гийома Мюссо). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

759 

84(4Фра) 

П566 

Понсон дю Террайль, Пьер 

Алексис. 

Похождения Рокомболя. Парижские 

драмы: романы: пер. с фр. /  Понсон дю 

Террайль. – Волгоград: Станица, 1992. 

– (Авантюрный роман). 

[Т. 1]. – 1992. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

760 

84(4Фра) 

П566 

Понсон дю Террайль, Пьер 

Алексис. 

Похождения Рокомболя. Парижские 

драмы: романы: пер. с фр. /  Понсон дю 

Террайль. – Волгоград: Станица, 1992. 

– (Авантюрный роман). 

[Т. 2]. – 1993. – 449 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

761 

84(4Фра) 

П566 

Понсон дю Террайль, Пьер 

Алексис. 

Похождения Рокомболя. Парижские 

драмы: романы: пер. с фр. /  Понсон дю 

Террайль. – Волгоград: Станица, 1992. 

– (Авантюрный роман). 

[Т. 3]. – 1993. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

762 

84(4Фра) 

П566 

Понсон дю Террайль, Пьер 

Алексис. 

Похождения Рокомболя. Парижские 

драмы: романы: пер. с фр. /  Понсон дю 

Террайль. – Волгоград: Станица, 1992. 

– (Авантюрный роман). 

[Т. 4]. – 1993. – 461 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

763 

84(4Фра) 

С793 

Стендаль. 

Красное и чёрное: роман: пер. с фр. / 

Стендаль. – Москва: Эксмо, 2008. – 

623 с. – (Библиотека Всемирной 

Литературы).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

764 84(4Фра) Феваль, Поль. Количество экз. – 1 



Ф316 Горбун: роман в 2 т.: пер. с фр. / Поль 

Феваль. – Москва: Вече, 2022. – 

(Мастера приключений). 

Т. 1: Удар Невера. – 2022. – 447 с. 

ЦБ – 1 

 

765 

84(4Фра) 

Ф316 

Феваль, Поль. 

Горбун: роман в 2 т.: пер. с фр. / Поль 

Феваль. – Москва: Вече, 2022. – 

(Мастера приключений). 

Т. 2: Клятва Лагардера. – 2022. – 

511 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

766 

84(4Фра) 

Ш737 

Шмитт, Эрик–Эмманюэль. 

«Оскар и Розовая Дама» и другие 

истории: повести: пер. с фр. /  Эрик–

Эмманюэль Шмитт. – Москва: 

Иностранка, 2020. – 412 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

767 

84(4Фра) 

Ш737 

Шмитт, Эрик–Эмманюэль. 

«Феликс и Незримый источник» и 

другие истории: повести: пер. с фр. /  

Эрик–Эмманюэль Шмитт. – Москва: 

Иностранка, 2020. – 316 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ЧЕХИЯ 

 

768 

84(4Чех) 

Г248 

Гашек, Ярослав. 

Похождения бравого солдата Швейка 

во время первой мировой войны: пер. с 

чешск. / Ярослав Гашек. – Ростов-на-

Дону: Феникс, 2001. – 507 с. – 

(Классики ХХ века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

769 

84(4Чех) 

К911 

Кундера, Милан. 

Невыносимая легкость бытия: роман: 

пер. с чеш. / Милан  Кундера. – Санкт-

Петербург: Азбука–классика, 2002. – 

378 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ШВЕЦИЯ 

 

770 

84(4Шве) 

Л142 

Лагерлёф, Сельма. 

Собрание сочинений: в 4 т.: пер. со 

швед. / Сельма Лагерлёф; [сост., вступ. 

ст., с. 5–22, Л. Брауде; примеч. Н. 

Беляковой]. – Ленинград: 

Художественная литература, 

Ленинградское отделение, 1991. 

Т. 1: Сага о Йёсте Берлинге: 

роман; Деньги господина Арне: 

повесть; Новеллы. – 1991. – 589, [2] с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

771 

84(4Шве) 

Л142 

Лагерлёф, Сельма. 

Собрание сочинений: в 4 т.: пер. со 

швед. / Сельма Лагерлёф; [сост. Л. 

Брауде]. – Ленинград: Художественная 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



литература, Ленинградское отделение, 

1991. 

Т. 2: Удивительное путешествие 

Нильса Хольгерссона с дикими гусями 

по Швеции: сказочная эпопея; Сказки. 

– 1991. – 542 с. 

 

772 

84(4Шве) 

Л142 

Лагерлёф, Сельма. 

Собрание сочинений: в 4 т.: пер. со 

швед. / Сельма Лагерлёф; [сост. Л. 

Брауде]. – Ленинград: Художественная 

литература, Лениградское отделение, 

1991. 

Т. 3: Перстень Лёвеншёльдов; 

Шарлотта Лёвеншёльд; Анна Сверд: 

романы / [примеч. Ф. Золотаревской]. – 

1991. – 555, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

773 

84(4Шве) 

М234 

Манкелль, Хеннинг. 

Пирамида: [пер. с англ.] / Хеннинг 

Манкелль. – Москва: Издательский 

Дом «Ридерз Дайджест», 2010. – 159 с. 

– (Коллекция бестселлеров). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(5) Литература Азии 

АРМЕНИЯ 

 

774 

84(5Арм) 

А138 

Абгарян, Наринэ Юрьевна. 

Симон / Наринэ Абгарян. – Москва: 

АСТ, 2021. – 350 с. – (Люди, которые 

всегда со мной).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

775 

84(5Арм) 

П311 

Петросян, Мариам. 

Дом, в котором…: в 3 кн. / Мариам 

Петросян. – Москва: Лайвбук, 2021.  

Кн. 1: Курильщик. – 2021. – 351 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

776 

84(5Арм) 

П311 

Петросян, Мариам. 

Дом, в котором…: в 3 кн. / Мариам 

Петросян. – Москва: Лайвбук, 2021.  

Кн. 2: Шакалиный 

восьмидневник. – 2021. – 351 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

777 

84(5Арм) 

П311 

Петросян, Мариам. 

Дом, в котором…: в 3 кн. / Мариам 

Петросян. – Москва: Лайвбук, 2021.  

Кн. 3: Пустые гнёзда. – 2021. – 

457 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

КИРГИЗИЯ (КЫРГЫЗСТАН) 

 

778 

84(5Кир) 

А369 

Айтматов, Чингиз. 

И дольше века длится день…: роман, 

повесть / Чингиз Айтматов. – Москва: 

Известие, 1986. – 430 с.: ил.  – 

(Библиотека «Дружбы народов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



ИНДИЯ 

 

779 

84(5Инд) 

Р148 

Рагхав, Рангея. 

Я жду тебя: пер. с хинди / Рангея 

Рагхав. – Москва: Гелеос, 2006. – 415 с. 

(Цветок лотоса). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

КИТАЙ 

 

780 

84(5Кит) 

М74 

Мо, Янь. 

Сорок одна хлопушка: пер. с кит. / Янь 

Мо. – Москва: INSPIRIA, 2021. – 542 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ЯПОНИЯ 

 

781 

84(5Япо) 

М91 

Мураками, Харуки. 

Норвежский лес / Харуки Мураками. – 

Москва: Эксмо, 2014. – 382 с. – 

(Мураками–мания). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

782 

84(5Япо) 

М91 

Мураками, Харуки. 

Страна Чудес без тормозов и Конец 

Света: роман: пер.  с яп. / Харуки 

Мураками. – Москва: Эксмо, 2003. – 

539 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

Б №6 – 1  

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

КАНАДА 

 

783 

84(7Кан) 

Д941 

Дэвис, Робертсон. 

Чародей: пер. с англ. / Робертсон 

Дэвис. – Москва: Иностранка, 2021. – 

606 с. – (Большой роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

784 

84(7Кан) 

М231 

Мандел, Эмили  Сент–Джон.  

Станция Одиннадцать: пер. с англ. / 

Эмили  Сент–Джон Мандел. – Москва: 

Э, 2018. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

785 

84(7Кан) 

М236 

Манро, Элис. 

Беглянка: [рассказы]: пер. с англ. / 

Элис Манро. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2014. – 350 с. – (Азбука 

PREMIUM). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

786 

84(7Кан) 

М236 

Манро, Элис. 

Любовь хорошей женщины: рассказы: 

пер. с англ. / Элис Манро. – Санкт-

Петербург: Азбука, 2014. – 350 с. – 

(Азбука Premium). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

США 

 

787 

84(7Сое) 

А667 

Анелло, Джанмария. 

Подари мне счастье: роман: пер. с 

англ. / Джанмария Анелло. – Москва: 

АСТ, 2009. – 317 с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

788 

84(7Сое) 

А95 

Ахдие, Рене. 

Красавица: пер. с англ.  / Рене Ахдие. – 

Москва: Эксмо, 2021. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

789 

84(7Сое) 

Б182 

Байерс, Ричард Ли. 

Отречение / Ричард Ли Байерс. – 

Москва: Издательский Центр 

«МАКСИМА», 2006. – 412 с. – 

(Forgotten Realms). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

790 

84(7Сое) 

Б235 

Банч, Крис. 

Король – воитель: роман: пер. с англ. / 

Крис Банч. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2003. – 543 с. – 

(Меч и магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

791 

84(7Сое) 

Б255 

Барнс, Софи. 

Поцелуй наследника: роман / Софи 

Барнс. – Москва: АСТ, 2016. – 319 с. – 

(Шарм). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(клуб) 

 

792 

84(7Сое) 

Б262 

Бартелл, Линда Линк. 

Нежный негодяй: роман: пер. с англ. / 

Линда Линк Бартелл. – Смоленск: 

Русич, 1995. – 412 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

793 

84(7Сое) 

Б276 

Басс, Адриан. 

Повторный брак: роман: пер. с англ. / 

Адриан Басс. – Смоленск: Русич, 1995. 

– 301. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

794 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Обнимай и властвуй: роман: пер. с 

англ. / Дженнифер Блейк. – Смоленск: 

Русич; Москва: А. Корженевский, 

1995. – 443 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

795 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Дэн. 

Код да Винчи: роман: пер. с англ. / Дэн 

Браун. – Москва: АСТ: Матадор, 2005. 

– 542 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

796 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Новый рассвет: роман: [пер. с англ.] / 

Сандра Браун. – Москва: Вагриус, 

1996. – 463 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

797 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

От ненависти до любви: роман: пер. с 

англ. / Сандра Браун. – Москва: 

Эксмо–пресс, 1998. – 368 с. – 

(Наслаждение). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

798 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Дэн. 

Происхождение / Дэн Браун; пер. с 

англ. И. Болычевой, М. Литвиновой–

Комневич. – Москва: АСТ, 2022. – 572 

с. – (Величайший интеллектуальный 

триллер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

799 84(7Сое) Брейсвелл, Патриция. Количество экз. – 1 



Б877 Корона для Миледи: роман: пер. с 

англ. / Патриция Брейсвелл. – Харьков: 

Белгород: Книжный клуб «Клуб 

Семейного Досуга», 2014. – 477 с. 

ЦБ – 1 

 

800 

84(7Сое) 

Б897 

Брэдбери, Рэй. 

Лето, прощай: роман: пер. с англ. / Рэй 

Брэдбери. – Москва: Издательская 

группа «Песочные часы», 2017. – 431 с. 

– (Исключительные книги).  

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

801 

84(7Сое) 

В387 

Вестерфельд, Скотт. 

Красавица: [пер. с англ.] / Скотт 

Вестерфельд. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2011. – 416 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

802 

84(7Сое) 

В387 

Вестерфельд, Скотт. 

Уродина: пер. с англ. / Скотт 

Вестерфельд. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2011. – 478 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

803 

84(7Сое) 

В735 

Воннегут, Курт. 

Завтрак для чемпионов: пер. с англ. / 

Курт Воннегут. – Москва: АСТ, 2018. – 

287 с. – (Эксклюзивная классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

804 

84(7Сое) 

Г20 

Гарвуд, Джулия. 

Львица: роман / Джулия Гарвуд. – 

Москва: АСТ, 2001. – 348 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

                  

805 

84(7Сое) 

Г201 

Гарднер, Эрл Стенли. 

Гиблое дело: роман: пер. с англ. / Эрл 

Стенли Гарднер. – Минск: МОКА–

имидж, 1993. – 415 с. – (Современный 

американский детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

806 

84(7Сое) 

Г346 

Генри, О. 

Короли и капуста: пер. с англ. / 

О*Генри. – Москва: Издательский Дом 

Мещерякова, 2007. – 233 с. – 

(Переживая заново). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

807 

84(7Сое) 

Г334 

Геммел, Дэвид. 

Нездешний: роман: пер. с англ. / Дэвил 

Геммел. – Москва: АСТ, 1998. – 444 с. 

– (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

808 

84(7Сое) 

Г334 

Геммел, Дэвид. 

Царь Каменных Врат: роман: пер. с 

англ. / Дэвил Геммел. – Москва: АСТ, 

1999. – 475 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

809 

84(7Сое) 

Г47 

Гилберт, Элизабет. 

Город женщин: роман: пер.с англ. / 

Элизабет Гилберт. – Москва: Группа 

Компаний «РИПОЛ классик»: 

Пальмира, 2021. – 462 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

810 

84(7Сое) 

Г601 

Голдсмит, Оливия. 

Фаворитка месяца:  роман: пер. с англ. 

/ Оливия Голдсмит. – Москва:ОЛМА–

Пресс;  Смоленск: Русич, 1993. – 

(Купидон). 

Кн. 1. – 1993. – 413 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

811 

84(7Сое) 

Г85 

Грин, Джон. 

Бумажные города: роман: пер. с англ. / 

Джон Грин. – Москва: Группа 

Компаний «РИПОЛ классик»: 

Пальмира, 2020. – 335 с. – (Рядом с 

тобой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

812 

84(7Сое) 

Г85 

Грин, Джон. 

Виноваты звезды: роман / Джон Грин; 

пер. с англ. О. Мышаковой; под ред. Е. 

Давыдовой, Д. Румянцева. – Москва: 

АСТ, 2018. – 286 с. – (Кино). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

813 

84(7Сое) 

Г851 

Гринвуд, Лей. 

Ферн:  роман: пер. с англ. / Лей 

Гринвуд. – Смоленск: Русич, 1994. – 

414 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

814 

84(7Сое) 

Г935 

Гудкайнд, Терри. 

Первое правило волшебника: роман в 2 

кн.: пер. с англ. / Терри Гудкайнд. – 

Москва: АСТ, 1995. – (Современная 

фантастика). 

Кн. 2. – 1995. – 477 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

815 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Бархатная песня; Фонтан желаний: 

пер. с англ. / Джуд Деверо. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1999. – 495 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

816 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Бархатные горы; Фальшивая невеста: 

пер. с англ. / Джуд Деверо. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1999. – 591 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

817 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Бархатный ангел; Медовый месяц: 

романы: пер. с англ. / Джуд Деверо. – 

Москва: ОЛМА–Пресс, 1999. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

820 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Желание; Принцесса: романы: пер. с 

англ. / Джуд Деверо. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1999. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

821 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Легенда; Вечность: пер. с англ. / Джуд 

Деверо. – Москва: ОЛМА–Пресс, 1999. 

– 607 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

822 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Первые впечатления: роман:  пер. с 

англ. / Джуд Деверо. – Москва: АСТ, 

2008. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

823 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Шиповник; Двойной любовник: 

романы: пер. с англ. / Джуд Деверо. – 

Москва: ОЛМА–Пресс, 1999. – 538 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

824 

84(7Сое) 

Д255 

Девитт, Хелен. 

Последний самурай: пер. с англ. / 

Хелен Девитт. – Москва: Лайвбук, 

2021. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

825 

84(7Сое) 

Д404 

Джеймс, Саманта. 

Непокорное сердце: роман: пер. с англ. 

/ Саманта Джеймс. – Смоленск: Русич, 

1996. – 479 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

826 

84(7Сое) 

Д404 

Джеймс, Саманта. 

Пророчество любви: роман: пер. с 

англ. / Саманта Джеймс. – Смоленск: 

Русич, 1996. – 411 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

827 

84(7Сое) 

Д417 

Джио, Сара. 

Среди тысячи лиц: [роман: пер. с англ.] 

/ Сара Джио. – Москва: Эксмо, 2021. – 

348 с. – (Зарубежный романтический 

бестселлер. Романы Сары Джио и 

Карен Уайт). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

828 

84(7Сое) 

Д424 

Джонсон, Алисса. 

Великолепный джентельмен: роман: 

пер. с англ. / Алисса Джонсон. – 

Москва: АСТ, 2015. – 319 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

829 

84(7Сое) 

Д722 

Драйзер, Теодор. 

Американская трагедия: роман в 2 т.: 

пер. с англ. / Теодор Драйзер. – 

Москва: Издательская группа 

«Песочные часы», 2017. – 

(Исключительные книги). 

Т. 1. – 2017. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

830 

84(7Сое) 

Д949 

Дэшнер, Джеймс. 

Тотальная угроза: [ роман: пер. с англ.] 

/ Джеймс Дэшнер. – Москва: АСТ, 

2020. – 319 с. – (Бегущий в лабиринте). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

831 

84(7Сое) 

З–43 

Звездные войны: пер. с англ. – 

Москва: Калита: Алфавит, 1993. – 

(Шедевры Голивуда). 

Т. 2: Возвращение Джедай / 

Джордж Лукас. Звездный путь: «Гнев 

Кана» / В. Маккинтир. – 1993. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

832 

84(7Сое) 

З–63 

Зингер, Джун. 

Секс пополудни:  роман: пер. с англ. / 

Джун Зингер. – Москва: ОЛМА–Пресс, 

1994. – 331 с. – (Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

833 

84(7Сое) 

К286 

Касслер, Клайв. 

Затерянный город: роман: пер. с англ. / 

Клайв Касслер, Пол Кемпрекос. – 

Москва: Астрель, 2012. – 382 с. – 

(Современные и классические 

бестселлеры). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

834 

84(7Сое) 

К288 

Каст, Ф. К. 

Влюбленная в демона: пер. с англ. / Ф. 

К. Каст. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2010. – 509 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

835 

84(7Сое) 

К352 

Кемп, Пол. 

Возвращение / Пол Кемп. – Санкт-

Петербург: Фантастика, 2009. – 413 с. – 

(Forgotten Realms). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

836 

84(7Сое) 

К383 

Киддер, Джейн. 

Сделка страсти: роман: пер. с англ. / 

Джейн Киддер. – Москва: Новости: 

АСТ, 1997. – 510 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

837 

84(7Сое) 

К385 

Киз, Дэниел. 

Цветы для Элджернона: пер. с англ. / 

Дэниел Киз. – Москва: Эксмо, 2021. – 

381 с. – (Интеллектуальный 

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

838 

84(7Сое) 

К385 

Киз, Дэниел. 

Элджернон, Чарли и я: пер. с англ. / 

Дэниел Киз. – Москва: INSPIRIA, 

2021. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

839 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Лангольеры: повести / Стивен Кинг. – 

Жуковский: КЭДМЭН, 1993. – 431 с. – 

(Мастера остросюжетной мистики). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

840 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Мобильник: роман: пер. с англ. /  

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 2006. – 

475 с. – (The International Bestseller). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

841 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Монстры: роман: пер. с англ. /  Стивен 

Кинг. – Минск:  СП “Мока–Dalfield”, 

1993. – 430 с. – (Магия ужаса). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

842 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Спящие красавицы: роман: пер. с англ. 

/ Стивен Кинг, Оуэн Кинг. – Москва: 

АСТ, 2020. – 767 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

843 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Страна радости: [романы] / Стивен 

Кинг. – Москва: АСТ, 2022. – 319 с. – 

(Тёмная башня). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

844 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Худеющий: сборник повестей / Стивен 

Кинг. – Жуковский: КЭДМЭН, 1993. – 

430 с. – (Мастера остросюжетной 

мистики; вып. 7). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

845 

84(7Сое) 

К415 

Кинсейл, Лаура. 

Летящая на пламя: роман: пер. с англ. / 

Лаура Кинсейл. – Смоленск: Русич, 

1996. – 634 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

846 

84(7Сое) 

К415 

Кинсейл, Лаура. 

Охотник за мечтой: роман: пер. с англ. 

/ Лаура Кинсейл. – Смоленск: Русич, 

1996. – 430 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

847 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Голливудские жёны:  роман: пер. с 

англ. / Джекки Коллинз. – Тверь: ТОО 

«Россия–Великобритания», 1994. – 555 

с. – (Библиотека сентиментального 

романа). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

848 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Голливудский зоопарк; Грешники:  

романы: пер. с англ. / Джекки Коллинз. 

– Минск: Валев, 1993. – 448 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

849 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Страсть: роман в 2 кн. /  Джекки 

Коллинз. – Москва: Эксмо–Пресс, 

1998. – (Наслаждение). 

Кн. 1. – 1998. – 503 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

850 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Страсть: роман в 2 кн. /  Джекки 

Коллинз. – Москва: Эксмо–Пресс, 

1998. – (Наслаждение). 

Кн. 2. – 1998. – 503 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

851 

84(7Сое) 

К654 

Конь ковбоя: повести и рассказы 

американских писателей. – 

Екатеринбург: Средне–Уральское 

книжное издательство, 1994. – 320 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

852 

84(7Сое) 

К739 

Коул, Адриан. 

Трон дураков: роман: пер. с англ. / 

Адриан Коул. – Санкт-Петербург: 

Азбука–классика, 2003. – 443 с. – 

(Чёрный дракон). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

853 

84(7Сое) 

К76 

Кош, Алекс. 

Огненный патруль: роман / Алекс 

Кош. – Москва: АРМАДА: Альфа–

книга, 2006. – 536 с. – (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

854 

84(7Сое) 

К787 

Крауч, Блейк. 

Тёмная материя: пер. с англ. / Блейк 

Крауч. – Москва: Э, 2019. – 446 с. – 

(Город в Нигде. Кинообложка). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

855 

84(7Сое) 

К896 

Кук, Кристина. 

Без вуали: роман: пер. с англ. / 

Кристина Кук. – Москва: АСТ: 

Хранитель, 2007. – 317 с. – 

(Очарование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

856 

84(7Сое) 

К921 

Купер, Джеймс Фенимор.  

Последний из могикан, или 

Повествование о 1757 годе: роман: пер. 

с англ. – Минск: Юнацтва, 1982. – 288 

с.: ил. – (Библиотека приключений и 

фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

857 

84(7Сое) 

Л266 

Ластбадер, Эрик Ван. 

Владычица Жемчужины: 

[фантастический роман] / Эрик Ван 

Ластбедер. – Москва: АСТ: Люкс, 

2005. – 703 с. – (Золотая серия 

фэнтези). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

ДБ – 1  

 

858 

84(7Сое) 

Л266 

Ластбадер, Эрик Ван. 

Вуаль Тысячи Слез: фантастический 

роман: пер. с англ. / Эрик Ван 

Ластбедер. – Москва: АСТ: Люкс, 

2005. – 670 с. – (Золотая серия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

859 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Грозовая любовь: роман: пер. с англ. / 

Джоанна Линдсей. – Москва: АСТ, 

2015. – 319 с. – (Королева любовного 

романа). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

860 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Хранящая сердце: [роман: пер. с англ.] 

/ Джоанна Линдсей. – Москва: АСТ, 

2019. – 319 с. – (Королева любовного 

романа). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

861 

84(7Сое) 

Л616 

Липпинкотт, Рейчел. 

В метре друг от друга: [пер. с англ.] / 

Рейчел Липпинкотт, Микки Дотри, 

Тобиас Иаконис. – Моксва: Эксмо, 

2022. – 366 с., [5] л. цв. ил. – (Young 

Adult. Бестселлеры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

862 

84(7Сое) 

Л763 

Лондон, Джек. 

Белый Клык: [романы, рассказы] / 

Джек Лондон. – Москва: Издательский 

дом Ридерз Дайджест, 2008. – 352 с.: 

ил. – (Шедевры мировой классики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

863 

84(7Сое) 

Л927 

Лэрд, Дж. 

Одиссеи Ричарда Блейда: пер. с англ. / 

Дж. Лэрд. – Санкт-Петербург: ВИС, 

1995. – 574 с. 

Цикл 1: Молодые года Ричарда Блейда. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

865 

84(7Сое) 

Л927 

Лэрд, Дж. 

Осень Ричарда Блейда: пер. с англ. / 

Дж. Лэрд. – Санкт-Петербург: ВИС, 

1994. – 558 с. 

Цикл 1: Молодые года Ричарда Блейда. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

866 

84(7Сое) 

М154 

Макбейн, Эд. 

Ненавистник полицейских; Клин; 

Тайна Тюдора: [романы] / Эд Макбейн;  

[пер.  Г. Жидкоблиновой и др.]. – 

Тюмень: ТФ МОСНИПСО, 1991. – 429, 

[2] с. – (Американский детектив. Серия 

– 87 полицейский участок). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

867 

84(7Сое) 

М155 

Макдональд, Грегори. 

Жребий Флетча; Выбор Флетча: 

романы: пер. с англ. / Грегори 

Макдональд. – Минск: Промышленно-

коммерческая компания «Белфакс», 

1993. – 379 с. – (Шедевры мирового 

детектива). – (Американский 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

868 

84(7Сое) 

М158 

Маккиллип, Патриция. 

Мастер загадок: романы: пер. с англ. / 

Патриция Маккиллип. – Санкт-

Петербург: Азбука–классика, 2002. – 

635 с. – (Наследники Толкина).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

869 

84(7Сое) 

М159 

Маклейн, Сара. 

Невеста желает знать:  роман: пер. с 

англ. / Сара Маклейн. – Москва: АСТ, 

2015. – 351 с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

870 

84(7Сое) 

М159 

Макмахон, Дженнифер. 

Сестры ночи:  роман: пер. с англ. / 

Дженнифер Макмахон. – Москва: Э, 

2020. – 348 с. – (Саспенс нового 

поколения. Бестселлеры  Дженнифер 

Макмахон). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

871 

84(7Сое) 

М159 

Макнот, Джудит. 

Само совершенство:  роман: в 2 кн.: 

пер. с англ. / Джудит Макнот. – 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Москва: АСТ, 1996. – (Страсть). 

Кн. 1. – 1996. – 430 с. 

 

872 

84(7Сое) 

М159 

Макнот, Джудит. 

Само совершенство:  роман: в 2 кн.: 

пер. с англ. / Джудит Макнот. – 

Москва: АСТ, 1996. – (Страсть). 

Кн. 2. – 1996. – 414 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

873 

84(7Сое) 

М292 

Мартин, Джордж. 

Битва королей: фантастический роман: 

в 2 кн.: пер. с англ. / Джордж Мартин. 

– Москва: АСТ, 2000. – (Век Дракона). 

Кн. 2. – 2000. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

874 

84(7Сое) 

М292 

Мартин, Джордж. 

Игра престолов: роман в 2-х кн.: пер. с 

англ. / Д. Мартин. – Москва: АСТ, 

1999. – (Век Дракона). 

Кн. 2. – 1999. – 460 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

875 

84(7Сое) 

М292 

Мартин, Джордж. 

Пир стервятников:  фантастический 

роман: пер. с англ. / Джордж Р. Р. 

Мартин. – Москва: АСТ, 2014. – 755 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

876 

84(7Сое) 

М292 

Мартин, Кэт. 

Спроси своё сердце: роман: пер. с англ. 

/ Кэт Мартин. – Смоленск: Русич, 1995. 

– 393 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

877 

84(7Сое) 

М292 

Мартин, Джордж. 

Чумная звезда: [романы: пер. с англ.] / 

Джордж Мартин. – Смоленск: Фирма 

«Русич»; Таллинн: Мелор, 1993. – 509, 

[2] с.: ил. – (Сокровищница боевой 

фантастики и приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

878 

84(7Сое) 

М618 

Мини, Джон. 

Фактор жизни: роман: пер. с англ. / 

Джон Мини. – Москва: АСТ, 2002. – 

479 с. – (Хроники Вселенной). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

879 

84(7Сое) 

М676 

Митчелл, Маргарет. 

Унесенные ветром: роман: пер. с англ. 

/ Маргарет Митчелл. – Курск: МНПП 

«Сеймъ», 1992. 

Т. 1. – 1992. – 495 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

880 

84(7Сое) 

М676 

Митчелл, Маргарет. 

Унесенные ветром: роман: пер. с англ. 

/ Маргарет Митчелл. – Курск: МНПП 

«Сеймъ», 1992. 

Т.2. – 1992. – 475 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

881 84(7Сое) 

Н837 

Нортон, Андре. 

Зов Лиры: роман / Андре Нортон. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Москва: ООО «ЭКСМО»; Санкт-

Петербург: Валери СПД, 2002. – 431 с. 

– (Меч и магия). 

 

882 

84(7Сое) 

О–548 

Олкотт, Луиза Мэй. 

Маленькие женщины: пер. с англ. / 

Луиза Мэй Олкотт. – Москва: Эксмо, 

2020. – 382 с. – (Pocketbook). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

883 

84(7Сое) 

О–548 

Олкотт, Луиза Мэй. 

Хорошие женщины: пер. с англ. / 

Луиза Мэй Олкотт. – Москва: Эксмо, 

2020. – 414 с. – (Pocketbook). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

884 

84(7Сое) 

П129 

Пайзи, Эрин. 

В тени замка: роман: пер. с англ. / 

Эрин Пайзи. – Смоленск: Русич, 1995. 

– 399 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

885 

84(7Сое) 

П129 

Пайнс, Диппер. 

Дневник Диппера и Мэйбл. Тайны, 

приколы и веселые нон – стоп !: [пер. с 

англ.] / Диппер Пайнс и Мэйбл Пайнс. 

– Москва: Эксмо, 2016. – 160 с.: цв. ил. 

– (Гравити Фолз). 

Количество экз. – 2 

Б №16 – 1  

Б №25 – 1 

 

886 

84(7Сое) 

П144 

Палмер, Диана. 

Нора: роман: пер. с англ. / Диана 

Палмер. –  Смоленск: Русич, 1995. – 

325 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

887 

84(7Сое) 

П182 

Паркер, Юна–Мари. 

Дворцовые тайны: роман: пер. с англ. / 

Юна–Мари Паркер. – Москва: АСТ, 

1997. – 475 с. – (Интрига).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

888 

84(7Сое) 

Р185 

Райс, Луанн. 

Герой из снов: роман: пер. с англ. / 

Луанн Райс. – Москва: Мир книги, 

2007. – 288 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

889 

84(7Сое) 

Р581 

Роббинс, Гарольд. 

Собрание сочинений: в 5 т.: пер. с 

англ. / Гарольд Роббинс. – Санкт-

Петербург: Издательско–коммерческое 

агентство «Тайм–аут», 1993. 

Т. 5: Искатели приключений: 

роман: Кн. 4–6. – 1993. – 412 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

890 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Горячий лёд: роман: пер. с англ. / Нора 

Робертс. – Москва: АСТ, 1997. – 462 с. 

– (Интрига). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

891 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Заговор смерти: роман: пер. с англ. / 

Нора Робертс. – Москва: Эксмо, 2009. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



– 382 с. 

 

892 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Небо Монтаны: роман: пер. с англ. / 

Нора Робертс. – Москва: Эксмо, 2009. 

– 480 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

893 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Обнаженная смерть: роман: пер. с 

англ. / Нора Робертс. – Москва: Эксмо, 

2008. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

894 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Сокровища Айседоры: роман: пер. с 

англ. / Нора Робертс. – Москва: Эксмо, 

2010. – 510 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

895 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Трибьют: роман: пер. с англ. / Нора 

Робертс. – Москва: Эксмо, 2009. – 480 

с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

896 

84(7Сое) 

Р583 

Робинсон, Джереми. 

Гидра: роман: пер. с англ. / Джереми 

Робинсон. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2011. – 461 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

897 

84(7Сое) 

Р601 

Роджерс, Розмари. 

Последняя и вечная любовь: роман: 

пер. с англ. / Розмари Роджерс. – 

Москва: АСТ, 1996. – 479 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

898 

84(7Сое) 

Р673 

Роллинс, Джеймс. 

Венец демона: [пер. с англ.] / Джеймс 

Роллинс. – Москва: Эксмо, 2019. – 414 

с. – (Книга–загадка, книга–бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

899 

84(7Сое) 

Р673 

Роллинс, Джеймс. 

Пекло:  пер. с англ. / Джеймс Роллинс. 

– Москва: Э, 2020. – 462 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

900 

84(7Сое) 

Р796 

Роун, Мелани. 

Золотой ключ: роман: пер. с англ. / 

Мелани Роун, Дженнифер Роберсон, 

Кейт Эллиот. – Москва: АСТ, 2000. – 

798 с. – (Золотая серия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

901 

84(7Сое) 

С163 

Салленбергер, Чесли Б. «Салли». 

Чудо на гудзоне: пер. с англ. /  Чесли Б. 

«Салли» Салленбергер, Джеффри 

Заслоу. – Москва: Эксмо, 2021. – 475 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

902 

84(7Сое) 

С167 

Сальваторе, Роберт. 

Беззвездная ночь: роман: [пер. с англ.] 

/ Роберт Сальваторе. – Санкт-

Петербург: Фантастика, 2008. – 442 с. 

Сага: Забытые королевства. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

903 84(7Сое) Сальваторе, Роберт. Количество экз. – 1 



С167 Проклятие демона: фантастический 

роман: пер. с англ. /  Р. А. Сальваторе. 

– Москва: Домино;  Санкт-Петербург: 

ИД «Домино», 2006. – 735 с. – 

(Демонические войны). 

ЦБ – 1 

 

904 

84(7Сое) 

С167 

Сальваторе, Роберт. 

Серебряные стрелы: роман: [пер. с 

англ.] / Роберт Сальваторе. – Санкт-

Петербург: Фантастика, 2008. – 477 с. 

Сага: Забытые королевства. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

905 

84(7Сое) 

С253 

Свонсон, Питер. 

Восемь идеальных убийств: пер. с 

англ. / Питер Свонсон. – Москва: Э, 

2022. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

906 

84(7Сое) 

С342 

Сиболд, Элис. 

Милые кости: пер. с англ. / Элис 

Сиболд. – Москва: Эксмо, 2021. – 382 

с. – (Магистраль. Главный тренд). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

907 

84(7Сое) 

С449 

Скотт, Аманда. 

Ловушка для графа: пер. с англ. / 

Аманда Скотт. – Смоленск: Русич; 

Ростов-на-Дону: Феникс, 2000. – 447 с. 

– (Белая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

908 

84(7Сое) 

С449 

Скотт, Аманда. 

Опасные иллюзии: пер. с англ. / 

Аманда Скотт. – Смоленск: Русич; 

Ростов-на-Дону: Феникс, 2000. – 425 с. 

– (Белая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

909 

84(7Сое) 

С449 

Скотт, Мартин. 

Фракс и гонки колесниц: роман: пер. с 

англ. / Мартин Скотт. – Москва: АСТ, 

2001. – 350 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

910 

84(7Сое) 

С449 

Скоттолине, Лиза. 

Улыбка уьийцы: [пер. с англ.] / Лиза 

Скоттолине. – Москва: Издательский 

Дом «Ридерз Дайджест», 2010. – 215 с. 

– (Коллекция бестселлеров). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

911 

84(7Сое) 

С509 

Смит, Барбара Доусон. 

Грех и любовь: роман:  пер. с англ. / 

Барбара Доусон Смит. – Москва: АСТ, 

2014. – 351 с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

912 

84(7Сое) 

С509 

Смит, Джоан. 

Неблагоразумная леди: роман:  пер. с 

англ. / Джоан Смит. – Смоленск: 

Русич, 1995. – 575 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

913 84(7Сое) 

С513 

Смолл, Бертрис. 

Гарем: роман: пер. с англ. / Бертрис 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Смолл. – Москва: АСТ, 1997. – 622 с. – 

(Шарм). 

 

914 

84(7Сое) 

С72 

Спиллейн, Микки. 

[Романы: пер. с англ.] / Микки 

Спиллейн. – Харьков: Прапор, 1993.  

Кн. 1: Суд – это я; Тварь; Змея. – 

1993. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

915 

84(7Сое) 

С72 

Спиллейн, Микки. 

[Романы: пер. с англ.] / Микки 

Спиллейн. – Харьков: Прапор, 1993.  

Кн. 2: Шансов выжить – ноль; 

Месть – моё личное дело; Мой убийца; 

Коп ушёл. – 1993. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

916 

84(7Сое) 

С72 

Спиллейн, Микки. 

[Романы: пер. с англ.] / Микки 

Спиллейн. – Харьков: Прапор, 1993.  

Кн. 4: День ружей; Обходной 

контроль; Кровавый рассвет. – 1993. – 

399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

917 

84(7Сое) 

С76 

Стайн, Роберт Лоуренс. 

Ничто из подвала: пер. с англ. / Р. Л. 

Стайн. – Москва: РОСМЭН, 200. – 108 

с. – (Ужастики). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

918 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Обещание: роман: пер. с англ. / 

Даниэла Стил. – Москва: Эксмо, 2000. 

– 368 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

919 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Ранчо: роман: пер. с англ. / Даниэла 

Стил. – Москва: АСТ, 2001. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб)  

 

920 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Семейные узы: роман: пер. с англ. / 

Даниэла Стил. – Москва: АСТ, 2014. – 

318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

921 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Удар Молнии: роман: пер. с англ. / 

Даниэла Стил. – Москва: Э, 2016. – 412 

с. – (Великолепная Даниэла Стил). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  (клуб) 

 

922 

84(7Сое) 

С968 

Сьюзан, Жаклин. 

Один раз недостаточно: роман: пер. с 

англ. / Жаклин Сьюзан. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1993. – 462 с. – (Серия 

«Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

923 

84(7Сое) 

С97 

Сэвидж, Томас. 

Власть пса:  роман: пер. с англ. / Томас 

Сэвидж. – Москва: АСТ, 2021. – 319 с. 

– (Хиты экрана). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

924 

84(7Сое) 

Т189 

Таппи, Уилльям Дж. 

Жертва: пер. с англ. / Уилльям Дж. 

Таппи. – Москва: Издательский Дом 

«Ридерз Дайджест», 2010. – 191 с. – 

(Коллекция бестселлеров). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1   

 

925 

84(7Сое) 

Т215 

Тарр, Джудит. 

Владычица Хан–Гилена: роман: пер. с 

англ. / Джудит Тарр. – Москва: АСТ, 

1998. – 492 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

926 

84(7Сое) 

Т215 

Тарр, Джудит. 

Жребий принцессы: роман: пер. с англ. 

/ Джудит Тарр. – Москва: АСТ, 1998. – 

494 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

927 

84(7Сое) 

Т215 

Тарр, Джудит. 

Солнечные стрелы: роман: пер. с англ. 

/ Джудит Тарр. – Москва: АСТ, 1999. – 

509 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

928 

84(7Сое) 

Т217 

Тартт, Донна. 

Щегол: роман / Донна Тартт; пер. с 

англ. Анастасии Завозовой. – Москва: 

АСТ, 2022. – 829 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

929 

84(7Сое) 

Т30 

Тейлор, Брендон. 

Настоящая жизнь: пер. с англ. / 

Брендон Тейлор. – Москва: INSPIRIA, 

2021. – 317 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

930 

84(7Сое) 

Т332 

Тенн, Уильям. 

Балдежный критерий: фантастические 

рассказы / Уильям Тенн. – Москва: 

Эксмо; Санкт-Петербург: Домино, 

2003. – 1119 с. – (Шедевры 

фантастики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

931 

84(7Сое) 

У361 

Уилкинз, Барбара. 

«Оскар» за имя: роман:  пер. с англ. / 

Барбара Уилкинз. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 1995. – 485 с. – (Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

932 

84(7Сое) 

У977 

Уэйс, Маргарет. 

Сага о копье: пер. с англ. / Маргарет 

Уэйс, Трэйси Хикмэн. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1996. – 

(Drakon lance). 

Т. 2: Битва Близнецов. – 1996. – 

473 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

933 

84(7Сое) 

У977 

Уэйс, Маргарет. 

Сага о копье: пер. с англ. / Маргарет 

Уэйс, Трэйси Хикмэн. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1996. – 

(Drakon lance). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



IV: Драконы летнего полдня. 

Летопись первая. – 1996. – 447 с. 

 

934 

84(7Сое) 

У984 

Уэлч, Дженна Эванс. 

Клуб путешественников с развитым 

сердцем: [роман: пер. с англ.] / Дженна 

Эванс Уэлч. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2021. – 303 с. – (Десять 

лучших книг для подростков. Второй 

сезон). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

935 

84(7Сое) 

Ф123 

Фабио. 

Поверь в мою любовь: роман: пер. с 

англ. / Фабио. – Смоленск: Русич, 

1996. – 444 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

936 

84(7Сое) 

Ф366 

Фейст, Раймонд. 

Восход короля торговцев: роман: пер. с 

англ. / Раймонд Фейст. – Москва: АСТ, 

1999. – 478 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

937 

84(7Сое) 

Ф366 

Фейст, Раймонд. 

Ночные ястребы: [пер. с англ.] /  

Раймонд Фейст. – Санкт-Петербург: 

Азбука: Книжный клуб «Терра», 1997. 

– 535 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

938 

84(7Сое) 

Ф517 

Филбрик, Натаниэль. 

В сердце моря: трагедия китобойного 

судна «Эссекс»: пер. с англ. / 

Натаниэль Филбрик. – Москва: Э, 

2016. – 379 с. – (Книга, покорившая 

мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1   

 

939 

84(7Сое) 

Ф724 

Флинн, Гиллиан. 

Исчезнувшая:  роман: пер. с англ. / 

Гиллиан Флинн. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2021. – 509 с. – (Звезды 

мирового детектива). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

940 

84(7Сое) 

Ф724 

Флинн, Гиллиан. 

Тёмные тайны: роман: пер. с англ. / 

Гиллиан Флинн. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2021. – 381 с. – (Звезды 

мирового детектива). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

941 

84(7Сое) 

Ф799 

Форстен, Уильям. 

Разящий меч: роман: пер. с англ. / 

Уильям Форстен. – Санкт-Петербург: 

Азбука–классика, 2003. – 381 с. – 

(Звёздный десант). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

942 

84(7Сое) 

Ф831 

Франзен, Джонатан. 

Безгрешность: роман / Джонатан 

Франзен; пер. с англ. Леонида 

Мотылева и Любови Сумм. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



АСТ, 2020. – 733 с.  

 

943 

84(7Сое) 

Ф874 

Френч, Никки. 

В поисках Чарли: [пер. с англ.] / Ники 

Френч. – Москва: Издательский Дом 

«Ридерз Дайджест», 2010. – 157 с. – 

(Коллекция бестселлеров). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

944 

84(7Сое) 

Ф982 

Фэвер, Джейн. 

Коршун и горлица: роман: пер. с англ. / 

Джейн Фэвер. – Москва: А/О «Всё для 

Вас», 1994. – 364 с. – (AMOUR).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

945 

84(7Сое) 

Х21 

Харкнесс, Дебора. 

Открытие ведьм: роман: пер. с англ. / 

Дебора Харкнесс. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2019. – 607 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

946 

84(7Сое) 

Х218 

Харрис, Джоанн. 

Шоколад: пер. с англ. / Джоанн 

Харрис. – Москва: Э, 2021. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

947 

84(7Сое) 

Х269 

Хафф, Таня. 

Врата Тьмы: роман: пер. с англ. / Таня 

Хафф. – Москва: АСТ, 1998. – 412 с. – 

(Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

948 

84(7Сое) 

Ч–165 

Чаллинор, Дебора. 

Китти: роман: пер. с англ. / Дебора 

Чаллинор. – Москва: АСТ, 2008. – 319 

с. – (Очарование).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(клуб) 

 

949 

84(7Сое) 

Ч–329 

Чбоски, Стивен. 

Воображаемый друг: пер. с англ. / 

Стивен Чбоски. – Москва: Э, 2019. – 

734 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

950 

84(7Сое) 

Ч–329 

Чбоски, Стивен. 

Хорошо быть тихоней: роман:  пер. с 

англ. / Стивен Чбоски. – Санкт-

Петербург: Азбука, 2021. – 287 с. – 

(Азбука–бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

951 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидни. 

Утро, день, ночь: роман: пер. с англ. / 

Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 2001. 

– 349 с.  

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

952 

84(7Сое) 

Э147 

Эванс, Ричард Пол. 

Дневник Ноэль: [роман: пер. с англ.] / 

Ричард Пол Эванс. – Москва: АСТ, 

2021. – 254 с. – (Рождество для двоих). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

953 

84(7Сое) 

Э225 

Эдмондз, Люсинда. 

Зачарованная: роман: пер. с англ. / 

Люсинда Эдмондз. – Смоленск: Русич, 

1995. – 461 с. – (Алая роза).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 84(7Сое) Эмерсон, Кейт. Количество экз. – 1 



954 

 

Э548 Отказать королю: роман: пер. с англ. / 

Кейт Эмерсон. – Харьков: Белгород: 

Клуб семейного досуга, 2013. – 365 с. 

Б №15 – 1 

 

955 

84(7Сое) 

Э982 

Эшер, Джей. 

13 причин почему: пер. с англ. / Джей 

Эшер. – Москва: АСТ, 2020. – 350 с. – 

(13 причин). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(70) Литература Латинской Америки (произведения) 

 

956 

84(70) 

Г212 

Гарсиа Маркес, Габриэль. 

Сто лет одиночества: роман: пер. с исп. 

/  Габриэль Гарсиа Маркес. – Санкт-

Петербург: Азбука–классика, 2004. – 

541 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(8) Литература Австралии и Океании (произведения) 

 

957 

84(8Авс) 

М145 

Майлз, розалин. 

Возвращение в Эдем: [в 2 кн.: перевод] 

/ Розалин Майлз. – Москва: Вагриус, 

1993. 

Кн. 1. – 1993. – 460, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

85 Искусство. Искусствоведение. 

85.1 Изобразительное искусство и архитектура 

 

958 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 9 т. – Москва: Искусство, 

1962. 

Вып. 4. – 1962. – 235 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

959 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – Москва: Академия 

художеств СССР, 1963. 

Вып. 7. – 1963. – 240 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

960 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – Москва:  Академия 

художеств СССР, 1963. 

Вып. 8. – 1963. – 163 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

961 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 1. – 1965. – 180 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

962 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 2. – 1965. – 168 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

963 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 4. – 1965. – 220 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

964 85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 5. – 1966. – 208 с.: ил. 

 

965 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 6. – 1966. – 203 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

966 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 7. – 1966. – 129 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

967 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 8. – 1968. – 136 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

968 

85.1 

Ш67 

Школа изобразительного 

искусства: в 10 т. – 2-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Искусство, 1965. 

Вып. 10. – 1968. – 176 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.101 Охрана памятников искусства. 

 Художественные музеи, коллекции, собрания 

 

969 

85.101 

П495 

Поленово: фотоальбом. – 

Москва: Планета, 1970. – 140 с., фото, 

ил. – (По памятным местам). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

970 

85.101 Румянцева, Ольга 

Владимировна. 

Государственный музей искусства 

народов Востока: краткий обзор 

коллекций / О. В. Румянцева. – 

Москва: Изобразительное искусство, 

1982. – 222 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.103(2) Изобразительное искусство России и СССР 

 

971 

85.103(2)6 

И868 

Искусство Советского Союза: 

альбом. – Ленинград: Аврора, 1982. – 

688 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.103(3) Изобразительное искусство зарубежных стран 

 

972 

85.103(3) 

Г727 

Государственный музей 

изобразительных искусств им. А. С. 

Пушкина (Москва) : путеводитель по 

картинной галере. – 3-е изд., испр. – 

Москва: Изобразительное искусство, 

1987. – 183, [5] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

973 

85.103(3) 

Л651 

Лихачева, Вера Дмитриевна. 

Византийская миниатюра. Памятники 

византийской миниатюры IX–XV 

веков в собраниях Советского Союза / 

В. Д. Лихачева. – Москва: Искусство, 

1977. – 67 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

974 

85.103(3) 

М181 

Малахов, Н. Я. 

Модернизм: критический очерк / Н. Я. 

Малахов. – Москва: Изобразительное 

искусство, 1986. – 150 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

85.11 Архитектура 

 

975 

85.11 

З–784 

Зодчество–3 (22): сборник Союза 

архитекторов СССР / Союз 

архитекторов СССР. – Москва: 

Стройиздат, 1989. – 271 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

976 

85.11 

Т524 

Толмачева, Наталия Юрьевна. 

Архитектор Альфред Александрович 

Парланд: альбом / Н. Ю. Толмачева. – 

Санкт-Петербург: Государственный 

музей–памятник «Исаакиевский 

собор», 2019. – 51 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.113(2) Архитектура России и СССР.  

Жизнь и деятельность архитекторов 

 

977 

85.113(2) 

А878 

Архитектура Соловецкого 

монастыря / худож. Г. М. Манизер. – 

Москва: Советский художник, 1969. – 

21 с., [29] л. цв. ил. – (Памятники 

древнего зодчества). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

978 

85.113(2)1 

О–345 

Овсянников, Юрий 

Максимилианович. 

Франческо Бартоломео Растрелли / 

Юрий Овсянников. – Ленинград: 

Искусство, 1982. – 223 с.: ил. – (Жизнь 

в искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

979 

85.113(2)6 

А491 

Алехин, Александр Данилович. 

О языке изобразительного искусства / 

А. Д. Алехин. – Москва: Знание, 1973. 

– 48 с.: ил. – (Новое в жизни, науке, 

технике. Искусство; 6). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

980 

85.113(2)6 

П196 

Пастухова, З. И. 

Архитекторы России / З. И. Пастухова. 

– Смоленск: Радопа, 2013. – 134 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

85.12 Декоративно-прикладное искусство. Дизайн 

 

981 

85.12 

Д148 

Дайн, Г. Л. 

Игрушечных дел мастера: книга для 

учащихся / Г. Л. Дайн. – Москва: 

просвещение, 1994. – 287 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

982 

85.12 

М333 

Матвеева, Татьяна 

Александровна. 

Мозаика и резьба по дереву / Татьяна 

Матвеева. – 4-е изд., перераб. и доп. – 

Москва: Высшая школа, 1989. – 141, 

[1] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



 

983 

85.12 

Н48 

Некрасова, Мария 

Александровна. 

Искусство Палеха / М. Некрасова. – 

Москва: Советский художник, 1966. – 

331 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

984 

85.125 

Ж783 

Жоголь, Людмила Евгеньевна. 

Декоративное искусство в 

современном интерьере / Л. Е. Жоголь. 

– Киев: Будiльник, 1986. – 195 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

985 

85.125 

Х325 

Хворостов, Анатолий 

Семенович. 

Резные работы по дереву. 

Геометрическая и кудринская резьба: 

пособие для учителей / А. С. 

Хворостов, С. Н. Новиков, Д. А. 

Хворостов. – Москва: Новая школа, 

1998. – 77 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

986 

85.127 

И46 

Ильина, Виктория Сергеевна. 

С Новым годом и Рождеством ! : 

иллюстрированная история 

новогодних открыток. – Москва: Э, 

2022. – 240 с.: цв. ил. – (Новый год). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.13 Скульптура 

 

987 

85.133(2) 

Т691 

Трифонова, Л. П. 

Николай Андреевич Андреев (1873 – 

1932) / Л. П. Трифонова. – Ленинград: 

Художник РСФСР, 1987. – 96 с.: ил. – 

(Массовая библиотека по искусству). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.14 Живопись 

 

988 

85.14 

А424 

Аксёнова, Алина Сергеевна. 

Искуство ХХ века / Алина Аксёнова. – 

Москва: БОМБОРА: Эксмо, 2021. – 

206 с.: цв. ил. – (Level One. Новый 

уровень знаний). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

989 

85.14 

Д672 

Донец, Вера Всеволодовна. 

Русская иконопись. История, образы, 

шедевры / В. В. Донец, Л. А. 

Ефремова. – Москва: ОЛМА: 

Торговый Дом «АБРИС», 2020. – 255 

с.: цв. ил. – (Сокровища живописи).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

990 

85.14 

Ж346 

Жаринов, Николай Евгеньевич. 

Тайная жизнь шедевров. Реальные 

истории великих картин  и их 

создателей / Николай Жаринов. – 

Москва: Бомбора: Эксмо, 2021. – 222 

с.: цв. ил. – (Искусство с блогерами). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

991 

85.14 

К211 

Каракаев, Борис Сергеевич. 

Ар–нуво / Борис Каракаев. – Москва: 

АСТ, 2020. – 159 с.: цв. ил. – (Шедевры 

живописи на ладони). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

992 

85.14 

Р44 

Реставрация произведений 

станковой масляной живописи: 

учебное пособие для средних 

художественных заведений / 

Министерство культуры СССР. – 

Москва: Искусство, 1977. – 222 с., [12] 

л. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

993 

85.143(2) 

В18 

Варенцова, Юлия Олеговна. 

Передвижники / Юлия Варенцова. – 

Москва: Э, 2020. – 253 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

994 

85.143(2) 

Е265 

Евстратова, Елена Николаевна. 

Шедевры русских художников: 

[художественный альбом] / Е. Н. 

Евстратова. – Москва: Просвещение–

Союз: Просвещение, 2021. – 253 с.: цв. 

ил. – (Сокровища живописи). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

995 

85.143(2) 

С17 

Самарин, Вячеслав Фёдорович. 

«Жизнь моя, иль ты приснилась 

мне?..»: монографический альбом / 

Вячеслав Самарин. – Москва: 

Историко–литературный журнал 

«Странникъ», 2020. – 159 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

996 

85.143(2) 

С325 

Серебрякова: альбом / авт.–сост. 

В. Лапшин. – Москва: Советский 

художник, 1969. – 88 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

997 

85.143(2)1 

Б89 

Брук, Яков Владимирович. 

Живое наследие. Беседы о 

древнерусской живописи /  Я. В. Брук. 

– Москва: Искусство, 1970. – 68 с., [20] 

л. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

998 

85.143(2)1 

К658 

Копшицер, Марк Исаевич. 

Валентин Серов / М. Копшицер. – 2-е 

изд. – Москва: Искусство, 1972. – 397 

с., [27] л. ил. – (Жизнь в искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

999 

85.143(2)1 

Л478 

Леонтьева, Галина 

Константиновна. 

Карл Брюллов / Г. Леонтьев. – 

Ленинград: Искусство, 1976. – 326 с., 

[16] л. ил. – (Жизнь в искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1000 

85.143(2)1 

Л478 

Леонтьева, Галина 

Константиновна. 

Карл Павлович Брюллов / Г. К. 

Леонтьева. – Ленинград: Художник 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



РСФСР, 1986. – 195 с.: цв. ил. – 

(Русские живописцы XIX века).  

 

1001 

85.143(2)1 

П25 

Пенаты. Музей–усадьба И. Е. 

Репина: путеводитель. – Ленинград: 

Лениздат, 1976. – 88 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1002 

85.143(2)1 

П542 

Полякова, Елена Ивановна. 

Николай Рерих /Е. И. Полякова. – 

Москва: Искусство, 1973. – 302 с., [20] 

л. ил. – (Жизнь в искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1003 

85.143(2)1 

П602 

Порудоминский, В. И. 

Николай Ярошенко / В. И. 

Порудоминский. – Москва: Искусство, 

1979. – 199 с., 15 л. ил. – (Жизнь в 

искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1004 

85.143(2)1 

С115 

С веком наравне: рассказы о 

картинках. – Москва: Молодая 

гвардия, 1969. 

Т. 2. – 1969. – 464  с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1005 

85.143(2)1 

С412 

Ситнина, Мария Ксенофонтовна. 

Юон Константин Фёдорович. Новь и 

старина / Мария Ситнина. – Москва: 

Советский художник, 1976. – 29 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1006 

85.143(2)1 

С893 

Суздалев, Пётр Кириллович. 

Сергей Васильевич Иванов: альбом / 

Пётр Суздалев. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1975. – 20 

с., [14] л. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1007 

85.143(2)6 

А795 

Арбузов, Григорий Сергеевич. 

Вячеслав Францевич Загонек / Г. 

Арбузов. – Ленинград: Художник 

РСФСР, 1978. – 175 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1008 

85.143(2)6 

Б252 

Баркова, Н. В. 

Андрей Суровцев: альбом / Н. В. 

Баркова. – Москва: Советский 

художник, 1991. – 79 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1009 

85.143(2)6 

И868 

Искусство молодых: альбом / 

авт.–сост. В. П. Сысоев. – [Москва]: 

Изобразительное искусство, 1977. – 

112 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1010 

85.143(2)6 

С329 

Серова, Генриэтта Григорьевна. 

В. Е. Савинский – художник и педагог 

/ Генриэтта Серова. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1983. – 

143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84.143(2) Живопись зарубежных стран 

1011 85.143(3) Андре, Кристоф. Количество экз. – 1 



А654 Искусство счастья. Тайна счастья в 

шедеврах великих художников: [пер. с 

фр.] / Кристоф Андре. – Москва: 

БОМБОРА, 2022. – 222 с.: цв. ил. 

ЦБ – 1 

 

1012 

85.143(3) 

Б246 

Барб–Галль, Франсуаза. 

Шедевры мировой живописи. Как 

отличать, смотреть и понимать: пер. с 

фр. / Франсуаза Барб–Галль. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 312 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1013 

85.143(3) 

Б46 

Бенедикт, Кристиан. 

Октав Бэнчилэ / Кристиан Бенедикт. – 

Бухарест: Меридианы, 1962. – 31 с.: цв. 

ил. – (Румынские художники). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1014 

85.143(3) 

В443 

Виленкин, Виталий Яковлевич. 

Амедео Модильяни / В. Виленкин. – 

Москва: Искусство, 1970. – 159 с., [29] 

л. ил. – (Жизнь в искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1015 

85.143(3) 

В678 

Воллар, Амбруаз. 

Ренуар / Амбруаз Воллар; пер. с фр. Н. 

Тырсы; [предисл. А. В. Луначарского]. 

– [Репринт. воспроизведение изд. 1934 

г.]. – Санкт-Петербург: Аврора, Б. г. 

(1992). – VII, 238[5] с., [18] л. ил.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1016 

85.143(3) 

Д83 

Дунаев, Георгий Сергеевич. 

Сандро Боттичелли / Г. С. Дунаев. – 

Москва: Изобразительное искусство, 

1977. – 239 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1017 

85.143(3) 

К22 

Карез, Патрик. 

Густав Климт. Эпоха и жизнь венского 

художника: пер. с нем. / Патрик Карез. 

– Москва: Молодая гвардия, 2019. – 

671 с.: ил., портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1018 

85.143(3) 

К607 

Коллинз, Софи. 

Фрида Кало. Визуальная биография 

великой художницы / Софи Коллинз; 

пер. с англ. Д. Сажиной. – Москва: 

Эксмо, 2019. – 95 с.: цв. ил. – (БИО 

графики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1019 

85.143(3) 

М15 

Мак, Герстл. 

Гюстав Курбе: [пер. с англ.] / Герстл 

Мак. – Москва: Искусство, 1986. – 268, 

[2] с., [15] л. ил.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1020 

85.143(3) 

М152 

Макарова, Нина Ильинична. 

Символизм в живописи Тициана. 

Любовь. Брак. Алхимия / Н. И. 

Макарова. – 2-е изд., испр. – Москва: 

ЛЕНАНД, 2017. – 222 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

1021 

85.143(3) 

М266 

Марке, Марсель. 

Альбер Марке: пер. с фр. / Марсель 

Марке. – Москва: Искусство, 1969. – 

136 с., [25] л. ил.: ил. – (Серия «Жизнь 

в искусстве»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1022 

85.143(3) 

М801 

Морозова, Ольга Владиславовна. 

Европейские художники. 

Расшифрованные шедевры / О. В. 

Морозова. – Москва:  Просвещение–

Союз: Просвещение, 2021. – 207 с.: цв. 

ил. – (Сокровища живописи). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1023 

85.143(3) 

Н958 

Нэсс, Атле. 

Эдвард Мунк. Биография художника / 

Атле Нэсс. – Москва: Колибри, 2021. – 

590 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1024 

85.143(3) 

П277 

Перрюшо, Анри. 

Тулуз–Лотрек / Анри Перрюшо. – 

Москва: Искусство, 1969. – 278 с., [18] 

л. ил. – (Жизнь в искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1025 

85.143(3) 

Р264 

Рафаэль Санти (1483–1520). – 

Москва: Директ–Медиа, 2009. – 48 с.: 

цв. ил. – (Великие художники; 1). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1026 

85.143(3) 

Ш737 

Шмитт, Гледис. 

Рембрант / Гледис Шмитт. – Москва: 

Искусство, 1971. – 616 с.: [28] л. ил.: 

ил. – (Серия «Жизнь в искусстве»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1027 

85.143(3) 

Э852 

Эсколье, Раймон. 

Матисс: [сокр. пер. с фр.] / Раймон 

Эсколье; [авт. послесл. и примеч. А. Г. 

Костеневич]. – Ленинград: Искусство, 

Ленинградское отделение, 1979. – 257 

с., 23 л. ил.: цв. ил. – (Серия «Жизнь в 

искусстве»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.15 Графика 

 

1028 

85.15 

В752 

Воронецкий, Борис 

Владимирович. 

Шрифт / Б. Воронецкий, Э. Кузнецов. – 

2-е изд., испр. и доп. – Ленинград: 

Художник РСФСР, 1975. – 107 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1029 

85.15 

М665 

Митлянская, Тамара 

Бенционовна. 

Художники Чукотки / Т. Б. 

Митлянская. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1976. – 

207 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.16 Художественная фотография 

1030 85.16 Магни, Лаура. Количество экз. – 1 



М126 Легендарные фотографы 

современности и их шедевры / Лаура 

Магни. – Москва: БОМБОРА, 2021. – 

223 с.: ил. – (Фотография как 

искусство). 

ЦБ – 1 

85.3 Музыка и зрелищные искусства 

 

1031 

85.31я2 

М897 

Музыкальная энциклопедия: в 5 

т. – Москва: Советская энциклопедия, 

1973–1981. 

Т. 1: А–Гонг. – 1973. – 1070 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1032 

85.31я2 

М897 

Музыкальная энциклопедия: в 5 

т. – Москва: Советская энциклопедия, 

1973–1981. 

Т. 2: Гондольера–Корсов. – 1974. 

– 976 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1033 

85.31я2 

М897 

Музыкальная энциклопедия: в 5 

т. – Москва: Советская энциклопедия, 

1973–1981. 

Т. 3: Корто–Октоль. – 1976. – 

1102 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1034 

85.31я2 

М897 

Музыкальная энциклопедия: в 5 

т. – Москва: Советская энциклопедия, 

1973–1981. 

Т. 4. – 1978. – 976 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.33 Театр 

 

1035 

85.33 

В581 

Власова, Раиса Ивановна. 

Русское театрально–декорационное 

искусство начала ХХ века. Из наследия 

Петербургских мастеров / Р. И. 

Власова. – Ленинград: Художник 

РСФСР, 1984. – 186 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1036 

85.33 

М201 

Малый театр СССР. 1917–1974 / 

Государственный ордена Ленина и 

ордена Октябрьской революции 

Академический малый театр СССР. – 

Москва: Всероссийское театральное 

общество, 1983. 

Т. 2. – 1983. – 751 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1037 

85.33я2 

Т291 

Театральная энциклопедия: в 5 т. 

/ гл. ред. П. А. Марков. – Москва: 

Советская энциклопедия, 1963. – 

(Энциклопедии. Словари. 

Справочники). 

Т. 2: Гловацкий–Кетуракис. – 

1963. – 1213 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

1038 85.33я2 Театральная энциклопедия: в 5 т. Количество экз. – 1 



Т291 / гл. ред. П. А. Марков. – Москва: 

Советская энциклопедия, 1963. – 

(Энциклопедии. Словари. 

Справочники). 

Т. 4: Нежин–Сярев. – 1965. – 

1151 с.: ил. 

ЦБ – 1 

 

1039 

85.33я2 

Т291 

Театральная энциклопедия: в 5 т. 

/ гл. ред. П. А. Марков. – Москва: 

Советская энциклопедия, 1963. – 

(Энциклопедии. Словари. 

Справочники). 

Т. 5: Табакова–Яшугин. – 1967. – 

1135 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1040 

85.334.3(2)6 

Г15 

Галаджева, Наталья Петровна. 

Олег Даль. Я – инородный артист / Н. 

П. Галаджева. – Москва: АСТ, 2021. – 

383 с., [8] л. ил. – (Зеркало памяти). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1041 

85.334.3(2)6 

Г835 

Григорьян, Ирина Игоревна. 

Шедевры русского пейзажа / И. И. 

Григорьян. – Москва: Просвещение–

Союз: Просвещение, 2022. – 224 с.: цв. 

ил. – (Сокровища живописи). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1042 

85.334.3(2)6 

З–382  

Захарчук, Михаил 

Александрович. 

11 звёзд Таганки / Михаил Захарчук. – 

Москва: Эксмо, 2021. – 350 с. – 

(Великие актеры театра и кино). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1043 

85.334.3(2)6 

Ю813 

Юрский, С. Ю. 

Кто держит паузу / С. Юрский. – 

Ленинград: Искусство, 1977. – 175 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1044 

85.335.41 

Б467 

Бенуа, Софья. 

Дмитрий Хворостовский. Принц 

мировой оперы / Софья Бенуа. – 

Москва: Родина, 2019. – 223 с.6 ил. – 

(Высокое искусство). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1045 

85.335.42 

Л892 

Львов–Анохин, Борис 

Александрович. 

Галина Уланова / Б.  Львов–Анохин. – 

Москва: Искусство, 1970. – 279 с.: ил. 

– (Жизнь в искусстве). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1046 

85.335.42 

П389 

Плисецкая, Майя Михайловна. 

Тринадцать лет спустя: Сердитые 

заметки в тринадцати главах / Майя 

Плисецкая. – Москва: АСТ: Нева, 2007. 

– 158 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

1047 85.335.42 Танцует Надежда Павлова: Количество экз. – 1 



Т187 альбом. – Пермь: Пермское книжное 

издательство, 1986. – 100 с.: ил. 

ЦБ – 1 

85.35 Цирк 

 

1048 

85.35 

А406 

Акопян, А. А. 

Даю уроки волшебства / А. А. Акопян. 

– Москва: Детская литература, 1993. – 

287 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1049 

85.35 

З–382  

Захарчук, Михаил 

Александрович. 

Юрий Никулин. Война. Арена. Кино: 

100 лет великому артисту / Михаил 

Захарчук. – Москва: Эксмо, 2022. – 318 

с.: портр. – (Великие артисты театра и 

кино).   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.37 Киноискусство 

 

1050 

85.373(2) 

Б467 

Бенуа, Софья. 

Людмила Гурченко. Я актриса ! / 

Софья Бенуа. – Москва: Родник, 2021. 

– 191 с.: ил. – (Культурный слой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1051 

85.373(2) 

В752 

Воронецкая, Татьяна 

Владленовна. 

Леонид Филатов. Жизнь и творчество / 

Татьяна Воронецкая. – Москва: Эксмо, 

2003. – 383 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1052 

85.373(2)6 

Б811 

Бондарчук, Наталья Сергеевна. 

Сергей Бондарчук. Лента жизни / 

Наталья Бондарчук. – Москва: АСТ, 

2020. – 319 с.: портр. – (Зеркало  

памяти). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1053 

85.373(2)6 

В352 

Верник, Вадим Эмильевич. 

Свободный полёт: беседы и эссе / 

Вадим Верник. – Москва: АСТ, 2020. – 

527 с., [48] л. портр. – (Судьба актёра. 

Золотой фонд). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1054 

85.373(3) 

Б977 

Бэрьер, Майкл. 

Уолт Дисней: человек студия / Майкл 

Бэрьер; пер. с англ.  А. Мурашов. – 

Москва: АСТ, 2021. – 318 с. – 

(Легендарные имена). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1055 

85.374(2)6 

С866 

Стронгин, Варлен Львович. 

Савелий Крамаров. Сын врага народа / 

Варлен Стронгин. – Москва: Зебра Е, 

2021. – 399 с.: портр. – (Актёрская 

книга). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие. 

86.37 Христианство 

1056 86.37–2 Беерс, Гилберт. Количество экз. – 1 



Б387 Библия в картинках / Гилберт 

Беерс. – [б. м.: б. и., 2010]. – 192 с.: цв. 

ил. 

ЦБ – 1 

 

1057 

86.37–2 

Б595 

Библия: легенды и факты. Загадки 

Священного Писания. – [б. м.]: Ридерз 

Дайджест, 2010. – 335 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1058 

86.37–2 

З–192  

Закон божий для самых 

маленьких. – Москва: Паломник, 2007. 

– 76 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

1059 

86.37–2 

С259 

Святое Евангелие от Матфея с 

толкованием святых отцов. – Москва: 

ООО «Духовное преображение», 2019. 

– 767 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1060 

86.37–2 

Ф936 

Фрэзер, Джеймс Джордж. 

Фольклор в Ветхом завете: пер. с англ. 

/ Джеймс Джордж Фрэзер. – 2-е изд. – 

Москва: Политиздат, 1989. – 542 с.: ил. 

– (Библиотека атеистической 

литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

86.372 Православие 

 

1061 

86.372 

Б683 

Блаженная старица Макария: к 

25-летию со дня представления 

схимонахини Макарии (Артемьевой) : 

книга–альбом. – [Б. м.]: Славянский 

Фонд России: Народный музей 

схимонахини Макарии, 2018. – 156 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1062 

86.372 

В19 

Василий (Преображенский; 

епископ). 

Духовное восхождение. Избранные 

советы и наставления / Василий 

(Преображенский) епископ 

Кинешемский. – Москва: ООО 

«Духовное преображение», 2021. – 

127 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1063 

86.372 

В752 

Воронин, Тимофей. 

Свет мой чудотворец Савва: повесть о 

преподобном Савве Сторожевском / 

Тимофей Воронин. – Москва: 

Издательский Совет Русской 

Православной Церкви, 2007. – 126 с.: 

цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

1064 

86.372 

В757 

Воропаев, Владимир 

Алексеевич. 

Духовник Гоголя / Владимир 

Воропаев. – Смоленск: Историко–

литературный журнал «Странникъ», 

Количество экз. – 10 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 



2021. – 98 с.: ил. Б №6 – 1  

Б №10 – 1  

Б №16 – 1  

Б №24 – 1  

Б №25 – 1  

Б №29 – 1  

 

1065 

86.372 

Г344 

Геннадий Нефедов; 

(протоиерей). 

Прикосновение к тайнам Царства 

Божия: Размышления для 

боголюбивой души, ищущей 

спасения, изложенные в виде 

исповеди по Беседам великих русских 

старцев / Протоиерей Геннадий 

Нефедов. – Москва: Паломник, 2014. 

– 592 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1066 

86.372 

Г344 

Геннадий Нефедов; 

(протоиерей). 

Таинство брака /  Протоиерей 

Геннадий Нефедов. – Москва: 

Паломник, 2013. – 94 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1067 

86.372 

Г875 

Громыко, Марина Михайловна. 

Обращение к старцам в духовной 

жизни русских ХХ века (Период 

гонений на веру и Церковь) : 

историко–этнографическое 

исследование / М. М. Громыко. – 

Москва: Паломник, 2015. – 239 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1068 

86.372 

И948 

Иустин Попович (преподобный). 

Православная Церковь и экуменизм / 

преподобный Иустин (Попович). – 

Москва: Паломник, 2006. – 287 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1069 

86.372 

Н635 

Николай Сербский; (святой). 

Сербский народ как раб Божий / 

Святой Николай Сербский. – Москва:  

Паломник, 2010. – 143 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1070 

86.372 

Н635 

Николай Сербский; (святитель). 

Охридский Пролог / Творения 

святителя Николая Сербского 

(Велимировича); пер.  с серб. Сергея 

Фонова. – Москва:  Паломник, 2010. 

[Т. 6]: Июль. Август. Сентябрь. – 

2010. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1071 

86.372 

Н635 

Николай Сербский; (святитель). 

Охридский Пролог / Творения 

святителя Николая Сербского 

(Велимировича); пер.  с серб. Сергея 

Фонова. – Москва:  Паломник, 2010. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



[Т. 7]: Октябрь. Ноябрь. Декабрь. 

– 2010. – 526 с.: ил. 

 

1072 

86.372 

П809 

Пролог в поучениях на каждый 

день года / сост. протоиерей Виктор 

Гурьев. – Москва: Духовное 

преображение, 2012. – 879 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1073 

86.372 

Р831 

Рудзиевская, Светлана. 

Православный Храм: энциклопедия / 

Светлана Рудзиевская. – [б. м.] 

РООССА, 2010. – 371 с.: цв. ил. – 

(Основы православной культуры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1074 

86.372 

Р899 

Русь–Россия: Выбор веры. 

История и современность: сборник 

материалов Седьмой 

Межрегиональной научно–

практической конференции 

«Духовные основы русской культуры: 

изучение и преподавание в высшей и 

средней школе» / Московский 

Государственный областной 

университет. – Москва: Наука и 

Слово, 2011. – 618 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1075 

86.372 

С524 

Смысл жизни человека. – 

Москва: Издательство Московской 

Патриархии Русской Православной 

Церкви, 2019. – 23 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1076 

86.372 

С562 

Советы оптинских старцев. – 

Москва: ООО «Духовное 

преображение», 2021. – 127 с.: портр. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1077 

86.372 

У486 

Улитин, Вячеслав Михайлович. 

Педагогика чистого сердца / Вячеслав 

Улитин. – Москва: Паломник, 2012. – 

205 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1078 

86.372–5 

П685 

Православный молитвослов со 

словарем. – Москва: [б. и.], 2021. – 

287 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1079 

86.372–505 

М481 

Мельков, Андрей Сергеевич. 

Храм Рождества Христова на песках: 

страницы истории / А. С. Мельков, М. 

В. Шкаровский. – Смоленск: 

Историко–литературный журнал 

«Странникъ», 2021. – 247 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1080 

86.372–505 

О–627 

Оптина пустынь. Годы гонений. 

Жития новомучеников и 

исповедников / сост. Игумен 

Дамаскин (Орловский). – [б. м.]: 

Свято–Введенская Оптина Пустынь, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



2007. 

Кн. 1: Избранные письма из 

заключения преподобноисповедника 

Рафаила. – 2007. – 183 с.: ил.  

 

1081 

86.372–574 

Ж714 

Жизнь страдания и духовные 

дары святого мученика и чудотворца 

Трифона и уроки из его жизни. – 

Москва:  Паломник, 2010. – 254 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1082 

86.372–574 

И75 

Иоанн Златоуст (святитель). 

Избранные беседы / Святитель Иоанн 

Златоуст. – Москва: Духовное 

преображение, 2021. – 863 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1083 

86.372–574 

М151 

Макарий (Веретенников; 

архимандрит). 

Святой Митрополит Иона / 

Архимандрит Макарий 

(Веретенников). – Москва: Троицкое–

Голенищево, 2013. – 88 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1084 

86.372–574 

М151 

Макарий (Веретенников; 

архимандрит). 

Святой Митрополит Киприан / 

Архимандрит Макарий 

(Веретенников). – Москва: Троицкое–

Голенищево, 2013. – 104 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1085 

86.372–574 

М151 

Макарий (Веретенников; 

архимандрит). 

Святой Митрополит Фотий / 

Архимандрит Макарий 

(Веретенников). – Москва: Троицкое–

Голенищево, 2014. – 96 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1086 

86.372–574 

О–825 

Отец Арсений. – Москва: 

Духовное преображение, 2021. – 607 

с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

1087 

86.372–574 

С366 

Силуан Афонский; 

(преподобный). 

Писания / Преподобный Силуан 

Афонский. – Москва: ООО 

«Духовное преображение», 2020. – 

415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1088 

86.372–574 

Т463 

Тихон (Шевкунов; 

архимандрит). 

«Несвятые святые» и другие рассказы 

/ архимандрит Тихон (Шевкунов). – 

12-е изд. – Москва: Издательство 

Сретенского монастыря, 2015. – 639 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

1089 86.372–574 Шафранова, Ольга Ивановна. Количество экз. – 1 



Ш306 Озаренный светом Евангельской 

истины. Жизнеописание афонского 

инока Аникиты / Ольга Шафранова. – 

Москва: Паломник, 2010. – 255 с.: 

портр. 

ЦБ – 1 

86.4 Мистика 

 

1090 

86.4 

М604 

Миллер, Густавус. 

Большой сонник Миллера: пер. с англ. 

/ Густавус Миллер. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2002. – 350 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

1091 

86.4 

Н766 

Новый семейный сонник / авт. – 

сост. Вера Надеждина. – Минск: 

Харвест, 2008. – 447 с. – (Под рукой 

всегда). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1092 

86.41 

А571 

Альманах непознанного: пер. с 

англ. – Москва: Ридерз Дайджест, 

2010. – 464 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1093 

86.41 

М54 

Метаксас, Эрик. 

Чудеса. Что это такое, почему они 

происходят и как влияют на нашу 

жизнь / Эрик Метаксас. – Москва: Э, 

2016. – 390 с. – (Религия. История 

Бога). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1094 

86.41 

С794 

Степанова, Наталья Ивановна. 

800 новых заговоров сибирской 

целительницы / Н. И. Степанова. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2004. – 703 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

1095 

86.41 

С794 

Степанова, Наталья Ивановна. 

700 заговоров сибирской 

целительницы / Н. И. Степанова. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2004. – 639 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

1096 

86.42 

Г797 

Грей, Кайл. 

Живи в ритме Вселенной. 111 

способов повысить уровень своих 

энергетических вибраций / Кайл Грей. 

– Москва: Эксмо, 2018. – 286 с. – (New 

Age. Новое сознание). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1097 

86.42 

Г935 

Гудмен, Линда. 

Знаки Зодиака или астрология с 

улыбкой: пер. с англ. / Линда Гудмен. 

– Ростов-на-Дону: Феникс, 1996. – 316 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

1098 

86.42 

К56 

Ковалева, Наталья Евгеньевна. 

Елена Рерих. Заклятие огня / Н. 

Ковалева. – Москва: Эксмо, 2020. – 507 

с.: портр. – (Великие посвященные). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

1099 86.42 Шароха, Наталья. Количество экз. – 1 



Ш264 Подарки по знакам Зодиака. – Москва: 

Гелеос, 2007. – 313 с. 

Б №15 – 1 

87 Философия. Логика. Этика. Эстетика 

87.3 История философии 

 

1100 

87.3я73 

С429 

Скирбекк, Гуннар. 

История философии: учебное пособие 

для вузов / Гуннар Скирбекк, Нилс 

Гилье. – Москва: ВЛАДОС, 2003. – 797 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

87.3(0) Всемирная история философии 

 

1101 

87.3(0) 

В887 

Вульф, Морис де. 

Средневековая философия и 

цивилизация / Морис де Вульф. – 

Москва: Центрполиграф, 2014. – 253 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

87.7 Этика 

 

1102 

87.7 

В17 

Ван, Пелт Нэнси. 

Мы только начинаем: [пер. с англ.] / 

Нэнси Ван Пелт. – Заокский: Источник 

жизни, 2001. – 345 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1103 

87.774 

Л251 

Ларина, Ольга В. 

Встречаем Новый год и Рождество. 

История и традиции, оформление 

интерьера, маскарад, гадания, 

праздничный стол / Ольга Ларина. – 

Москва: Ниола–Пресс, 2010. – 256 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

88 Психология 

88.3 Общая психология 

 

1104 

88.3 

Б979 

Бэтчел, Бэверли. 

Чего ты по-настоящему хочешь? Как 

ставить цели и достигать их / Бэверли 

Бэтчел; перевод с англ. Татьяна 

Землеруб. – 4-е изд. – Москва: Манн, 

Иванов и Фербер, 2021. – 159 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1105 

88.3 

Д262 

Дедженерис, Эллен. 

Кроме шуток. Как полюбить себя, 

продать дуршлаг дорого, прокачать 

мозг с помощью телешоу и другие 

истории от Эллен Дедженерис / Э. 

Дедженерис; пер. с англ. Юлии 

Змеевой. – Москва:  Манн, Иванов и 

Фербер, 2021. – 236 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1106 

88.3 

К193 

Канеман, Даниэль. 

Думай медленно… решай быстро: пер. 

с англ. / Даниэль Канеман. – Москва: 

АСТ, 2021. – 653 с.: ил. – (Думай и 

решай). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

1107 

88.3 

К376 

Кехо, Джон. 

Подсознание может всё ! : пер. с англ. / 

Джон Кехо. – Минск: Попурри, 2021. – 

159 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1108 

88.3 

М975 

Мэнсон, Марк. 

Тонкое искусство пофигизма: 

Парадоксальный способ жить 

счастливо: пер. с англ. / Марк Мэнсон. 

– 2-е изд. – Москва: Альпина 

Паблишер, 2021. – 190 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1109 

88.3 

С149 

Саймон, Сидни. 

Почему мы так поступаем? 76 

стратегий для выявления наших 

истинных ценностей, убеждений и 

целей: пер. с англ. / Сидни Саймон, 

Леланд Хау, Говард Киршенбаум. – 

Москва: Альпина Паблишер, 2021. – 

324 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1110 

88.3 

Ч–811  

Чубаров, Владислав. 

Погружение в себя: Как понять, 

почему мы думаем одно, чувствуем 

другое, а поступаем как всегда / 

Владислав Чубаров. – Москва: 

Альпина Паблишер, 2021. – 207 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1111 

88.37 

А862 

Артемьев, Павел. 

Психология самопознания, или Как 

найти формулу жизни / Павел 

Артемьев. – Москва: АСТ–ПРЕСС 

СКД, 2002. – 303 с. – (Практическая 

психология). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1112 

88.37 

Б484 

Березовская, Анна. 

Прощай, одиночество. Пять ключей к 

счастливой жизни / Анна Березовская. 

– Санкт-Петербург: Питер, 2019. – 172 

с. – (Сам себе психолог). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1113 

88.37 

К935 

Курпатов, Андрей 

Владимирович. 

3 ошибки наших родителей. 

Конфликты и комплексы / доктор 

Андрей Курпатов. – 3-е изд. – Москва: 

ОЛМА Медиа Групп, 2007. – 243 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

88.4 Психология отдельных видов деятельности 

 

1114 

88.4 

А329 

Адэр, Джон. 

Думай как лидер: Алгоритм принятия 

решений: пер. с англ. / Джон Адэр. – 

Москва: Альпина Паблишер, 2019. – 

114 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

1115 

88.4 

К984 

Кэнфилд, Джек. 

Цельная жизнь. Главные навыки для 

достижения ваших целей: [пер. с англ.] 

/ Джек Кэнфилд. – Москва: [Эксмо], 

2020. – 344 с.: ил. – (Психологический 

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1116 

88.4 

Т66 

Трейси, Брайан. 

Выйди из зоны комфорта: для 

школьников и студентов. 22 

проверенных метода преуспеть в учебе 

и в жизни / Брайан Трейси и Анна 

Лайнбергер; пер. с англ. Татьяны 

Землеруб. – 2-е изд., Москва: Манн, 

Иванов и Фербер, 2022. – 156 с. – 

(Брайан Трейси : лучшие методы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

88.5 Социальная психология 

 

1117 

88.5 

А841 

Арнольд, Ольга Романовна. 

 Заслужи себе счастье. Книга для 

женщин, написанная женщиной–

психологом / О. Р. Арнольд. – Москва: 

Селена, 1984. – 318 с. – 

(Психологическая культура). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

1118 

88.5 

Б907 

Булгакова, Анастасия. 

Начни жить иначе: секрет твоего 

счастья / Анастасия Булгакова. – 

Москва: АСТ, 2019. – 256 с.: ил. – 

(Психология Рунета). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1119 

88.5 

К246 

Карнеги, Дейл. 

Как завоевывать друзей и оказывать 

влияние на людей: пер. с англ. /  Дейл 

Карнеги; сост. М. И. Хасхачих. – 

Москва: Прогресс–Пракситель, 1989. – 

282 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

1120 

88.5 

Л641 

Литвак, Михаил. 

7 шагов к успеху / Михаил Литвак. – 

Москва: АСТ, 2020. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1121 

88.5 

Э675 

Энтони, Роберт. 

Секреты уверенности в себе: пер. с 

англ. / Роберт Энтони. – Москва: Мирт, 

1994. – 414 с. – (Путь к успеху – Путь к 

счастью). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

1122 

88.52 

Л123 

Лабковский, Михаил. 

Хочу и буду. 6 правил счастливой 

жизни или метод Лабковского в 

действии / Михаил Лабковский. – 2-е 

изд., доп. и расшир. – Москва: Э, 2021. 

– 335 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

1123 

88.53 

К338 

Байрон, Кейти. 

Любить то, что есть: 4 вопроса, 

которые изменят вашу жизнь: [пер. с 

англ.] / Кейти Байрон. – Москва: 

БОМБОРА: Эксмо, 2022. – 396 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1124 

88.53 

В884 

Вуйчич, Ник. 

Будь сильным. Ты можешь преодолеть 

насилие (и все, что мешает тебе жить) / 

Ник Вуйчич. – Москва: Эксмо, 2015. – 

250 с. – (Проект TRUESTORY. Книги, 

которые вдохновляют). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1125 

88.54 

К566 

Кови, Стивен Р. 

Семь навыков высокоэффективных 

людей: Мощные инструменты 

развития личности: пер. с англ. / 

Стивен Р. Кови. – 13-е  изд., доп. – 

Москва: Альпина Паблишер, 2022. – 

391 с.: диагр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

92 Справочные издания 

1126 92 

Г493 

Гиннесс. Большая книга знаний. – 

[б. м.]: АСТ, [2002]. – 480 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1127 

92 

Р763 

Российский гуманитарный 

энциклопедический словарь: в 3 т. – 

Москва: Гуманитарный издательский 

центр ВЛАДОС; Санкт-Петербург: 

Филологический факультет Санкт-

Петербургского государственного 

университета, 2002. 

Т. 1: А – Ж. – 2002. – 688 с.: ил. 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №10 – 1  

Б №37 – 1  

 

1128 

92 

Р763 

Российский гуманитарный 

энциклопедический словарь: в 3 т. – 

Москва: Гуманитарный издательский 

центр ВЛАДОС; Санкт-Петербург: 

Филологический факультет Санкт-

Петербургского государственного 

университета, 2002. 

Т. 2: З – П. – 2002. – 719 с.: ил. 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №10 – 1  

Б №37 – 1 

 

1129 

92 

Р763 

Российский гуманитарный 

энциклопедический словарь: в 3 т. – 

Москва: Гуманитарный издательский 

центр ВЛАДОС; Санкт-Петербург: 

Филологический факультет Санкт-

Петербургского государственного 

университета, 2002. 

Т. 3: П – Я. – 2002. – 702 с.: ил. 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №10 – 1  

Б №37 – 1 

1130 92 

У299 

Удивительные факты: 

энциклопедия. – Ростов-на-Дону: 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Издательский дом «Проф–Пресс», 

2020. – 31 с.: цв. ил. – (В мире знаний). 

94 Серии. Сборники 

94.8 Сборники цитат, мыслей, афоризмов 

 

1131 

94.8 

А947 

Афоризмы Китайских мудрецов / 

[сост. М. Э. Логинова]. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 251 с. – (Жемчужины 

мудрости).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

1132 

94.8 

Д863 

Душенко, Константин 

Васильевич. 

Афористикон, или Самый толковый 

словарь, составленный по русским и 

иностранным источникам / – Москва: 

Эксмо–Пресс, 1999. – 399 с. – (За 

словом в карман). 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 

 

1133 

94.8 

Д863 

Душенко, Константин 

Васильевич. 

Дешевых политиков не бывает: 

афоризмы / Константин Душенко. – 2-е 

изд., перераб. и доп. – Москва: Эксмо–

Пресс, 1999. – 471 с. – (За словом в 

карман). 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 

 

1134 

94.8 

Ш977 

Шутки и афоризмы. Самые 

острые, умные и смешные мысли, 

когда–либо высказанные или 

написанные. – Москва: Издательский 

Дом Ридерз Дайджест, [2010]. – 240 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

1135 94.8 

Э687 

Энциклопедия Мудрости. – 

[Москва]: РООССА, [2011]. – 814 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



КРАЕВЕДЕНИЕ 

№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

39 Транспорт 

36.6 Межпланетные сообщения (межпланетные полеты) 

 

1 

К39.6г 

С794 

Степанов, Виктор 

Александрович. 

Юрий Гагарин / Виктор Степанов. – 

Москва: Молодая гвардия, 1987. – 

333, [1] с., [24] л. ил. – (Жизнь 

замечательных людей: Серия 

биографий: Основана в 1933 г. М. 

Горьким; вып. 1(676)). 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 

63 История. Исторические науки. 

63.3(2)622 Период Великой Отечественной войны (1941–1945) 

 

 

2 

К63.3(2)622 

А465 

Александров, А. А. 

Две Ставки: в 6 т. / А. А. 

Александров. – Минск: 

ИнтерДайджест, 1999. 

Т. 1: Сорок первый, ч. 1 и 2. 

– 1999. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 

 

3 

К63.3(2)622 

А465 

Александров, А. А. 

Две Ставки: в 6 т. / А. А. 

Александров. – Минск: 

ИнтерДайджест, 1999. 

Т. 2: Сорок второй, ч. 3 и 4. 

– 2000. – 543 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 

 

4 

К63.3(2)622 

В493 

Виноградов, А. П. 

Герой – командарм / А. П. 

Виноградов, А. А. Игнатова. – 

Москва: Воениздат, 1967. – 198 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 

 

5 

К63.3(2)622 

Г371 

Герасимова, Светлана А. 

Ржев 42. Позиционная бойня / 

Светлана Герасимова. – Москва: 

Яуза: Эксмо, 2007. – 318 с: портр., 

карт. – (Великая Отечественная: 

цена Победы).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

6 

К63.3(2)622 

С584 

Сожженые заживо взывают 

к нам / сост. В. С. Кожемяко, В. Т. 

Фомичев. – 3-е изд., испр. и доп. – 

Москва: ИПО «У Никитских 

ворот», 2018. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

7 К63.3(2)622.11 

З–967 

Зылев, Борис 

Владимирович. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



В Вяземском окружении. 

Воспоминания бойцов 6–й 

дивизии народного ополчения 

1941–1942 / Борис Зылев, 

Анатолий Дарков. – Москва: 

Центрполиграф, 2020. – 191 с., [3] 

л. портр. – (На линии фронта. 

Правда о войне). 

63.3(2Рос =4Смо) История Смоленской области 

 

8 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

А456 

Алганов, Владимир 

Петрович. 

Связь времён: в 2 т. / Владимир 

Алганов, Надежда Емельянова. – 

Москва: Издательский дом 

«Граница», 2021. 

Т. 1: О чём поведала 

семейная хроника. – 2021. – 263 

с.: ил. 

Кол–во экз. – 12 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №16 – 1 

Б №17 – 1 

Б №25 – 1 

Б №28 – 1 

Б №29 – 1 

Б №37 – 1 

 

9 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

А456 

Алганов, Владимир 

Петрович. 

Связь времён: в 2 т. / Владимир 

Алганов, Надежда Емельянова. – 

Москва: Издательский дом 

«Граница», 2021. 

Т. 2: Документальная 

коллекция, или не бояться 

помнить. – 2021. – 317 с.: ил. 

Кол–во экз. – 12 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №16 – 1 

Б №17 – 1 

Б №25 – 1 

Б №28 – 1 

Б №29 – 1 

Б №37 – 1 

 

10 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Д541 

Дневник Героя. 

Воспоминания Героя Советского 

Союза, смолянина В. С. 

Щербакова / авт.–сост. О. В. 

Лобода. – Смоленск: Свиток, 

2021. – 96 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

11 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Л641 

Литвинов, Александр. 

Смоленский губернатор–

реформатор Н. П. Бороздна 

(25.10.1808 – 15.04.1878) / 

Александр Литвинов. – 

Смоленск: Свиток, 2014. – 88 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



 

12 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

П274 

Перлин, Борис Николаевич. 

Смоленск глазами Смолянина: 

(Мой родной Смоленск) / Б. Н. 

Перлин; вступит. ст. И. Б. 

Мануиловой. – Смоленск: [б. и.], 

2021. – 306, [1] с.: ил., портр., 

карт. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

13 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленск – взгляд через 

столетие: фотоальбом. – 

Смоленск: Смоленская областная 

организация Союза 

фотохудожников России, 2000. – 

206 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

14 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленская старина: 

краеведческий альманах /  

Смоленское областное 

краеведческое общество; [ред.–

сост. Н. В. Деверилина].  –

Смоленск: Свиток, 2021. – 171 с.: 

ил. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1(скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

 

 

15 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Т936 

1812 год: война и мир: 

сборник статей /  Смоленское 

областное краеведческое 

общество; ред.–сост. Н. В. 

Деверилина.  –Смоленск: Свиток, 

2020. – 198 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1(скл) 

Б №4 – 1  

 

16 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Т936 

1812 год: война и мир: 

сборник статей XIII 

всероссийской (с 

международным участием) 

научной конференции (10 

декабря 2020 г.) / Смоленский 

государственный университет;  

Смоленское областное 

краеведческое общество; ред.–

сост. Н. В. Никитина.  –

Смоленск: Свиток, 2021. – 95 с.: 

ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1(скл) 

Б №3 – 1 

 

17 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

У74 

Усадьбы Смоленщины, 

соседних и пограничных 

территорий как центры 

хозяйственной и культурной 

жизни: сборник материалов V и 

VI научно–практических 

конференций (с международным 

участием) /  Смоленское 

областное краеведческое 

общество. – Смоленск: Свиток, 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1(скл) 

Б №3 – 1 

Б №4 – 1  



2021. – 314 с.: ил. 

63.3(2Рос = 4Вя) История Вязьмы 

 

18 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

В993 

Вязьма – город воинской 

славы: фотоальбом / ред., авт. 

текста Э. А. Решетникова; 

Администрация «Вяземский 

район» Смоленской области. – 

Москва: CAPITAL PRESS, 2022. – 

132 с.: цв. ил. 

Кол–во экз. –30 

ЦБ – 3 (скл) 

Б №3 – 2  

Б №4 – 2  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №12 – 1 

Б №15 – 1 

Б №16 – 1 

Б №17 – 1 

Б №21 – 1 

Б №24 – 1 

Б №25 – 1 

Б №26 – 1 

Б №28 – 1 

Б №29 – 1 

Б №30 – 1 

Б №32 – 1 

Б №34 – 1 

Б №35 – 1 

Б №36 – 1 

Б №37 – 2 

Б №40 – 1 

ДБ – 2 

 

19 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Г142 

Гайдукова, Эмилия 

Степановна. 

Жизнь учителя / Эмилия 

Степановна Гайдукова. – [б. м. : б. 

и., 2022]. – 184 с.: ил. 

Кол–во экз. –9 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №16 – 1 

Б №25 – 1 

Б №40 – 1 

 

20 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

К487 

Клетнова, Екатерина 

Николаевна. 

Село Семлёво въ 1812 году / Е. Н. 

Клетнова. – Смоленск: [б. и.], 

2022. – 11 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

68 Военное дело. Военная наука 

68.54 Ракетные войска стратегического назначения (РВСН) 

 

21 

68.54 

П305 

Петрова, Наталья 

Георгиевна. 

Нахимов / Наталья Петрова. – 

Москва: Молодая гвардия, 2019. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



– 415 с.: ил. – (Жизнь 

замечательных людей: Серия 

биографий; вып. 1796). 

81 Языкознание (наука о языке) 

81.2Рус Русский язык 

 

22 

К81.2Рус–2 

О–59 

Ономастика в Смоленске и 

Витебске: проблемы и перспективы 

исследования: материалы 

международной научной 

конференции 21 апреля 2020 года / 

отв. ред. И. А. Королева; 

Министерство науки и высшего 

образования Российской 

Федерации; Смоленский 

государственный университет; 

Витебский государственный 

университет им. П. М. Машерова. – 

Смоленск: СмолГу, 2020. – 138 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

83 Литературоведение 

83.3(2Рос=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

23 

К83.3(2Рос=Рус)1–8 

В872 

Вторая жизнь Хмелиты. – 

Москва: Альманах «Памятники 

Отечества», 1996. – 176 с.: ил. – 

(Альманах «Памятники Отечества»: 

Малая серия). – («Пенаты»). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1  

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. ( 1917 - ) 

 

24 

К83.3(2Рос=Рус)6 

П671 

Поэтика Иосифа Бродского и 

векторы развития русской поэзии: 

сборник статей / Смоленский 

государственный университет. – 

Смоленск: Свиток, 2020. – 507 с. 

Кол–во экз. –5 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №37 – 1 

Б №40 – 1 

 

25 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С137 

Савченков, Василий. 

Так это было…: об увековечение 

памяти  А. Т. Твардовского / 

Василий Савченков. – Починок: [б. 

и.], 1996. – 64 с. – (Библиотечка 

«Глинковского вестника»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

26 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С594 

Соколов, Борис Вадимович. 

Три жизни Михаила Булгакова / 

Борис Соколов. – Москва: Эллис 

Лак, 1997. – 429 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83.3(2Рос=4Смо) Литература Смоленской области 

 

27 

К83.3(2Рос=4Смо) 

Л642 

Литература Смоленщины: 

учебник–хрестоматия по 

литературному краеведению для 9 

класса / авт.–сост. Г. С. Меркин. – 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 



2-е изд., перераб. – Смоленск: 

Универсум, 2009. 

Т. 1. – 1995. – 270 с. 

 

28 

К83.3(2Рос=4Смо) 

Л642 

Литература Смоленщины: 

учебник–хрестоматия по 

литературному краеведению для 9 

класса / авт.–сост. Г. С. Меркин. – 

2-е изд., перераб. – Смоленск: 

Универсум, 2009. 

Т. 2. – 2009. – 301 с. 

Количество экз. – 2 

Б №5 – 1  

Б №15  – 1 

 

84 Художественная литература (произведения) 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

29 

К84(2Рос = Рус)1 

Г542 

Глинка, Ф. Н. 

Очерки Бородинского сражения 

(воспоминания о 1812 г.) / Ф. Н. 

Глинка. – Смоленск: Свиток, 2008. 

– 96 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. (1917 - ) 

 

30 

К84(2Рос = Рус)6 

А235 

Агафонов, Андрей 

Николаевич. 

История с продолжением: сборник 

рассказов /  Андрей Агафонов. – 

Cмоленск: [б. и.], 2022. – 95 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

31 

К84(2Рос = Рус)6 

В134 

Вазовиков, Дмитрий. 

Флирт: книга стихов / Дмитрий 

Вазовиков. – Смоленск: Свиток, 

2021. – 47 с.  

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №40 – 1  

 

32 

К84(2Рос = Рус)6 

В294 

Венок Гагарину: сборник 

стихотворений  / сост. А. А. 

Щербаков. – Москва: Советская 

Россия, 1984. – 112 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

33 

К84(2Рос = Рус)6 

З–335  

Запрягаев, А. И. 

Звездные дожди: стихотворения / А. 

И. Запрягаев. – Москва: Советская 

Россия, 1991. – 128 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

34 

К84(2Рос = Рус)6 

И209 

Иванова, В. А. 

Времена жизни: стихотворения / 

В.А. Иванова. – Смоленск: 

Вдохновение, 1993. – 110 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

35 

К84(2Рос = Рус)6 

К492 

Клименков, Александр 

Константинович. 

На краешке земли: [сборник стихов] 

/ Александр Клименков. – 

Смоленск: Свиток, 2016. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

36 

К84(2Рос = Рус)6 

Л258 

Ларченков, А. Я. 

Отчий край мой вяземский. – 

Вязьма: б. и., 1990. – 98 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



 

37 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Услышь меня, Россия. Избранное: 

сборник стихов / А. В. Мишин.  – 2-

е изд., испр., перераб., доп. – 

Смоленск: Маджента, 2021. – 296 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

38 

К84(2Рос = Рус)6 

П164 

Панкратова, Елена В. 

Берег и залив: сборник 

стихотворений / Елена Панкратова. 

– Смоленск: Свиток, 2021. – 59 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

39 

84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно–

художественный альманах 

Смоленского отделения Союза 

российских писателей. – Смоленск: 

Смоленская городская типография, 

2002. 

№ 9: Кн. 1. – 2010. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

40 

84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно–

художественный альманах / [сост. 

Владимир Макаренков]. – 

Смоленск: Свиток, 2002. 

№ 18 : Кн. 1. – 2019. – 355 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1  

 

41 

84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно–

художественный альманах / [сост. 

Владимир Макаренков]. – 

Смоленск: Свиток, 2002. 

№ 18 : Кн. 2. – 2019. – 307 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1  

 

42 

84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно–

художественный альманах / Союз 

российских писателей, Смоленское 

отделение. – Смоленск: [б. и.], 2002. 

№ 19 : Кн. 1: Поэзия смолян. 

Дебют. Гости номера. 

Литературоведение. Наши авторы / 

редкол.: О. Н. Ермаков, В. В. 

Макаренков. – 2020. – 378 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №4 – 1  

 

43 

84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно–

художественный альманах / Союз 

российских писателей, Смоленское 

отделение. – Смоленск: [б. и.], 2002. 

№ 19 : Кн. 2: Проза. 

Документальная проза. Интервью, 

статьи, эссе. Странствия. Наши 

авторы / редкол.: О. Н. Ермаков, В. 

В. Макаренков. – 2020. – 258 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №4 – 1  

 

44 

84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно–

художественный альманах / Союз 

российских писателей, Смоленское 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  



отделение. – Смоленск: [б. и.], 2002. 

№ 20 : кн. 1. – 2021. – 343 с. 

Б №4 – 1 

 

45 

84(2Рос = Рус)6 

П44 

Под часами: литературно–

художественный альманах / Союз 

российских писателей, Смоленское 

отделение. – Смоленск: [б. и.], 2002. 

№ 20 : кн. 2. – 2021. – 415 с. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1 

 

46 

84(2Рос = Рус)6 

П444 

Подольский, Сергей В. 

Перекрестки щедрой осени / Сергей 

Подольский.– Смоленск: Свиток, 

2021. – 232 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1  

 

47 

К84(2Рос = Рус)6 

Р609 

Родник: литературно–

художественный альманах № 8 /  

Смоленское областное 

литературное объединение 

«Родник» им. Ю. В. Пашкова; сост. 

сост. А. Королев. – Смоленск: 

Маджента, 2021. – 295 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

48 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Стихотворения (1924–1969) / 

Николай Рыленков; вступ. статья В. 

И. Кочеткова; сост. Е. А. 

Рыленковой. – Москва:  Советская 

Россия, 1988. – 480 с.: 1 л. портр. – 

(Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

49 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленский литератор: 

альманах / сост. Г. Пастухов. – 

Смоленск: [б. и.], 2020.  

№ 5. – 2021. – 111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

50 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленский литератор: 

альманах / сост. Г. Пастухов. – 

Смоленск: [б. и.], 2020.  

№ 6. – 2021. – 103 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

51 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленский литератор: 

альманах / сост. Г. Пастухов. – 

Смоленск: [б. и.], 2020.  

№ 7. – 2022. – 116 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

52 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца: 

стихи о войне / Александр 

Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1983. 

– 207 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

53 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин; Дом у дороги / 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Александр Твардовский; ил. О. 

Верейского. – Москва: 

Художественная литература, 1985. 

– 286 с.: ил. 

 

54 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Дом у дороги: лирическая хроника / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1985. 

– 94 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

55 

К84(2Рос = Рус)6 

Ю72 

Юрин, Владимир Леонидович. 

Стихотворные пазлы: стихи / 

Владимир Юрин. – Смоленск: [б. 

и.], 2022. – 55 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

56 

К84(2Рос = Рус)6 

Я927 

Яценюк, Леонид П. 

Озарение: стихотворения / Леонид 

Яценюк. – Смоленск: Отделение 

литфонда СП РСФСР, 1991. – 48 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

85 Искусство. Искусствознание 

85.12 Декоративно–прикладное искусство 

 

57 

К85.125 

Р895 

Русское народное резное и 

расписное дерево в собрании 

Смоленского государственного 

объединенного исторического и 

архитектурно–художественного 

музея–заповедника: альбом. – 

Москва: Советская Россия, 1985. – 

231 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

85.33 Театр 

 

58 

К85.334 

Л638 

Лисюкова, Людмила 

Степановна. 

Послесловие к спектаклю / Л. С. 

Лисюкова. – Смоленск: [б. и.], 2020. 

– 35 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие 

86.372 Православие 

 

59 

К86.372 

В757 

Воропаев, Владимир 

Алексеевич. 

Духовник Гоголя / Владимир 

Воропаев. – Смоленск: Историко–

литературный журнал 

«Странникъ», 2021. – 98 с.: ил. 

Количество экз. – 10 

ЦБ – 1(скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1  

Б №10 – 1  

Б №16 – 1  

Б №24 – 1  

Б №25 – 1  

Б №29 – 1  



 

 

60 

К86.372 

П727 

Преподобный схимонах 

Никита Рославльский и 

Белобережский / под ред. К. В. 

Забелина. – Смоленск: Историко–

литературный журнал 

«Странникъ», 2021. – 55 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 2(скл) 

Б №3 – 1  

 

 

61 

К86.372 

Р26 

Рафаил (Ивочкин; иеромонах). 

Дорогобужская земля: 

Православные храмы / иеромонах 

Рафаил (Ивочкин). – Смоленск: 

Свиток, 2021. – 367 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

86.372–574 Агиография. Жития святых 

 

62 

К86.372–574  

Х862 

Хохлова, Мери Стефановна. 

Православный календарь «Святые 

земли Смоленской» / М. С. 

Хохлова. – Смоленск: Ковчег, 2016. 

– 336 с. 

Количество экз. – 18 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №12 – 1 

Б №15 – 1 

Б №16 – 1 

Б №24 – 1 

Б №25 – 1 

Б №26 – 1 

Б №28 – 1 

Б №29 – 1 

Б №30 – 1 

Б №32 – 1 

Б №34 – 1 

Б №36 – 1 

Б №37 – 1 

91  Библиографические пособия 

91.9:83 Библиографические пособия по литературоведению 

 

63 

К91.9:83 

Л642 

Литература о Смоленской 

области 1979–1980: 

библиографический указатель / 

Смоленская областная научная 

библиотека имени В. И. Ленина. – 

Смоленск: [б. и.], 1984. – 174 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

64 

К91.9:83 

С823 

Сторона, откуда я родом : 

Малая родина А. Т. Твардовского :  

библиографический указатель. – 

Починок: Починковская 

центральная библиотека, 2005. – 18 

с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

 

№ 

п/п 

 

Шифр книги 

 

Возраст 

 

Описание 

Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

2 Естественные науки (Естествознание) 

22 Физико–математические науки 

22.1 Математика 

 

1 

22.1 

Л382 

6+ Левшин, Владимир 

Артурович. 

Новые рассказы рассеянного 

магистра / В. Левшин. – Москва: 

Московский клуб, 1994. – 175 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

24 Химические науки 

 

2 

24г 

О–561 

6+ Ольгин, Ольгерт. 

Чудеса на выбор: забавная химия 

для детей / Ольгерт Ольгин. – 

Москва: Издательский Дом 

Мещерякова, 2014. – 255 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1  

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26я2 Справочные издания 

 

3 

26я2 

Л372 

6+ Планета Земля: вопросы и 

ответы. – Москва: Махаон, 2012. 

– 47 с.: цв. ил. – (Интерактивная 

энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

28 Биологические науки (наука о живой природе) 

 

4 

28 

К615 

6+ Колпакова, Ольга 

Валериевна. 

Занимательная биология / Ольга 

Колпакова. – Москва: Белый 

город: Воскресный день, [2013]. – 

143 с.: ил. – (Моя первая книга). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

28.6 Зоология (наука о животных) 

 

5 

28.6я2 

Л566 

0+ Ликсо, Вячеслав 

Владимирович. 

Детская энциклопедия животных 

/ В. В. Ликсо, Е. А. Папуниди. – 

Москва: АСТ, 2015. – 511 с.: цв. 

ил. – (500 любимых страниц для 

почемучек). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

28.68 Экология и география животных 

6 28.691.89я2 

П21 

6+ Пауки: энциклопедия. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



Дом «Проф–Пресс», 2020. – 95 с.: 

цв. ил. – (Хочу знать). 

3 Техника. Технические науки 

37 Технология древесины. Производства легкой промышленности. 

Полиграфическое производство. Фотокинотехника 

37.279 Домоводство (домашнее хозяйство) 

 

7 

37.279я2 

М742 

6+ Могилевская, Софья 

Абрамовна. 

Девочки, книга для вас / Софья 

Могилевская. – Москва: АСТ, 

2017. – 240 с.: ил. – 

(Энциклопедия для девочек).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

4 Сельское и лесное хозяйство.  

Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки 

46 Специальное (частное) животноводство 

46.7 Другие животные, содержащиеся человеком 

 

8 

46.7 

У773  

6+ Успенский, Эдуард 

Николаевич. 

Как правильно любить собак: 

рассказы / Эдуард Успенский; 

рис. К. Павловой. – [Москва]: 

Планета детства, [2009]. – 63 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

5  Здравоохранение. Медицинские науки. 

5я2 Справочные издания 

 

9 

5я2 

Ю493 

12+ Юнас, Ян. 

Детская энциклопедия здоровья / 

Ян Юнас – Петер Дюрик. – [б. 

м.]: Освета, [1983]. – 263 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

63 История. Исторические науки 

 

10 

63я2 

П90 

6+ Путешествие в прошлое: 

вопросы и ответы. – Москва: 

Махаон, 2012. – 47 с.: цв. ил. – 

(Интерактивная энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

63.3(0) Всемирная история 

 

11 

63.3(0) 12+ Легенды и мифы Древней 

Греции / пересказ Веры 

Смирновой; худож. Ольга 

Авдеенко. – Москва: Самовар, 

2010. – 127 с.: цв. ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

63.3(2) История России 

 

12 

63.3(2) 

Т288 

6+ Твоя Россия: учебник–

хрестоматия по истории: 3 класс / 

авт.–сост. Н. Я. Чутко, Л. Е. 

Родионова. – Москва: Духовное 

возрождение, 1996. – 263 с.: цв. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



ил. 

 

13 

63.3(2) я2 

Э685 

6+ Энциклопедический словарь 

юного историка. Всеобщая 

история: для среднего и старшего 

школьного возраста. – Москва: 

Педагогика – Пресс, 1994. – 446 

с.: ил.   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

65 Экономика. Экономические науки 

65я2 Справочные издания 

 

14 

65я2 

П41 

6+ По странам и континентам: 

вопросы и ответы: пер. с англ. – 

Москва: Махаон, 2012. – 48 с.: ил. 

– (Интерактивная энциклопедия).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

67 Право. Юридические науки 

67.400 Конституционное (государственное) право 

 

15 

67.400 

С386 

6+ Синова, Ирина 

Владимировна. 

Герб, гимн, флаг России: 

справочник школьника / И. В. 

Синова. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Литера», 

2007. – 94 с.: цв. ил. – (Моя 

Родина – Россия). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

72 Наука 

 

16 

72 

Т41 

12+ Тим, Том. 

Научные забавы: интересные 

опыты, самоделки, развлечения / 

Том Тим; худож. Л. Пойэ. – 

Москва: Издательский Дом 

Мещерякова, 2014. – 271 с.: ил. – 

(Научные развлечения).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

74 Образование. Педагогическая наука 

74.10 Дошкольная педагогика (теория воспитания и обучения) 

 

17 

74.102 

В841 

0+ Всё наоборот: небылицы и 

нелепицы в стихах / сост. Г. 

Кружков; худож. А. Гланц. – 2-е 

изд., испр. – Москва: 

Просвещение, 1993. – 191 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

74.200.585.00 Внеклассное чтение 

 

18 

74.200.585.00 

Ч–773 

6+ Чтение на лето. Переходим во 

2-ой класс. – 3-е изд., испр. и 

перераб. – Москва: Эксмо, 2018. – 

334 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

75 Физическая культура и спорт 

 

19 

75 

И46 

6+ Ильин, Е. И. 

В стране деревянных королей / Е. 

И. Ильин. – Москва: Малыш, 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



1985. – 32 с.: ил. 

81 Языкознание 

81.2 Рус–4 Русский язык. Словари 

 

20 

81.2 Рус–4 

Б273 

6+ Баско, Нина Васильевна. 

Фразеологический словарь 

русского языка (5–11 классы): 

1000 фразеологизмов, значение, 

употребление, история 

происхождения / Н. В. Баско, В. 

И. Зимин. – Москва: АСТ–

ПРЕСС, 2010. – 413 с. – 

(Настольные словари школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

21 

81.2 Рус–4 

Р59 

6+ Рогалёва, Елена Ивановна. 

Ума палата: детский 

фразеологический словарь / 

Елена Рогалёва, Татьяна 

Никитина. – Москва: 

Издательский Дом Мещерякова, 

2014. – 191 с.: ил. – (Научные 

развлечения). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

81.2 Рус–93 Русский язык. Хрестоматии 

 

22 

81.2 Рус–93 

Р609 

6+ Родничок: книга для 

внеклассного чтения в 1 классе. – 

Тула: Арктоус, 1995. – 223 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

23 

81.2 Рус–93 

Р609 

6+ Родничок: книга для 

внеклассного чтения во 2 классе. 

– [Тула]: Арктоус, 1995. – 319 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

24 

81.2 Рус–93 

Р609 

6+ Родничок: книга для 

внеклассного чтения в 4 классе / 

сост. М. Ю. Барабанова, г. Н. 

Губанова. – [Тула]: Арктоус, 

1995. – 319 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

82 Фольклор. Фольклористика. 

82.3(2Рос=Рус) Русский фольклор 

 

25 

82.3(2Рос=Рус) 

П858 

6+ Прямо в сказку: книга–

путешествие в мир мифов, легенд 

и сказок. – 2-е изд., испр. и доп. – 

Галич: ООО «Галичская багетная 

мануфактура», 2019. – 93 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

82.3(2Рос=Рус) Произведения русского фольклора 

 

26 

82.3(2Рос=Рус)6 

С794 

6+ Степанов, Владимир 

Александрович. 

Русские пословицы и поговорки 

от А до Я: словарь–игра: книга 

для детей, учителей и родителей / 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Владимир Степанов. – Москва: 

АСТ–ПРЕСС, 1998. – 239 с.: ил. – 

(Занимательные уроки). 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0)3 Произведения литературы древнего мира 

 

27 

84(0)3 

Г641 

6+ Гомер. 

Илиада; Одиссея: пер. с 

древнегреч. / Гомер; худож. Б. А. 

Малахов. – Москва: 

Просвещение, 1987. – 400 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84(0)9 Произведения литературы,  

объединенные по языковому признаку 

 

28 

84(0)9 

Ц181 

12+ Царевич Камар аз–Заман и 

царевна Будур: избранные сказки, 

рассказы и повести из «Тысячи и 

одной ночи»: пер. с араб. / сост. 

И. М. Фильштинский. – Москва: 

Правда, 1986. – 638 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

29 

84(2) 

А352 

0+ Азбука: стихи, загадки, 

пословицы, поговорки / худож. 

Влада Крамина. – Москва: 

Самовар: 2004. – 62 с.: цв. ил. – 

(Самовар–малышам). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

30 

84(2) 

А465 

0+ Александрова, Т. И. 

Домовенок Кузька / Т. 

Александрова. – Смоленск: 

Русич, 2005. – 135 с.: ил. – 

(Страна детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 25 – 1 

 

31 

84(2) 

Б553 

0+ Бехлерова, Хелена. 

Весёлое лето / Хелена Бехлерова; 

пер. Святослава Свяцкого, ил. 

Ханны Чайковской. – Москва: 

Эксмо, 2014. – 78 с.: цв. ил. – 

(Книги – мои друзья). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

32 

84(2) 

Б734 

6+ Богданов, Николай В. 

О смелых и умелых: рассказы 

военного корреспондента / 

Николай Богданов; худож. Е. 

Савельев. – [Москва]: Омега, 

[2010]. – 271 с.: цв. ил. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

33 

84(2) 

Б786 

0+ Бокова, Татьяна. 

Удивительное путешествие: 

стихи, сказки, загадки, веселые 

истории / Татьяна Бокова; худож. 

С. Шульга. – Москва: Центр 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



международного образования, 

2014. – 47 с.: цв. ил. 

 

34 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного города; 

Урфин Джюс и его деревянные 

солдаты; Семь подземных 

королей; Огненный бог 

Марранов; Жёлтый туман; Тайна 

заброшенного замка: [сборник] / 

А. Волков; худож. Ирина и 

Александр Чукавины. – Москва: 

Малыш, 2014. – 383 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

35 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Урфин Джюс и его деревянные 

солдаты / Александр Волков; 

худож. Олег Горбушин. – москва: 

Самовар, 2007. – 174 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

36 

84(2) 

Г93 

12+ Губарев, Виталий 

Георгиевич. 

Королевство кривых зеркал: 

повесть–сказка / В. Губарев; 

худож. А. Шахгелдян. – Москва: 

Мир искателя: Искательпресс, 

2015. – 63 с. – (Библиотека 

школьника). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

37 

84(2) 

Д761 

6+ Дружков, Юрий Михайлович. 

Волшебная школа Карандаша и 

Самоделкина: сказочная повесть / 

Юрий Дружков; худож. А. 

Елисеев. – Москва: Игра слов, 

2011. – 253 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

38 

84(2) 

К218 

0+ Карганова, Екатерина Г. 

Гав и его друзья: сказки / 

Екатерина Карганова; худож. 

Борис Тржемецкий. – Москва: 

Дом, 1996. – 79 с.: ил. – 

(Светлячок). 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

39 

84(2) 

К91 

12+ Кун, Николай Альбертович. 

Путешествия Одессея / Н. Кун; 

худож. В. Дугин. – Москва: МИР 

ИСКАТЕЛЯ, 2011. – 62 с. – 

(Библиотечка школьника). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

40 

84(2) 

Л143 

12+ Лагин, Л. И. 

Старик Хоттабыч: повесть–сказка 

/ Л. И. Лагин; худож. Г. Мазурин. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



– Москва: Детская литература, 

1990. – 350 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

 

41 

84(2) 

Л255 

6+ Ларри, Ян Леопольдович. 

Необыкновенные приключения 

Карика и Вали: повесть: [для 

детей] / Ян Ларри; [ил. А. И. 

Кукушкина]. – Москва: Правда, 

1991. – 331, [2] с.: ил. – (МП: Мир 

приключений).  

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

42 

84(2) 

Л255 

6+ Ларри, Ян Леопольдович. 

Необыкновенные приключения 

Карика и Вали: повесть / Ян 

Ларри. – Харьков: ИКП 

«Паритет» ЛТД, 1993. – 274 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

43 

84(2) 

Л33 

6+ Лебедева, Екатерина 

Владимировна. 

Брат мой Килька / К. Лебедева. – 

Санкт-Петербург: Фордевинд, 

2010. – 136 с.: цв. ил.  – (Рогатки 

и косички). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

44 

84(2) 

М301 

0+ Маршак, Самуил Яковлевич. 

Цирк: стихи / С. Маршак. – 

Москва: АСТ, 2015. – 10 с.: цв. 

ил. – (Читаем по слогам). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

45 

84(2) 

М692 

0+ Михалков, Сергей 

Владимирович. 

Мы с приятелем: стихи, сказки, 

загадки / Сергей Михалков. – 

Москва: Детская литература, 

1977. – 287 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 

 

46 

84(2) 

Н845 

0+ Носов, Николай 

Николаевич. 

Весёлые истории: рассказы  / 

Николай Носов; худож. Н. 

Латинский. – Петрозаводск: 

Карелия, 1989. – 63 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

47 

84(2) 

Н845 

0+ Носов, Николай 

Николаевич. 

Живая шляпа: рассказы  / Н. 

Носов; рис. Ивана Семенова. – 

Изд. И. П. Носова. – москва: 

Эксмо, 2019. – 135 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

48 

84(2) 

Н845 

0+ Носов, Николай 

Николаевич. 

Мишкина каша: [рассказы]  / 

Николай Носов; худож. А. Тер–

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



Аракелян. – Москва: Стрекоза–

Пресс, 2005. – 62 с.: ил. – 

(Библиотека школьника). 

 

49 

84(2) 

Н845 

0+ Носов, Н. Н. 

Приключения Незнайки и его 

друзей: роман: сказка / Н. Н. 

Носов. – Москва: Детская 

литература, 1988. – 160 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

50 

84(2) 

О–538 

0+ Олеша, Юрий. 

Три Толстяка: роман для детей / 

Юрий Олеша; послесл. М. 

Коршунова; худож. В. Горяев. – 

Переизд. – Москва: Детская 

литература, 1990. – 176 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

51 

84(2) 

О–538 

0+ Олеша, Юрий. 

Три Толстяка / Юрий Олеша. – 

Минск: Юнацтва, 1992. – 159 с.: 

цв. ил. – (Золотой ключик). 

Количество экз. – 1 

Б №15  – 1 

 

52 

84(2) 

П635 

6+ Постников, Валентин 

Юрьевич. 

Весёлый двоечник: рассказы и 

повесть / Валентин Постников; 

худож. Ю. Якунин. – Москва: 

Аквилегия–М, 2013. – 187 с. – 

(Школьные прикольные истории). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

53 

84(2) 

П635 

6+ Постников, Валентин 

Юрьевич. 

Кругосветное путешествие 

Карандаша и Самоделкина: 

сказочная повесть / В. Ю. 

Постников; худож. Ю. Якунин. – 

Москва: РОСМЭН, 2018. – 127 с.: 

цв. ил. – (Внеклассное чтение). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

54 

84(2) 

Р319 

6+ Ребятам о зверятах: рассказы 

русских писателей. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2007. – 219 с.  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

55 

84(2) 

С243 

12+ Свет маяка: [сборник / сост. 

В. Козлов; вступ. ст. С. Г. 

Горшкова; худож. Г. Новожилов]. 

– Москва: Молодая гвардия, 1988. 

– 491, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 36 – 1 

 

56 

84(2) 

С284 

6+ Седов, Сергей Анатольевич. 

Сказки про мальчика Лёшу / 

Сергей Седов; худож. Вера 

Хлебникова. – Москва: Лайвбук, 

2013. – 87 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 84(2) 0+ С Новым годом! Волшебница Количество экз. – 1 



 

57 

С11 зима: стихи, песенки, загадки, 

пословицы, считалки, 

скороговорки / худож. Г. Кравец, 

Ю. Кравец. – Москва: Астрель; 

Тула: Родничок, 2012. – 48 с.: цв. 

ил. 

Б № 16 – 1 

 

58 

84(2) 

У773 

0+ Успенский, Эдуард 

Николаевич. 

Про Веру и Анфису: повесть для 

малышей / Эдуард Успенский. – 

Москва: РОСМЭН, 1997. – 96 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

59 

84(2) 

Х214 

6+ Хармс, Даниил Иванович. 

Во–первых и во–вторых / Д. И. 

Хармс; худож. В. Чугуевский. – 

Москва: Астрель: АСТ, 2003. – 

171 с.: ил. – (Золотая библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

60 

84(2) 

Х821 

0+ Хороши наши малыши: 

[стихи] / худож. М. Афанасьева. – 

Москва: Стрекоза, [2017]. – 47 с.: 

цв. ил. – (Читаем детям). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

61 

84(2) 

Ц978 

0+ Цыферов, Геннадий. 

Сказки / Геннадий Цыферов; ил. 

Виктора Чижикова. – Москва: 

Эксмо, 2014. – 71 с.: цв. ил. – 

(Книги – мои друзья). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

62 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Муха–Цокотуха: стихи / К. И. 

Чуковский. – Москва: ЛИНГ–

Книга, 2008. – 6 с.: цв. ил. – 

(Аистёнок). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

63 

84(2) 

Э673 

6+ Энтин, Ю. С. 

Бу–ра–ти–но ! и другие песенки / 

Юрий Энтин. – Москва: Самовар, 

2008. – 46 с.: ил. – (Любимые 

книги детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 25 – 1 

 

64 

84(2) 

Ю163 

6+ Юдин, Г. Н. 

Букварёнок: азбука в рассказах, 

сказках и картинках / Георгий 

Юдин. – Москва: РОСМЭН, 1992. 

– 198 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

65 

84(2) 

Я756 

0+ Ярмыш, Юрий Федосиевич. 

Ёжик и Соловушка / Юрий 

Ярмыш; нарис. Юля Митченко. – 

Киев: А–БА–БА–ГА–ЛА–МА–

ГА, 2012. – 26 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

66 

84(2Рос=Рус) 

Р893 

12+ Русские поэты: антология 

русской поэзии: [для ст. шк. 

возраста]: в 6 т. / [иллюстрации В. 

П. Панова]. – Москва: Детская 

литература, 1989.  

Т. 1 / [сост. В. И. Коровин, Ю. 

В. Манн; предисл., с. 5–26, 

коммент. и слов. В. И. Коровина; 

авт. очерков А. А. Архангельский 

и др.]. – 1989. – 700 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

67 

84(2Рос=Рус) 

Р893 

12+ Русские поэты: антология 

русской поэзии: [для ст. шк. 

возраста]: в 6 т. / [иллюстрации В. 

П. Панова]. – Москва: Детская 

литература, 1989.  

Т. 2. – 1991. – 733 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

68 

84(2Рос=Рус) 

Р893 

6+ Русские поэты о Москве / 

сост. Л. В. Поликовская. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 

2015. – 159 с.: ил. – (Библиотека 

начальной школы). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

69 

84(2Рос=Рус)1 

А655 

6+ Андреев, Леонид 

Николаевич. 

Проза / Леонид Андреев. – 

Москва: АСТ: Олимп, 2001. – 238 

с. – (Школьная хрестоматия). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

70 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

12+ Гоголь, Николай Васильевич. 

Собрание сочинений: в 8-ми т. / 

Н. В. Гоголь; [под общ. ред. В. Р. 

Щербины]. – Москва: Правда, 

1984. – (Библиотека «Огонёк». 

Отечественная классика). 

Т. 5: [Мёртвые души: поэма. 

Т. 1 / примеч. С. Машинского]. – 

1984. – 319 с., [4] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

71 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

12+ Гоголь, Николай Васильевич. 

Собрание сочинений: в 8-ми т. / 

Н. В. Гоголь; [под общ. ред. В. Р. 

Щербины]. – Москва: Правда, 

1984. – (Библиотека «Огонёк». 

Отечественная классика). 

Т. 6: [Мёртвые души: поэма. 

Т. 2 / примеч. Л. Опульской, С. 

Машинского]. – 1984. – 319 с., [4] 

л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

72 84(2Рос=Рус)1 12+ Гумилев, Николай Количество экз. – 1 



Г946 Степанович. 

Капитаны: стихотворения / 

Николай Гумилев. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2010. – 255 с. 

– (Школьная библиотека). 

Б № 16 – 1 

 

73 

84(2Рос=Рус)1 

Д181 

12+ Данилевский, Г. П. 

Беглые в Новороссии; Воля; 

Княжна Тараканова / Г. П. 

Данилевский. – Москва: Правда, 

1983. – 623 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

74 

84(2Рос=Рус)1 

К682 

6+ Короленко, Владимир 

Галактионович. 

Дети подземелья: повесть / В. Г. 

Короленко; рис. Г. Фитингофа. – 

Переизд. – Москва: Детская 

литература, 1978. – 63 с.: ил. – 

(Школьная библиотека. Для 

средней школы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

75 

84(2Рос=Рус)1 

К682 

6+ Короленко, Владимир 

Галактионович. 

Повести и рассказы / В. Г. 

Короленко. – Москва: 

Художественная литература, 

1986. – 543 с. – (Классики и 

современники. Русская 

классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

76 

84(2Рос=Рус)1 

Л161 

12+ Лажечников, Иван Иванович. 

Басурман: роман / И. И. 

Лажечников. – Москва: 

Художественная литература, 

1989. – 366 с. – (Классики и 

современники. Русская 

классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

77 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

12+ Лермонтов, Михаил 

Юрьевич. 

Выхожу один я на дорогу… / 

Михаил Лермонтов. – Москва: 

Эксмо, 2012. – 365 с.: портр. – 

(Золотая серия поэзии). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

78 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

12+ Лермонтов, Михаил 

Юрьевич. 

Стихотворения / М. Ю. 

Лермонтов; худож. В. Третьяков. 

– Москва: Детская литература, 

2012. – 206 с.: ил. – (Школьная 

библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

79 84(2Рос=Рус)1 

Л502 

12+ Лесков, Николай Семенович. 

Повести и рассказы / Н. С. 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 



Лесков; [вступит. статья и 

примеч. Л. Крупчанова; худож.  

И. Глазунов]. – Москва: Правда, 

1981. – 575 с., [7] л. ил.: цв. ил. 

 

80 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

12+ Лесков, Николай Семенович. 

Повести и рассказы / Н. С. 

Лесков. – Ленинград: 

Издательство Ленинградского 

университета, 1982. – 295 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

81 

84(2Рос=Рус)1 

О–362 

12+ Огарев, Николай Платонович. 

Мой русский стих, живое 

слово…: стихотворения: [для ст. 

возраста] / Н. П. Огарев; [вступ. 

ст., с. 3–24, и примеч. В. И. 

Коровина; рис. Л. Дурасова]. – 

Москва: Детская литература, 

1983. – 159 с.: ил. – (Поэтическая 

библиотечка школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

82 

84(2Рос=Рус)1 

П67 

12+ Поэзия Золотого века / 

худож. Юлия Габазова. – Ростов-

на-Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2018. – 95 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

83 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Евгений Онегин: роман в стихах / 

А. С. Пушкин. – Москва: Детская 

литература, 1983. – 304 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

84 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Евгений Онегин: роман в стихах / 

А. С. Пушкин. – Москва: Детская 

литература, 2012. – 208 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

85 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказки; Руслан и Людмила: поэма 

/ Александр Пушкин; худож. Б. 

Дехтерев и Д. Поляков. – Москва: 

Детская литература, 2012. – 205 

с.: ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

86 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказки / А. С. Пушкин; худож. 

Ст. Ковалев. – Москва: Эксмо, 

2014. – 119 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 84(2Рос=Рус)1 6+ Пушкин, Александр Количество экз. – 1 



 

87 

П913 Сергеевич. 

Я там был, мёд, пиво пил…: 

сказки / Александр Пушкин; рис. 

В. Назарчук. – Москва: Самовар, 

2004. – 135 с.: цв. ил. – (Детские 

классики). 

Б № 16 – 1 

 

88 

84(2Рос=Рус)1 

Р892 

12+ Русская проза второй 

половины XIX века: [сборник / 

послесл. Б. О. Кормана]. – 

Ижевск: Удмуртия, 1979. – 287 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

89 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

6+ Салтыков–Щедрин, Михаил 

Евграфович. 

Сказки / М. Е. Салтыков–

Щедрин. – Москва: Детская 

литература, 1989. – 175 с.: ил. – 

(Школьная библиотека для 

нерусских школ). 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

90 

84(2Рос=Рус)1 

С483 

6+ Слово о полку Игореве. – 

Переизд. – Москва: Детская 

литература, 1980. – 221 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

91 

84(2Рос=Рус)1 

С483 

6+ Слово о полку Игореве. – 

Москва: Детская литература, 

1975. – 221 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

92 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

12+ Толстой, Лев Николаевич. 

Детство. Отрочество. Юность / Л. 

Н. Толстой. – Москва: Правда, 

1981. – 495 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

93 

84(2Рос=Рус)1 

Ф45 

12+ Фет, Афанасий Афанасьевич. 

Шёпот, робкое дыханье…: 

стихотворения / Афанасий Фет. – 

Москва: Эксмо, 2012. – 158 с. – 

(Классика в школе). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

94 

84(2Рос=Рус)1 

Ф773 

12+ Фонвизин, Денис Иванович. 

Избранное / Д. И. Фонвизин, А. 

Н. Радищев. – Москва: Правда, 

1984. – 526 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

95 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

12+ Чехов, Антон Павлович. 

Рассказы / А. Чехов; худож. В. 

Дугин. – [Москва]: Мир искателя, 

2012. – 71 с. – (Библиотечка 

школьника).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. 

 

96 

84(2Рос=Рус)6 

А1611 

12+ Абрамов, Фёдор 

Александрович. 

Две зимы и три лета: роман / Ф. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



А. Абрамов. – Ленинград: 

Детская литература, 1986. – 320 

с.: ил. – (Школьная библиотека). 

 

97 

84(2Рос=Рус)6 

А1611 

12+ Абрамов, Фёдор 

Александрович. 

Повести / Фёдор Абрамов; [вступ. 

ст. В. Васильева; худож. Е. 

Мешков]. – Москва: Детская 

литература,  1988. – 221, [2] с.: ил. 

– (Школьная библиотека. Для 

средней школы). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

98 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

6+ Александрова, Г. В. 

Как Кузька хотел взрослым стать: 

сказочная повесть / Г. 

Александрова. – Москва: 

Стрекоза – Пресс, 2003. – 93 с. – 

(Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

99 

84(2Рос=Рус)6 

Б168 

6+ Бажов, Павел Петрович. 

Малахитовая шкатулка: [сказы] / 

П. П. Бажов; [предисл., с. 5 – 42, и 

примеч. Л. И. Скорино; ил. Б. А. 

Диодорова]. – Москва: Правда, 

1980. – 639 с.: ил, 8 л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

100 

84(2Рос=Рус)6 

Б168 

6+ Бажов, Павел Петрович. 

Уральские сказы / П. П. Бажов; 

[сост., вступ. ст. и примеч. А. Л. 

Налепина]. – Москва: Советская 

Россия, 1987. – 349 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

101 

84(2Рос=Рус)6 

Б242 

12+ Барановский, Михаил. 

Я воспитываю папу / Михаил 

Барановский; худож. А. А. 

Осадчих. – Москва: Клевер–

Медиа–Групп, 2013. – 187 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

102 

84(2Рос=Рус)6 

Б437 

12+ Белорусец, Сергей. 

Парикмахеры Травы: 

стихотворения и смехотворения / 

Сергей Белорусец; худож. Иван 

Александров. – Москва: 

Издательский Дом «Самокат», 

2011. – 79 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

103 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

12+ Беляев, Александр 

Романович. 

Голова профессора Доуэля; 

Остров погибших кораблей; 

Человек, нашедший своё лицо; 

Ариэль: [романы] / Александр 

Беляев; [вступ. ст. М. А. 

Соколовой; ил. Г. Н. Бойко, И. Н. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Шалито]. – Москва: Правда, 1987. 

– 588, [2] с.: ил. 

 

104 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

12+ Беляев, Александр 

Романович. 

Избранное / Александр Беляев. – 

Москва: Планета детства, 2008. – 

559 с.: ил. – (Всемирная детская 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

105 

84(2Рос=Рус)6 

Б895 

12+ Бруштейн, Александра 

Яковлевна. 

Дорога уходит в даль…; В 

рассветный час; Весна: трилогия / 

Александра Бруштейн. – Москва: 

АСТ, 2016. – 862 с. – (Вся детская 

классика). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

106 

84(2Рос=Рус)6 

В278 

6+ Велтистов, Евгений 

Серафимович. 

Приключения Электроника. 

Электроник – мальчик из 

чемоданчика: фантастическая 

повесть / Е. С. Велтистов; худож. 

Е. Мигунов. – Москва: РОСМЭН, 

2017. – 223 с.: ил. – (Внеклассное 

чтение). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

107 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Огненный бог Марранов: 

[сказочная повесть] / Александр 

Волков. – Москва: МАХАОН, 

2011. – 287 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

108 

84(2Рос=Рус)6 

В753 

6+ Воронкова, Л. Ф. 

Собрание сочинений: в 3 т. / Л. Ф. 

Воронкова. – Москва: Детская 

литература, 1986. 

Т. 1: Повести и рассказы. – 

1986. – 429, [2] с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

109 

84(2Рос=Рус)6 

В753 

6+ Воронкова, Л. Ф. 

Собрание сочинений: в 3 т.: [для 

мл. и сред. возраста]  / Л. Ф. 

Воронкова; [коммент. В. 

Путилиной]. – Москва: Детская 

литература, 1986. 

Т. 2: Село Городище; Федя и 

Данилка; Алтайская повесть: 

повести / [рис. Е. Грибова]. – 

1987. – 381, [2] с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

110 84(2Рос=Рус)6 

В753 

6+ Воронкова, Л. Ф. 

Собрание сочинений: в 3 т.  / Л. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



Ф. Воронкова. – Москва: Детская 

литература, 1986. 

Т. 3: Сын Зевса; В глуби 

веков: исторические романы [об 

Александре Македонском: для ст. 

шк. возраста / редкол.: А. Г. 

Алексин и др.; предисл. А. С. 

Шофмана; рис. И. Ильинского]. – 

1987. – 605, [1] с.: ил.  

 

111 

84(2Рос=Рус)6 

Г542 

6+ Глазами детей…: [сборник]. – 

Москва: Группа компаний 

«КомпьюЛинк», 2009. – 204 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

112 

84(2Рос=Рус)6 

Г542 

12+ Глинка, Владислав 

Михайлович. 

Судьба дворцового гренадера: 

исторический роман [О А. И. 

Иванове. Для сред. и ст. возраста] 

/ В. Глинка; худож. А. Иткин. – 

Москва: Детская литература, 

1979. – 319 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

113 

84(2Рос=Рус)6 

Г85 

12+ Грин, Александр Степанович. 

Алые паруса / Александр Грин. – 

Санкт-Петербург: Амфора, 2010. 

– 255 с. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

114 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

12+ Емец, Дмитрий 

Александрович. 

Таня Граттер и посох волхвов: 

повесть / Дмитрий Емец. – 

Москва: Эксмо, 2003. – 413 с. – 

(Таня Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

115 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

12+ Емец, Дмитрий 

Александрович. 

Таня Граттер и  трон Древнира: 

повесть / Дмитрий Емец. – 

Москва: Эксмо, 2003. – 432 с. – 

(Таня Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

116 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

0+ Зощенко, Михаил 

Михайлович. 

Смешные рассказы для детей / М. 

Зощенко; худож. А. Андреев. – 

Москва: Малыш, 2020. – 62 с.: цв. 

ил. – (Читаем сами без мамы). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

117 

84(2Рос=Рус)6 

К286 

12+ Кассиль, Лев Абрамович. 

Три страны, которых нет на 

карте: повести / Лев Кассиль. – 

Москва: Детская литература, 

1978. – 495 с.: ил. – (Школьная 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 



библиотека). 

 

118 

84(2Рос=Рус)6 

К563 

6+ Коваль, Юрий Иосифович. 

Приключения Васи Куролесова / 

Юрий Коваль; [худож. В. А. 

Чижиков]. – [Москва]: Самовар,  

[1997]. – 111 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

119 

84(2Рос=Рус)6 

К856 

12+ Крюкова, Тамара 

Шамильевна. 

Потапов, двойка!: рассказы / 

Тамара Крюкова. – Москва: 

Аквилегия–М, 2016. – 233 с.: ил. 

– (Школьные прикольные 

истории). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

120 

84(2Рос=Рус)6 

К856 

12+ Крюкова, Тамара 

Шамильевна. 

Потапов, к доске!: рассказы, 

стихи / Тамара Крюкова. – 

Москва: Аквилегия–М, 2016. – 

266 с.: ил. – (Школьные 

прикольные истории). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

121 

84(2Рос=Рус)6 

Л481 

16+ Лепёшкин, Михаил. 

Сказки бурого медведя (сказки 

для взрослых – больших и 

маленьких). Родовая память 

Великой Руси / Михаил 

Лепёшкин. – 3-е изд. – Москва: 

ООО «Граф Сервис», 2014. – 376 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

122 

84(2Рос=Рус)6 

М301 

0+ Маршак, Самуил Яковлевич. 

Всё самое лучшее: сказки, песни, 

загадки, стихи разных лет, сказки 

разных народов, переводы, пьесы 

/ С. Маршак. – Москва: Астрель, 

2006. – 781 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

123 

84(2Рос=Рус)6 

М353 

6+ Матюшкина, Катя. 

Аквадар / Катя Матюшкина. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2012. – 

189 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

124 

84(2Рос=Рус)6 

М353 

6+ Матюшкина, Катя. 

Веники еловые, или 

Приключения Вани в лаптях и 

сарафане: повесть–сказка / Катя 

Матюшкина. – Москва: Астрель; 

Санкт-Петербург: Сова, 2012. – 

191 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

125 

84(2Рос=Рус)6 

Н342 

12+ Наумов, Илья Валерьевич. 

Опин рыцарь–гриб: сказочная 

повесть / Илья Наумов; рис. авт. – 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



Москва: ИКАР, 2008. – 350 с.: ил. 

– (Библиотека интересных 

сказок). 

 

126 

84(2Рос=Рус)6 

Н845 

12+ Носов, Е. И. 

Усвятские шлемоносцы: повесть, 

рассказы / Е. И. Носов. – Москва: 

Советский писатель, 1986. – 318 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

127 

84(2Рос=Рус)6 

О–246 

12+ Обручев, Владимир 

Афанасьевич. 

Земля Санникова: роман: [для 

сред. и ст. шк. возраста] / В. А. 

Обручев; [послесл. Г. Б. 

Федорова; худож. Г. И. 

Метченко]. – Москва: Советская 

Россия, 1988. – 268, [1] с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

128 

84(2Рос=Рус)6 

П213 

6+ Паустовский, Константин 

Георгиевич. 

Повести / К. Г. Паустовский. – 

Москва: Правда, 1980. – 671 с. 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 

 

129 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

6+ Платонов, Андрей 

Платонович. 

Неизвестный цветок: рассказы и 

сказки / Андрей Платонов; худож. 

В. Горячева. – Москва: Детская 

литература, 2008. – 239 с.: ил. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

130 

84(2Рос=Рус)6 

П805 

6+ Прокофьева, Софья 

Леонидовна. 

Заоблачный Мастер или 

Отравленное копьё: повесть–

сказка / Софья Прокофьева; 

худож. Наталья Голованова. – 

Москва: ТриМаг, 2010. – 143 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

131 

84(2Рос=Рус)6 

П805 

6+ Прокофьева, Софья 

Леонидовна. 

Подземный принц: повесть–

сказка / Софья Прокофьева; 

худож. Ассоль Сас. – Москва: 

ТриМаг, 2010. – 111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

132 

84(2Рос=Рус)6 

С445 

6+ Скоро  в школу!: стихи, 

песни и вредные советы. – 

Москва: Транзиткнига: Планета 

детства, 2004. – 361 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

133 84(2Рос=Рус)6 

С506 

6+ Смирнов–Денисов, В. 

Солнце играет: повести, рассказы 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 



/ В. Смирнов–Денисов. – 

Ленинград: Детская литература, 

1988. – 176 с.: ил. 

 

134 

84(2Рос=Рус)6 

С906 

6+ Сутеев, Владимир 

Григорьевич. 

Сказки и сказочные повести: 

сказки, рассказы, сказочные 

истории и повести / В. Сутеев. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2010. – 

383 с.: ил. – (Внеклассное 

чтение).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

135 

84(2Рос=Рус)6 

Т464 

6+ Тихонов, Н. С. 

Ленинградские рассказы / Н. С. 

Тихонов. – Ленинград: Детская 

литература, 1984. – 191 с.: ил. – 

(Военная библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

136 

84(2Рос=Рус)6 

Т529 

12+ Толстой, Алексей 

Николаевич. 

Похождения Невзорова, или 

Ибикус: повести и рассказы: [для 

ст. шк. возраста] / Алексей 

Толстой; [худож. В. 

Мирошниченко]. – Москва: 

Советская Россия, 1989. – 254, [2] 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

137 

84(2Рос=Рус)6 

Ш264 

6+ Шаров, Александр 

Израилевич. 

Человек – Горошина и Простак: 

сказочная повесть:  / А. Шаров; 

худож. Н. Гольц. – Москва: 

Издательский Дом Мещерякова, 

2011. – 103 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

138 

84(2Рос=Рус)6 

Ю78 

12+ Юровских, Василий 

Иванович. 

Родня: повесть,  рассказы, 

лирические миниатюры: [для 

сред. и ст. шк. возраста] / 

Василий Юровских; [худож. Н. 

Доронин]. – Москва: Детская 

литература, 1988. – 190, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

139 

84(2Рос=Рус)6 

Я79 

6+ Ярцева, Евгения. 

Лето – лучшая пора: повесть в 

рассказах / Евгения Ярцева. – 

Москва: Априори–Пресс, 2010. – 

143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84(3) Художественная литература зарубежных стран в целом (произведения) 

140 84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Садовник и господа; Свинопас; 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



Ребячья болтовня; Маленький 

Клаус и Большой Клаус / Ханс 

Кристиан Андерсен. – Минск: 

Харвест, 2000. – 63 с.: цв. ил. – 

(Мир сказки).  

 

141 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Г. Х. 

Снежная королева: пер. с дат. / Г. 

Х. Андерсен; рис. В. 

Алфеевского. – Санкт-Петербург 

– Москва: Речь, 2015. – 71 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

142 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Стойкий оловянный солдатик / 

Ганс Христиан Андерсен. – 

Ленинград: Детская литература, 

Ленинградское отделение, 1990. – 

16 с.: ил. – (Мои первые книжки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

143 

84(3) 

Б811 

0+ Бонд, Майкл. 

Медвежонок Паддингтон. Новые 

приключения: [пер. с англ.] / 

Майкл Бонд. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2015. – 189 с.: ил. – 

(Приключения медвежонка 

Паддингтона). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

144 

84(3) 

Б811 

0+ Бонд, Майкл. 

Медвежонок по имени 

Паддингтон: [пер. с англ.] / 

Майкл Бонд. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2015. – 165 с.: ил. – 

(Приключения медвежонка 

Паддингтона). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

145 

84(3) 

Г99 

12+ Гюго, Виктор Мари. 

Гаврош / В. Гюго. – [Москва]: 

Мир искателя, 2012. – 62 с. – 

(Библиотечка школьника). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

146 

84(3) 

Ж932 

0+ Жутауте, Лина. 

Тося Бося и мечтательный день 

рождения: [пер. с лит] / Лина 

Жутауте. – Москва: CLEVER, 

[2016]. – 40 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

147 

84(3) 

З–815 

6+ Золушка: красочные книги с 

любимыми героями. – [Москва: 

ООО «Бауэр Медиа», 2017]. – 27 

с.: цв. ил. – (Золотая коллекция 

сказок; вып. № 7). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

148 

84(3) 

Л59 

0+ Линдгрен, Астрид. 

Пеппи Длинный чулок: повесть: 

пер. со швед. / Астрид Линдгрен. 

– Алма–Ата: Балауса, 1993. – 303 

Количество экз. – 1 

Б №15 – 1 



с.: ил.  

 

149 

84(3) 

Л59 

6+ Линдгрен, Астрид. 

Приключения Эмиля из 

Леннеберги: повесть: пересказ со 

швед. / Астрид Линдгрен. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2008. – 

377 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

150 

84(3) 

Л59 

0+ Линдгрен, Астрид. 

Три повести о Малыше и 

Карлсоне: повесть: пер. со швед. / 

Астрид Линдгрен. – Нижний 

Новгород: СММ, 1993. – 377 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

151 

84(3) 

Л68 

0+ Лобату, Монтейру. 

Орден Жёлтого Дятла: пер. с 

портр. / Монтейру Лобату; худож. 

Анна Власова. – Москва: Эксмо, 

2013. – 279 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

152 

84(3) 

Р243 

6+ Распэ, Эрих Рудольф. 

Приключения барона 

Мюнхгаузена  / Э. Распэ; пересказ 

К. Чуковского; худож. В. Челак. – 

Москва: Лабиринт Пресс, 2015. – 

111 с.: ил. – (Открой книгу !). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

153 

84(3) 

Р60 

0+ Родари, Джанни. 

Почему? Отчего? Зачем?: сказки: 

пер. с итал. / Джанни Родари. – 

Курск: Арендное предприятие 

«Курск», 1993. – 511 с.: ил. – 

(Радуга сказок). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

154 

84(3) 

С248 

6+ Свифт, Джонатан. 

Путешествия Гулливера / 

Джонатан Свифт; худож. Ольга 

Подивилова. – [Москва: Самовар, 

2010]. – 143 с.: цв. ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

155 

84(3) 

С248 

6+ Свифт, Джонатан. 

Путешествия Гулливера / 

Джонатан Свифт; пересказала для 

детей Т. Габбе; худож. Т. Мортен. 

– Москва: Детская литература, 

2012. – 206 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

156 

84(3) 

Э444 

6+ Экхольм, Ян. 

Тутта Карлссон Первая и 

единственная, Людвиг 

Четырнадцатый и другие: 

сказочная повесть / Ян–Олаф 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



Экхольм; ил. Бориса Диодорова. 

– Москва: Мелие–Пашаев, 2011. – 

119 с.: цв. ил. 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

157 

84(4Вел) 

В26 

6+ Вебб, Холли. 

Щенок под прикрытием: повесть: 

пер. с англ.  / Холли Вебб. – 

Москва: Э, 2017. – 220 с.: ил. – 

(Мейзи Хитчинс. Приключения 

девочки–детектива). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

158 

84(4Вел) 

Д393 

12+ Дефо, Даниэль. 

Робинзон Крузо: пер. с англ. / 

Даниэль Дефо. – Москва: 

Искательпресс, 2015. – 127 с.: ил. 

– (Школьная классика). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

159 

84(4Вел) 

К423 

12+ Киплинг, Редьярд. 

Ким: [роман] / Редьярд Киплинг. 

– Санкт-Петербург: Азбука, 2014. 

– 414 с. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

160 

84(4Вел) 

К987 

6+ Кэрролл, Льюис. 

Приключения Алисы в стране 

чудес; Сквозь землю и что там 

увидела Алиса, или Алиса в 

Зазеркалье: пер. с англ. / Л. 

Кэролл. – Москва: Пресса, 1992. – 

320 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

161 

84(4Вел) 

К987 

6+ Кэрролл, Льюис. 

Сквозь зеркало и что там увидела 

Алиса или Алиса в зазеркалье: 

пер. с англ. / Льюис Кэрролл. – 

Алма–Ата: Онер, 1991. – 174, 174 

с. встреч. паг. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

162 

84(4Вел) 

П884 

12+ Пулман, Филип. 

Янтарный телескоп / Филип 

Пулман; пер. с англ. Виктора 

Голышева, Владимира Бабкова. – 

Москва: РОСМЭН, 2004. – 653 с. 

– (Детская книга для взрослых 

сердец).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

163 

84(4Вел) 

Р494 

12+ Рид, Майн. 

Оцеола, вождь сименолов: 

повесть о стране цветов / Майн 

Рид. – Москва: Правда, 1989. – 

398 с. – (Мир приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

164 84(4Вел) 

Р494 

6+ Ридделл, Крис. 

Оттолина идёт в школу: повесть: 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



пер. с англ. / Крис Ридделл. – 

Москва: АСТ, 2016. – 175 с.: ил. 

 

165 

84(4Вел) 

Р672 

12+ Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и Орден Феникса: 

роман: / Дж. К. Ролинг; пер. с 

англ. В. Бабковой, В. Голышевой, 

Л. Мотылевой. – Москва: 

РОСМЭН, 2006. – 827 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

166 

84(4Вел) 

С248 

12+ Свифт, Джонатан. 

Путешествия Гулливера: пер. с 

англ. / Джонатан Свифт; [вступ. 

ст. А. Ингера; примеч. А. 

Аникста]. – Москва: 

Художественная литература, 

1980. – 287 с. – (Классики и 

современники. Зарубежная 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

167 

84(4Вел) 

У13 

6+ Уайброу, Иан. 

Сурикаты–сумасброды: роман: 

пер. с англ. / Иан Уайброу; пер. В. 

Полищук. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2012. – 158 с.: цв. ил. – 

(Рот до ушей). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

ИТАЛИЯ 

 

168 

84(4Ита) 

К607 

12+ Коллоди, Карло. 

Приключения Пиноккио: пер. с 

итал. / Карло Коллоди. – Москва: 

Композитор, 1992. – 129 с.: ил. – 

(Круг чтения). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

НОРВЕГИЯ 

 

169 

84(4Нор) 

П185 

12+ Парр, Мария. 

Вафельное сердце / Мария Парр; 

пер. с норв. Ольги Дробот. – 

Москва: Самокат, 2011. – 204 с.: 

ил. – (Лучшая новая книжка). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

170 

84(4Нор) 

П185 

12+ Парр, Мария. 

Тоня Глиммердал/ Мария Парр; 

пер. с норв. Ольги Дробот; ил. 

Олега Бухарова. – Москва: 

Самокат, 2011. – 277 с.: ил. – 

(Лучшая новая книжка). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

171 

84(4Фра) 

Б927 

12+ Буссенар, Луи. 

Капитан Сорви–голова; 

Похитители бриллиантов: пер. с 

фр. / Луи Буссенар. – Москва: 

Мегаполис–экспресс, 1992. – 543 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



с. – (Детская библиотека 

«Мегаполис–экспресс»; т. 2). 

 

172 

84(4Фра) 

В35 

12+ Верн, Жюль. 

Пятнадцатилетний капитан: пер. с 

фр. / Жюль Верн; худож. Г. 

Мейер. – Москва: Э, 2016. – 606 

с.: ил. – (Всемирная классика 

приключений). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1  

 

173 

84(4Фра) 

Д354 

12+ Деплешен, Мари. 

Дневник Авроры. Сплошные 

неприятности / Мари Деплешен; 

пер. с фр. Ирина Прессман; 

худож. Валентина Яскина. – 

Москва: Махаон, 2014. – 143 с.: 

цв. ил. – (Весёлая компания). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

174 

84(4Фра) 

П373 

6+ Плас, Франсуа. 

Лу Всехнаверх / Франсуа Плас; 

пер. с фр.  Ира Филиппова. – 

Москва: КомпасГид, 2018. 

Кн. 1: Безбилетный пассажир. 

– 2018. – 61 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

175 

84(4Фра) 

Э745 

0+ Д*Эрвильи, Эрнест. 

Приключения доисторического 

мальчика: повесть / Эрнест 

д*Эрвильи; пер. с фр. Б. М. 

Энгельгардта; худож. Н. И. 

Андреев. – Москва: Махаон, 

2016. – 127 с.: цв. ил. – (Классная 

классика). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

ШВЕЦИЯ 

 

176 

84(4Шве) 

Л59 

12+ Линдгрен, Астрид. 

Мы все из Бюллербю: повесть / 

Астрид Линдгрен; худож. И. 

Глазов. – Москва: АСТ: Астрель, 

2011. – 255 с.: ил. – (Внеклассное 

чтение). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

177 

84(4Шве) 

Л59 

12+ Линдгрен, Астрид. 

Пеппи Длинный чулок: пер. со 

швед. / Астрид Линдгрен. – 

Москва: ОМП «Игорь»: АзБуки, 

1992. – 263 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

США 

 

178 

84(7Сое) 

Л763 

12+ Лондон, Джек. 

Белый клык / Джек Лондон; пер. с 

англ. Натальи Волжиной–

Гроссет; худож. В.Черноглазов. – 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



[Москва: Самовар, 2004]. – 206 с.: 

цв. ил. – (Школьная библиотека). 

 

179 

84(7Сое) 

Т261 

6+ Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера / 

Марк Твен; пер. с англ. Корнея 

Чуковского; худож. Анатолий 

Елисеев. – Москва: Самовар, 

2009. – 20 7 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

180 

84(7Сое) 

Т261 

12+ Твен, Марк. 

Принц и нищий / Марк Твен. – 

Рига: Лиесма, 1986. – 205 с. 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

181 

84(7Сое) 

Х354 

12+  Хейл, Шеннон. 

Школа «Долго и счастливо». 

Книга легенд: пер. с англ. / 

Шеннон Хейл. – Москва: Эксмо, 

2014. – 495 с. – (Ever After High). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

182 

84(7Сое) 

Ш959 

6+ Шульц, Джеймс Уиллард. 

Синопа, индейский мальчик / 

Джеймс Уиллард Шульц; пер. с 

англ. А. Кривцовой. – Москва: 

ОГИ, 2008. – 94 с.: ил. – (Дети 

ОГИ) (Книжки на вырост). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84.2(0)–442  Мировой фольклор. Сказки 

183 84.2(0) –442 

Е243 

0+ Европейские сказки. – [Б. м.]: 

РООССА, [2011]. – 143 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

184 

84.2(0) –442 

К532 

0+ Книги для чтения от 3 до 6 

лет: веселые песенки и потешки / 

худож. Ю. Кравец, Г. Кравец. – 

Тула: Родничок; Москва: 

Астрель, 2012. – 319 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

185 

84.2(0) –442 

С421 

0+ Сказки для самых маленьких / 

худож. Татьяна Канивец, Юрий 

Соловьев, Екатерина Юдина. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 

2014. – 127 с.: ил. – (Лучшие 

сказки для детей). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

186 

84.2(0) –442 

С421 

0+ Сказки со всего света: пер. с 

англ. – Москва: РОСМЭН, 2012. – 

143 с.: ил. – (Все лучшие сказки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84.2(2Рос=Рус)–442  Русский фольклор. Сказки 

 

187 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

А941 

0+ Афанасьев, А. Н. 

Народные русские сказки: из 

сборника А. Н. Афанасьева / А. Н. 

Афанасьев. – Москва: Правда, 

1982. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

188 84.2(2Рос=Рус) 0+ Волшебный сундук: Сказки Количество экз. – 1 



–442 

В694 

народов России. – Москва: АСТ–

ПРЕСС КНИГА, 2002. – 190 с.: 

ил. – (Сказки). 

Б № 16 – 1 

 

189 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Ж357 

0+ Жар–птица. – Москва: Мир 

книги, 2006. – 30 с.: цв. ил. – 

(Волшебные сказки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

190 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

К614 

0+ Колосок: сказки / худож. В. 

Кастальский. – Москва: 

РОСМЭН, 2014. – 31 с.: ил. – 

(Книги с крупными буквами). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

191 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

П314 

0+ Петушок – золотой гребешок: 

русские народные сказки / рис. К. 

Кузнецова и Г. Никольского. – 

Москва: Детская литература, 

1986. – 32 с.: ил. – (Книга за 

книгой). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

192 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

П911 

0+ Пушистые сказки. – Ростов-

на-Дону: ЗАО «Книга», 2012. – 

127 с.: цв. ил. – (Волшебная 

страна). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

193 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские народные сказки: 

[для детей / сост., вступ. ст. В. П. 

Аникина; иллюстрации Р. Ж. 

Авотина]. – Москва: Правда, 

1990. – 558, [1] с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

194 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские народные сказки  – 

Москва: Славянский дом книги: 

Слово, 2002. – 315 с.: цв. ил. – (В 

гостях у сказки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

195 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские народные сказки / ил. 

И. Я. Билибина. – Москва: 

Издательский Дом Мещерякова, 

2012. – 32 с.: цв. ил. – (Библитека 

Тридевятого царства).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

196 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские сказки: из сборника 

А. Н. Афанасьева. – Москва: 

Художественная литература, 

1987. – 383 с. – (Классики и 

современники). 

Количество экз. – 1 

Б №36 – 1 

 

197 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С179 

0+ Самые добрые сказки: книга 

русских народных сказок / худож. 

А. А. Гордиенко. – Ростов-на-

Дону: Книга, 2012. – 126 с.: цв. 

ил. – (Волшебная страна). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

198 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С421 

0+ Сказки, песенки, потешки / 

худож. П. Багин, Б. С. Сачков. – 

Москва: РОСМЭН, 2003. – 253 с.: 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



цв. ил. – (Родители читают 

детям).  

 

199 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Ф597 

0+ Финист – ясный сокол. 

Русские волшебные сказки. – 

Свердловск: Средне–Уральское 

книжное издательство, 1981. – 

143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

200 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Ц181 

0+ Царевна–лягушка. – Москва: 

Мир книги, 2006. – 28 с.: ил. – 

(Волшебные сказки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

201 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Я654 

0+ Янтарная книга сказок. – 

Москва: ЗАО «Славянский дом 

книги», 2003. – 318 с.: ил. – (В 

гостях у сказки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

85  Искусство. Искусствознание 

85.12 Декоративно–прикладное искусство. Дизайн 

 

202 

85.12 

Д148 

12+ Дайн, Галина Львовна. 

Игрушечных дел мастера: кн. для 

учащихся / Г. Дайн. – Москва: 

Просвещение, 1994. – 285, [2] с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1   

86 Религия. Мистика. Свободомыслие 

86.372 Православие 

 

203 

86.372–5 

Д386 

6+ Детский молитвослов. – 

Москва: Издательство 

Сретенского монастыря, 2007. – 

31 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

88 Психология 

88.8 Детская психология 

 

204 

88.8 

Б877 

6+ Бренифье, Оскар. 

Что такое добро и зло ? / Оскар 

Бренифье; рис. Клемана Дево. – 

Москва: Клевер–Медиа–Групп, 

2011. – 96 с.: ил. – (Давай 

Обсудим). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

205 

88.8 

Б877 

6+ Бренифье, Оскар. 

Что такое знание ? / Оскар 

Бренифье; ил. Паскаля Лемэтра. – 

[Москва: ООО «Клевер–Медиа–

Групп», 2013]. – 93 с.: ил. – 

(Давай Обсудим). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

206 

88.8 

Б877 

6+ Бренифье, Оскар. 

Что такое красота и искусство ? / 

Оскар Бренифье; рис. Фредерика 

Беналья. – Москва: Клевер–

Медиа–Групп, 2013. – 93 с.: ил. – 

(Давай Обсудим). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

207 

88.8 

Б877 

6+ Бренифье, Оскар. 

Что такое свобода ? / Оскар 

Бренифье; ил. Фредерика Ревена. 

– Москва: Клевер–Медиа–Групп, 

2013. – 95 с.: ил. – (Давай 

Обсудим). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

208 

88.8 

Б877 

6+ Бренифье, Оскар. 

Что такое  чувства ? / Оскар 

Бренифье; рис. Сержа Блоха. – 

[Москва: ООО «Клевер–Медиа–

Групп», 2014]. – 93 с.: ил. – 

(Давай Обсудим). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

92 Справочные издания 

 

209 

92 

Ж714 

6+ Жизнь леса. – Москва: 

Махаон, 2009. – 127 с.: цв. ил. – 

(Твоя первая энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 


